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VARIABLE 342 \ JSa: estimation au salaire mensuel a'un manoeuvre!

LIM.INF.

2000.00
2200.00
2400.00
2600.00
2800.00
3000.00
3200.00
3400.00
3600.00
3800.00
4000.00
4200.00
4400.00
460O 00
4800.00
5000.00
5200.00
5400.00
5600.00
5800.00
6000.00
6200.00
6400.00
6600.00
6800.00
7000.00
7200.00
7400.00
7600.00
7800.00

MOYENNE

2000.00

2500.00

3000.00
3200.00
3500.00
3663.65
3840.09
4001.69
4222.22
4496.50
ACQ* AI••uO1» . O 1

4810.125000.11
5253.43
5489.34
5600.00
5800.00
6000.00

6496.09

7000.00

POIDS

4

3

24
1
29
67
507
149
388
enOU
156324
8
33

2
59

3

5

HISTOGRAMME (ENTRE 2000.00 INCLUS ET 8000.00 EXCLU. UNITE - 5.12)

XXXX

XXXXX
XX
XXXXXXXXXXXXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X
xxxxxx

xxxxxxxxxxx

X

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(D: 1000.00 A 9000.00)

1841.97
4466.867
597.444

HISTOGRAMME
(DE 2000.00 A 8000.00)

1839.26
4466.926
579.261

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A ...

2000.00
8000.00

1.09
1.75

VARIABLE 344 :| J8a: estimation au salaire mensuel a'un contremaître}

LIM.INF.

1800.00
2400.00
3000.00
3600.00
4200.00
4800.00
5400.00
6000.00
6600.00
7200 00
7800.00
8400.00
9000.00
9600.00
10200.00
10800.00
11400.00
12000.00
12600.00
13200.00
13800.00
14400.00
15000.00
15600.00
16200.00
16800.00
17400.00
18000.00
18600.00
19200.00
19800.00

MOYENNE

2000.00

3500.00
4000.00
4452.61
5034.27
5515.89
6101.78
6997.58
7495.78
7999.85
8500 00
8999:99
9999.90
10500.00
10999.99

12000.03
13000.00

14000.00

14999.99
16000.00

18000.00
18999.99

20000.00

POIDS

1

1
1
14
71
61
432
343
56
358
17
127
149
2
8

33

1

19
3

1
1

c

HISTOGRAMME (ENTRE 1800.00 INCLUS ET 20400.00 EXCLU, UNITE = 4.36)

XXX
XXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X

xxxxxxx

XXXX

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 1000.00 A 20850.00)

1708.54
7543.820
1936.194

HISTOGRAMME
(DE 1800.00 A 20400.00)

1705.71
7546.566
1397.746

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A ... 1800.00 :
SUPERIEURS OU EGAUX A 20400.00 :

2.09
0.87
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VARIABLE 346 :[ JBa: estimation ou sa la i re mensuel d'un 1noénieur|

LIM.INF. | MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 81000.00 EXCLU. UNITE 4.53)

0.00
3000.00
6000.00
9000.00
12000.00
15000.00
18000.00
21000.00
24000.00
27000.00
30000.00
33000.00
36000.00
39000.00
42000.00
45000.00
48000.00
51000.00
54000.00
57000.00
60000.00
63000.00
66000.00
69000.00
72000.00
75000.00
78000.00

5062!
7740.

123561
15096
19606._-
22426.72
25000.09
27999.99
30000.02
34999.98

39999.97

50000.00

79999.94

XXXXXXXXXXXXXXXXXXX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxm
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X

xxxxxxxx
xxxxxxxxxxx
X

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 1000.00 A 90000.00)

1713.70
14423.437
6169.660

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 81000.00)

1711.63
14328.789
5523.773

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 0.00
SUPERIEURS OU EGAUX A 81000.00

3.00
2.16

VARIABLE 348 :| J8a: estimation Ou salaire mensuel d'un PDG d'entreprise|

LIM.INF. I MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 4000.00 INCLUS ET 100000.00 EXCLU. UNITE = 2.84)

4000.00
8000.00
12000.00
16000.00
20000.00
24000.00
28000.00
32000.00
36000.00
40000.00
44000.00
48000.00
52000.00
56000.00
60000.00
64000.00
68000.00
72000.00
76000.00
80000.00
84000.00
88000.00
92000.00
96000.00

.25

.31

.79
31

6092.07
9737.07
14185.64
17385.54
20019.54
24987.02
29978.11
34831
3676f
3999E
44917.
49999.91
54051.04
58000.00
59999.91
64999.99
69999.87

75999.94
79999.81

89999.87

99949.56

4
60
116
20
225
121
281
46
6

156
19

23|

55

27

1

33

13

121

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXXXXXXXXXXXXXXXXXX

xxxxxxxxx
xxxxxxxxxxx
xxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 5000.00 A 99997.00)

1546.26
39284.957
23961.949

HISTOGRAMME
(DE 4000.00 A100000.00)

1546.41
39286.164
23957.113

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A ... 4000.00 :
SUPERIEURS OU EGAUX A 100000.00 :

0.00
0.00
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VARIABLE 354 :| J8a: estIrcation ou salaire mensuel d'un préfet |

LIM.INF. | MOYENNE

4000.00
8000.00
12000.00
16000.00
20000.00
24000.00
28000.00
32000.00
36000.00
40000.00
44000.00
48000.CO
52000.00
56000.00
60000.00
64000.00
68000.00
72000.00
76000.00
80000.00
84000.00
88000.00
92000.00
96000.00

6502.74
9662.31
14383.87
17722.97
20050.95
25075.40
29963.11
35000.07
35999.99
39999.84
44999.98
49999.88
55000.00

59999.97
64999.96
69999.87

79999.94

89999.94

99966.56

POIDS 1 HISTOGRAMME (ENTRE 4000.00 INCLUS ET 100000.00 EXCLU. UNITE - 2.69)

15

196
24
266
104
229
1

71
1

11
1
10

7

5

18

XXXXX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
y yA A

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxx
XXX

XX

X

xxxxxx

! ENSEMBLE
1 (DE 3000.00 A 99998.00)

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

1195.66
25855.605
16436.230

HISTOGRAMME
(DE 4000.00 A100000.00)

1194.36
25683.543
16416.016

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 4000 .00
SUPERIEURS OU EGAUX A 100000.00

1.41
0.00

VARIABLE 356 :| J8a: estimation au salaire mensuel O'un comrercantj

LIM.INF. | MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 100000.00 EXCLU. UNITE 5.86)
0.00

4000.00
8000.00
12000.00
16000.00
20000.00
24000.00
28000.00
32000.00
36000.00
40000.00
44000.00
48000.00
52000.00
56000.00
60000.00
64000.00
68000.00
72000.00
76000.00
80000.00
84000.00
88000.00
92000.00
96000.00

2630.88
5974.84
9300.04
13996.12
17694.68
19999.78
25000.01
30000.07
35000.00

39999.97
45000.00
50000.00

59999.96

gQ999.94

79999.94

89999.94

99797.75

14
291
580
231
6

126
21
32
1

13

18

4
1
1

1

1

5

XX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxXXX
xxxxx

XX

XX

1 ENSEMBLE
1 (DE 2.00 A 99997.00)

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

1346.51
12661.598
10324.488

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A100000.00)

1346.60
12662.887
10281.543

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A . . . "0.00 :
_ SUPERIEURS OU EGAUX A 100000.00 :

0 .00
0 .00
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VARIABLE 356 :| j8a: estimation au salaire irensuel d'un médecin |

LIM.INF.

0.00
4000.00
8000.00
12000.00
16000 00
20000.00
24000.00
28000.00
32000.00
36000.00
40000.00
44000.00
48000.00
52000.00
56000.00
60000.00
64000.00
68000.00
72000.00
76000.00
80000.00
84000.00
88000.00
92000.00
96000.00

MOYENNE

2196.81
6551.96
9695.38
14317.35
17218 53
20020 ! 60
24999.75
29978.11
34923.46
37000.00
39999.86
45004.75
49999.95
51999.98

59999.97

69999.94

79999.94

89999.94

99971.62

POIDS

5
27

306
OR341
119
183
31
1

83
12
77
né.

22

10

6

7

21

HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 100000.00 EXCLU. UNITE - 3.44)

X
XXXXXXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxx
AAAAAAAnAA

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxXXX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxx
XX

XX

XX

xxxxxx

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 1500.00 A 99997.00)

1502.86
24489.289
16472.098

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A100000.00)

1502.99
24490.652
16459.320

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 0 . 0 0
SUPERIEURS OU EGAUX A 100000.00

0 .00
0 . 0 0

VARIABLE 362 :| J i i a : revenu n-inimuir pour une f a i r i l l e avec 2 e n f a n t s |

LIM.INF.

1000.00
2000.00
3000.00
4000.00
5000.00
6000.00
7000.00
Qrtnn on
O U U U • \J\J

9000.0010000.00
11000.00
12000.00
13000.00
14000.00
15000.00
16000.00
17000.00
18000.00
19000.00
20000.00
21000.00
22000.00
23000.00
24000.00
25000.00
26000.00
27000.00
28000.00
29000.00

MOYENNE

1052.81
2223.65
3303.71
4229.14
5065.79
6069.46
7064.11
8013.88
9010.25
10003.01
10999.98
11999.88
13000.00
13999.97
14999.80
15999.98
17000.00
17999.97

20000.07

22000.00

24999.98

POIDS

2
2
12
43
117
231
191
344
90
369
15
129
24
14
146
7
2
11

52

1

5

HISTOGRAMME (ENTRE 1000.00 INCLUS ET 30000.00 EXCLU. UNITE = 3.73)

XXX
XXXXXXXXXXX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)
XXX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxXXX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxX

XX

xxxxxxxxxxxxx

X

POIOS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 500.00 A 40000.00)

1811.60
9340.785
3775.157

HISTOGRAMME
(DE 1000.00 A 30000.00)-

1806.13
9283.059
3567.093

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 1000.00 :
SUPERIEURS OU EGAUX A 30000.00 :

0 .75
4 .88
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VARIABLE 363 : | j11t): revenu minircuir pour une fanr.me avec 3 enfants!

LIM.INF. I MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 40500.00 EXCLU, UNITE - 4.08)

0.00
1500.00
3000.00
4500.00
6000.00
7500.00
9000.00

10500.00
12000.00
13500.00
15000.00
16500.00
18000.00
19500.00
21000.00
22500.00
24000.00
25500.00
27000.00
26500.00
30000.00
31500.00
33000.00
34500.00
36000.00
37500.00
39000.00

883.87
1806.05
3612.01
5087.28
6571.24
7981.13
9530.73

10997.64
12305.33
14000.04
15201.42
17000.02
18096.11
20000.01
21999.97
23000.00
24936.00
27000.00
29999.98
32000.00
34000.00
34999.99

40000.00

XX
XXXXXXXXXXXXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XX

xxxxxxx

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(OE 550.00 A 50000.00)

1768.98
11103.008
4689.910

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 40500.00)

1767.85
11075.988
4554.453

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 0 . 0 0
SUPERIEURS OU EGAUX A 4 0 5 0 0 . 0 0

0.00
1.30

388: | KiOa: np.heures consacrées au» travaux ggrestloues (engueté)|

M 0 Y E N N E I P0I°S I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 100.00 EXCLU. UNITE = 4.92)

0.00
4.00
6.00
12.00
16.00
20.00
24.00
28.00
32.00
36.00
40.00
44.00

.00

.00
.. .00
60.00
64.00
68.00
72.00
76.00
80.00
84.00
86.00
92.00
96.00

78.00
80.22

91.00

97.82

487
306
211
232
40
168
63
142
89
68

20
1

12
17
1
7

1
7

1

6

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X
XXXXXXXXXXXXX
X
xxxx
XX
XXX

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 0.00 A 98.00)

1885.67
14.921
15.186

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 100.00)

1885.84
14.922
15.154

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A ...

0.00
100.00

0.00
0.00
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VARIABLE 389 i K10D: nb.heures consacrées aux travaux oorrestiques (conjoint]

LIM.INF. |

0.00

MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 90.00 EXCLU. UNITE =• 3.54)

9.00
12.00
15.00
16.00
21.00
24.00
27.00
30.00
33.00
36.00
39.00
42.00
45.00
48.00
51.00
54.00
57.00
60.00
63.00
66.00
69.00
72.00
75.00
78.00
61.00
84.00
87.00

0.54
4.09
7.05
9.99
13.16

W.82
21.09
24.82
26.00
30.12

00

26
30
35
36
39
42
45
4

12
00
00
99
00
.14
.74

56.00
60.00
65.00

70.00
72.00
77.00
79.62

10

6

1
3

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxx
xxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxx
xxxx
XX

xxxxxx
X

XX

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 0.00 A 97.00)

1232.94
14.766
15.763

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 90.00)

1230.52
14.601
15.339

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A ...

0.00 :
90.00 :

0.00
53

VARIABLE 400 :|M9D: âge Utrite selon vous Ou Oroit aux ailoc. farr. T j

LIM.INF. ! MOYENNE ! POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 5.60 INCLUS ET 26.40 EXCLU. UNITE « 3.28)

5.60
6.40
7.20
O rvrv0. Uv
8.809.60
10.40
11.20
12.00
12.80
13.60
14.40

lëioo
16.80
17.60
18.40
19.20
20.00
20.80
21.60
22.40
23.20
24.00
24.80
25.60

6.00

10.00

12.00
13.00
H. 00
15.00

16.00
17.00
18.00
19.00

20.00
21.00
22.00
23.00

24.00
25.00
26.00

1

8

1
1
48

116
4

325

146
20
13
1

1
10

XX

X
XX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X

X

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxx

XXX

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 5.00 A 29.00)

672.41
18.147
2.392

HISTOGRAMME
(DE 5.60 A 26.40)

666.21
16.209
2.073

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A . . . 5.60

26.40
4.48
1.76
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VARIABLE 401 ::( Mioa: aoe U i r i t e au croît aux a i loc . fair.. si enfant étudiant)

LIM.INF. I MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 8.80 INCLUS ET 28.00 EXCLU. UNITE = 2.76)

9.00

14.00
15.00

16.00
17.00
16.00
19.00

20.00
21.00
22.00
23.00

24.00
25.00
26.00
27.00

2

1
2

12

222
11

273
99
137
57

A4
165
15
9

xxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxx
XXX

(DE
ENSEMBLE
8 . 0 0 A 30.00) (DE

'OIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

1067.14
21.167
2.756

HISTOGRAMME
8.80 A

1054.18
21.094

2.607

28.00)

8.80 :
26.00 :

1.02
12.04

VARIABLE 402 :| Miob: âge l i m i t e au a r o u aux a l loc . fan-, si enfant cnorceur]

LIM.INF. | MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 14.50 INCLUS ET 30.00 EXCLU. UNITE •= 3.33)

14.50
15.00
15.50

!S:S8
17.00
17.50
16.00
18.50
19.00
19.50
20.00
20.50
21.00
21.50
22.00
22.50
23.00
23.50
24.00
24.50
25.00
25.50
26.00
26.50
27.00
27.50
28.00
28.50
29.00
29.50

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

20.00

21.00

22.00

23.00

24.00

25.00

26.00

27.00

1

16

3

221

18

330

76

101

35
24

160

3

2

XXXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxx
xxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxx
xxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 6.00 A 60.00)

993.33
20.817
2.825

HISTOGRAMME
(DE 14.50 A 30.00)

989.47
20.777
2.453

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A . . .

14.50
30.00

1.02
2.92
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VARIABLE 403 :j MiOc: aoe 11rrite Ou droit aux ai ioc. fait, si enfant actif}

LIM.INF. I MOYENNE 1 POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 9.60 INCLUS ET 26.40 EXCLU. UNITE » 4.96)

9.60
10.20
10.80

22.80
23.40
24.00
24.60
25.20
25.80

10.00

14.00

15.00
16.00

17.00

18.00
19.00

20.00

21.00
22.00

23.00

24.00
25.00

26.00

4
144

19

491
5

144

II
6

13

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXX
XXX

X
XX

1
1 POIDS
| MOYENNE
1 ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 6.00 A 30.00)

872.66
18.277
1.868

HISTOGRAMME
(DE 9.60 A 26.40)

870.65
16.281
1.776

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A ...

3.60 :
5.40 :

1.02
1.03

VARIABLE 407 \ M14: montant nnens. Oe l 'a ioe pour permettre arrêt trav. rrëre|

LIM.INF.

300.00
600.00
900.00
1200.00
1500.00
1800.00
2100.00
2400.00
2700.00
3000.00
3300.00
3600.00
3900.00
4200.00
4500.00
4800.00
5100.00
5400.00
5700.00
6000.00
6300.00
6600.00
6900.00
7200.00
7500.00
7800.00
8100.00
8400.00
8700.00

MOYENNE

408.09
800.00
1000.00
1274.25
1506.31
1996.73
2200.00
2494.87
2800.00
3001.75
3494.56
3734.51
3999.17
4237.96
4512.36
4959.07

5500.00
5800.00
5999.99
6500.00

7000.00

8000.00

POIDS

'8
41
4
45
253

131
2

316
57
15

273
21
64
124

5
1

21
3

4

2

HISTOGRAMME (ENTRE 300.00 INCLUS ET 9000.00 EXCLU. UNITE » 3.20)

XXX
X
XXXXXXXXXXXX
X
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)
xxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X

xxxxxx

X

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 300.00 A 9997.00)

1424.95
3226.266
1210.711

HISTOGRAMME
(DE 300.00 A 9000.00)

1422.31
3214.189
1179.363

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . .
SUPERIEURS OU EGAUX A

300.00
9000.00

0.00
2.77
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VARIABLE 413 :| Mi9b: pourcentaoe aes cnotreurs non Inaetrnisès]

U H . INF. | MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 81.00 EXCLU. UNITE » 2.14)

0.00
3.00
6.00
9.00

12.00
15.00
18.00
21.00
24.00
27.00
30.00
33.00
36.00
39.00
42.00
45.00
48.00
51.00
54.00
57.00
60.00
63.00
66.00
69.00
72.00
75.00
76.00

1.56
4.78

90
98

6
9 ..
12.56
15.00
20.00
22.00
25.00
28.09
30.00
34.64

40.00

45.00
50.00

55.00
59.00
60.00
65.00
66.00
70.00

75.00
80.00

11
34

12i
58

212
56

179
19

74

123

1

16

1
11

4
7

XXXX
xxxxxxxxxxxxxxx
XXX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X
XX

xxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxx

xxxxx

i XXX

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 1.00 A 90.00)

950.32
27.655
15.785

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 81.00)

949.56
27.603
15.680

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OL1 EGAUX A . . .

0.00 :
81.00 :

0.00
0.85

VARIABLE 439 i N7: argent nécessaire/jour pour se nourrir (couole * 2 enf ) |

LIM.INF. | MOYENNE t POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 25.00 INCLUS ET 700.00 EXCLU. UNITE * 6.72)

25.00
50.00
75.00
100.00
125.00
150.00
i7c on
1 / v • V U

200.00
225.00
250.00
275.00
300.00
325.00
350.00
375.00
400.00
425,00
450.00
475.00
500.00
525.00
550.00
575.00
600.00
625.00
650.00
675.00

36.66
57.54
80.15
102.48
130.48
150.77
179 78
200^12
227.64
250.00
280.00
300.17

352.05

400.00

500.00

600.00

24
173
108
665

342
1 C356

48
1

98

6

29

20

4

XXX
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

xxxxxxxxxxxxxxxx
XX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
y yAA

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxx

XXXX

XXX

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 20.00 A 997.00)

1913.79
150.825
91.790

HISTOGRAMME
(DE 25.00 A 700.00)

1908.50
148.815
81.992

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A . . . 25.00 :

700.00 :
0.56
4.85
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VARIABLE 446 ) P I : rcontant oes prestations fan-n ia les l

_L IM : INF : _| MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 7500.00 EXCLU. UNITE - 11.37)

0,
250,
500,
750,
1000,
1250,
1500,
1750.
2000.
2250.
2500,
2750,
3000,
3250,
3500,
3750.
4000,
4250.
4500.
4750,
5000.
5250.
5500.
5750.
6000.
6250.
6500.
6750.
7000.
7250.

2.27
392.
585.
819.

1112.1
1330.(
1587.!
1826.:
2056.L_
2353.56
2595.39
2834.34
3039.00
3348.23
3605.49
3823.36
4060.07
4365.00
4522.78
4846.00
5000.00
5336.50
5624.88
5900.00
6023.66

6500.00
6800.00

"i!
172
97
47
45
39
11

30

17
8
12

1
2

1
3
1
1

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxx
xxxx
xxxx
XXX

xxxx
XX
X
X
XX

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 0.00 A 9997.00)

1788.85
592.928
1080.635

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 7500.00)

1787.79
587.887
1060.186

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A ... 0 . 0 0

7500 .00
0 . 0 0
1.15

VARIABLE 447 j P2: revenu n-ensuel t i r é Ou t r a v a i l oe 1 ' e n o u e t é ( e ) |

L I M . I N F . I MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0 . 0 0 INCLUS ET 30000.00 EXCLU. UNITE = 4 . 3 7 )

0.00
1000.00
2000.00
3000.00
4000.00
5000.00
6000.00
7000.00
8000.00
9000.00
10000.00
11000.00
12000.00
13000.00
14000.00
15000.00
16000.00
17000.00
18000.00
19000.00
20000.00
21000.00
22000.00
23000.00
24000.00
25000.00
26000.00
27000.00
28000.00
29000.00

24.71
1393.99
2346.41
3311.06
4287.59
5254.0'!
6227.80
7220.39
8176.86
9478.46
10021.86
11080.67
12079.55
13056.99
14051.61
14999.98
15999.99

17999.96

19999.97

24999.96

29000.00

433
62
147
132
180
185
152
133
84
85
60
23
25
17
10
17
6

7

12

3

1

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX^
xxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx;;xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxXXX
XX
XXX
X

X

XX

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 0.00 A 80000.00)

1776.13
4793.102
4721.434

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 30000.00)

1773.86
4716.246
4119.422

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 0 .00
SUPERIEURS OU EGAUX A 30000.00

0 . 0 0
2 .43
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VARIABLE 448 :j P2: revenu mensuel t i r é Ou t rava i l de la personne 2 |

LIM.INF.

0.00
1200.00
2400.00
3600.00
4800.00
6000.00
7200.00
8400.00
9600.00
10800.00
12000.00
13200.00
14400.00
15600.00
16800.00
18000.00
19200.00
20400.00
21600.00
22800.00
24000.00
25200.00
26400.00
27600.00
28800.00
30000.00
31200.00

MOYENNE

99.75
1801.79
2915.45
4220.59
5166.37
6430.70
7807.58
8895.48
9987.13
11046.71
12226.40
14000.00
15000.00
15999.98
17000.00

y 9999•98

22000.00

24787.75

29999.98
32000.00

POIDS

306
83
93
135
178
212
106
66
47
20
31
4

2ii
7

1

3

2
1

HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 32400.00 EXCLU. UNITE = 3.09)

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxjxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
AAAAAAAAAAAAXAAAAAAXXAAXAA
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxX
xxxxxxxxXX

X
XX

X

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 0.00 A 35000.00)

1335.46
5104.070
4324.852

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 32400.00)

1334.94
5090.672
4263.434

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 0 . 0 0
SUPERIEURS OU EGAUX A 32400 .00

0.00
0.65

VARIABLE 449 |: P2 : revenu n-ensuel t i r é ou t r a v a i l oe la personne 5 1 ]

LIM.INF. i MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 13000.00 EXCLU. UNITE = 2.81)

0.
500.
1000.
1500.
2000.
2500.
3000.
3500.
4000.
4500.
5000.
5500.
6000.
6500.
7000.
7500.
8000.
8500.
9000.
9500.
10000.
10500.
11000.
11500.
12000.
12500.

1.
626.
1103.
1586.
2105.
2549.
3025.
3584.
4041.
4615.
5018.
5576.
6000.
6500.
7000.
7500.
7999.
8500.
9000.

47
21
37
36
66
30
98
05
32
98
72
86
00
00
00
00
99
00
00

278
4
17
9
12
6
14
8
10
11
11
2
5
3
6
1
10
2
1

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X
xxxxxx
XXX
xxxx
XX
xxxxx
XX
XXX
XXX
XXX
X
X
X

XXX

ENSEMBLE
(DE 0.00 A 18000.00)

412.45
1346.764
2525.349

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 13000.00)

409.39 " "
1242.756
2205.703

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 0 . 0 0 :
SUPERIEURS OU EGAUX A 13000.00 :

0 . 0 0
3 . 0 7
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VARIABLE 450 I: P2: revenu mensuel tiré du travail oe la personne 4|

LIM.INF. | MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 8700.00 EXCLU. UNITE 1.22)

0.00
300.00
600.00
900.00

1200.00
1500.00
1800.00
2100.00
2400.00
2700.00
3000.00
3300.00
3600.00
3900.00
4200.00
4500.00
«800.00
5100.00
5400.00
5700.00
6000.00
6300.00
6600.00
6900.00
7200.00
7500.00
7800.00
8100.00
8400.00

1.08
467.13
750.00
1000.00
1234.33
1700.00
1934.00
2100.00

3000.00

3600.00
4000.00

1.56
1.08

5500.00

6000.00
6500.00
6700.00
7000.00

8000.00

8500.00

121

1
XXX
XX
XX
XXX

XX

xxxx
X

xxxx

xxxx

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 0.00 A 9999.00)

168.04
1072.018
2145.455

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A 6700.00)

166.59
994.547
1986.108

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A ...

0.00
8700.00

0.00
1.45

VARIABLE 451 | P3: montant oes autres rentrées d'argent|

LIM.INF. | MOYENNE I POIDS I HISTOGRAMME (ENTRE 0.00 INCLUS ET 100000.00 EXCLU. UNITE 1.95)

0.00
4000.00
8000.00
12000.00
16000.00
20000.00
24000.00
28000.00
32000.00
36000.00
40000.00
44000.00
48000.00
52000.00
56000.00
60000.00
64000.00
68000.00
72000.00
76000.00
80000.00
84000.00
88000.00
92000.00
96000.00

1383.83
5328.71
9340.38
13811.98

19999.99

29253.53

59999.96

98891.06

193
48
6
3
1

2

2

3

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXX
X

X

X

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

ENSEMBLE
(DE 0.00 A 99995.00)

258.44
4283.594
11866.785

HISTOGRAMME
(DE 0.00 A100000.00)

258.44
4283.609
11826.371

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . . 0.00 :
SUPERIEURS OU EGAUX A 100000.00 :

0.00
0.00
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VARIABLE 504 :fnonfcre de personnes die tarant contribuer aux charges]

HISTOGRAMME (ENTRE

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

3 .00 I 117 XXXXXXXXXXXXX

1.96 INCLUS ET 3.00 EXCLU, UNITE • 8 . 8 6 )

i POIDS
I MOYENNE i
j ECART-TYPE |

j (DE

H

ENSEMBLE
1.00 A 4.00) (DE

HISTOGRAMME
1.96 A 3.00)

1989.62
1.583

.640

994.26
2.118

.322

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A . . .
SUPERIEURS OU EGAUX A

1.96 : 979.01
3.00 : 16.34

VARIABLE 507 rfncmfcre d'enfants de moins de 16 ans [

LIM.1NF.

.90
1.05

1.20
1.35

1.50
1.65

1.80
1.95

2.10

2.25

2.40
2.55
2.70

2.85
3.00
3.15

3.30

3.45
3.60

3.75

3.90

4.05
4.20

4.35
4.50

4.65
4.80

4.95

MOYENNE

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

POIDS

308

284

115

45

7

HISTOGRAMME (ENTRE .90 INCLUS ET 5.10 EXCLU, UNITE : 3.11)

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXliXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxx

XX

i (DE

H

ENSEMBLE
.00 A 8.00) (DE

HISTOGRAMME |
. 9 0 A 5.10) |

POIDS |
MOYENNE |
ECART-TYPE j

2000.21
.722

1.097

758.35
1.891

.929

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A . . .
SUPERIEURS OU EGAUX A

.90 : 1240.55
5.10 : 1.29
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VARIABLE 527 :[ «entant des autres rentrées d'argent, y.c. les P,f.| (R)

UN. INF. | MOYENNE | POIDS HISTOGRAMME (ENTRE .00 INCLUS ET 60000.00 EXCLU, UNITE = 5.01)

2000
4000

6000

.00

.00

.00

.00
8000.00
10000

12000
14000
16000

00
00
00
00

18000.00
20000

22000

24000
26000
28000

30000
32000

34000
36000

38000

40000

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

42000.00

44000
46000

00
00

48000.00
50000.00

52000
54000
56000
58000

00
00
00
00

85S
2705
4610

6452
8507

10223
12999

14075

20000

28000

.90

.03

.58

.46

.67

.51

.00

.21

.00

.00
31000.00

496 | xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
236 j XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

65 I xxxxxxxxxxxx
xxxxx26

7
5
1
3

(DE
ENSEMBLE
7.00 A 97159.00) i (DE

HISTOGRAMME |

.00 A 60000.00) i

POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

843.50
2344.077
4967.580

840.63
2097.756
236B.793

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A . . . .00 :
SUPERIEURS OU EGAUX A 60000.00 :

.00
2.88

VARIABLE 528 :| nontore d'enfants de I 'enqueté(e) |

LIM.INF.

1.80

2.00
2.20
2.40

2.60
2.80

3.00
3.20

3.40
3.60
3.80
4.00

4.20
4.40
4.60
4.B0

5.00
5.20
5.40

5.60

5.80

6.00
6.20

6.40

6.60
6.80
7.00

7.20
7.40
7.60
7.80

MOYENNE

2.00

3.00

4.OC

5.00

6.00

7.00

8.00

POIDS

559

333

150

69

24

21

7

HISTOGRAMME (ENTRE 1.80 INCLUS ET 8.00 EXCLU, UNITE : 5.65)

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxx

xxxx

XXX

X

| (DE

ENSEMBLE
1.00 A 9.00) (DE

HISTOGRAMME
1.80 A

I
8.00) |

1POIDS

MOYENNE
ECART-TYPE

1508.28
2.572
1.486

1162.59
2.928
1.207

I

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A ...

1.80 : 329.35

8.00 : 16.33
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VARIABLE 529

UN.INF.

3.00
6.00

9.00
12.00
15.00
16.00
21.00
24.00

27.00
30.00
33.00
36.00
39.00
42.00
45.00

48.00

51.00
54.00
57.00

60.00

63.00
66.00

69.00
72.00

75.00
78.00
81.00

:|nont>re

MOYENNE

4.37
7.42

9.61
12.56
15.59

19.69

21.38
24.65
27.34

30.36
34.59
37.29
39.39

42.46

45.13
49.57

52.00
55.14

59.00

60.05

64.82

70.00

72.00
75.47

80.00

|

i
I
| POIDS

d'heure1

POIDS

2
13
4
9
12
49
9
18
10
31
34
66
403
37
49
73
1
18
1
41
7

17
7
5
3

i MOYENNE
j ECART-TYPE

s de travail par semaine |

HISTOGRAMME (ENTRE

XXX

XX
XX
xxxxxxxxxxxx
XX
xxxx
XX
XXIXXXX

xxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxx

(R)

3.00 INCLUS ET 84.00 EXCLU, UNITE = 4.07)

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxx
xxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxx

xxxxxxxxxx
X

xxxx
X
X

ENSEMBLE
(DE 3.00 A 85.00)

924.21

39.870

12.438

| HISTOGRAMME
| (DE 3.00 A 84.

| 920.58
| 39.695
| 12.130

I
00) |

I
I
I

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A

SUPERIEURS OU EGAUX A ...
3.00 :

84.00 :
.00

3.63

VA8IABLE 530 : Inonbre d'heures de travaux domestiques pour l'enquêté | (R)

LIM.INF.

.00
3.00
6.00

9.00
12.00
15.00

18.00
21.00

24.00

27.00
30.00

33.00

36.00
39.00

42.00
45.00
48.00

51.00
54.00
57.00

60.00
63.00

66.00
69.00

72.00

75.00
78.00

81.00

84.00
87.00

90.00

MOYENNE

.91
3.94

7.05
10.00
13.34

15.21
19.70
21.02
24.67

28.01

30.06
35.00

36.00
39.99

42.00
45.13

49.75
52.00
55.90

60.00

63.43

70.00

79.71

81.00

91.00

POIDS

373
294
186
151
136
114
149
42
63
47
98
78
8
49
19
7
20
1
12

14
3

7

6
1

1

HISTOGRAMME (ENTRE .00 INCLUS ET 93.00 EXCLU, UNITE = 3.77)

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XX
xxxxxxxxxxxxx
xxxxx
X
xxxxx

XXX

XXX

X

x

i (DE
ENSEMBLE

. 0 0 A
I

97.00) | (DE
HISTOGRAMME

.00 A 93.00)

| POIDS
MOYENNE
ECART-TYPE

1880.91
14.702
14.592

1879.83
14.655
14.446

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A
SUPERIEURS OU EGAUX A . . .

.00 :
93.00 :

.00
1.08
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VARIABLE 531 :|no*fcrt d'heurci dt t f v u j domestiques pour le conjoint |(R)

UN.INF. MOYENNE POIOS HISTOGRAMME (ENTRE .00 INCLUS ET 90.00 EXCLU, UNITE : 3.54)

.00
3.00
6.00
9.00
12.00
15.00
18.00
21.00
24.00
27.00
30.00
33.00
36.00
39.00
42.00
45.00

ta. oo
51.00
54.00
57.00
60.00
63.00
66.00
69.00
72.00
75.00
78.00
81.00
84.00
87.00 j

.54
4.09
7.05
9.99
13.16
15.16
19.82
21.09
24.82
28.00
30.12
35.00
36.00
39.99
42.00
45.14
49.74

56.00

60.00

65.00

70.00
72.00
77.00
79.62

350
139

85
98
61

63
103
28
42
36
61
34
2
51
17
8
22

10
1

6
1
1
3

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxx
xxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxx
xxxx
XX

xxxxxx

X

XX

i (OE
-\

ENSEMBLE
.00 A 97.00) (DE

HISTOGRAMME
.00 A 90.00)

i POIDS |
| MOYENNE |
j ECART-TYPE j

12JÎ.07
U.766
15.762

1230.54

H.601

15.339

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS : STRICTEMENT INFERIEURS A

SUPERIEURS OU EGAUX A ...

.00 :

90.00 :

.00
2.53

VARIABLE 532 :|non*>re de kilomètres parcourus en voiture depuis 12 mois (R)|

LIM.INF.

.00
3000.00
6000.00

9000.00
12000.00

15000.00
18000.00
21000.00

24000.00

27000.00
30000.00

33000.00
36000.00
39000.00
42000.00

45000.00
48000.00

51000.00

54000.00

57000.00

60000.00
63000.00
66000.00
69000.00

72000.00

75000.00
78000.00

MOYENNE

1145.17

4420.88
7052.68

9999.76
12369.81
15111.64

19907.06
21420.55
24969.41

28000.00
30000.04

34927.13

38000.00
40000.00

45000.00

50000.00

60000.00

70000.00

75000.00

80000.00

POIDS

148
189
136
221
69
144
155
6
48
2
50
19
1
27

3
9

2

1

1
3

HISTOGRAMME (ENTRE .00 INCLUS ET 81000.00 EXCLU, UNITE - 2.24)

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XX
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxx

xxxxxxxxxxxx

X
XXX

X

X

(DE
ENSEMBLE
2.00 A 85000.00)

| POIDS |

| MOYENNE |

| ECART-TYPE |

1256.18
13064.230
10884.570

POIDS DES INDIVIDUS RESTANTS STRICTEMENT INFERIEURS A . . . .00
SUPERIEURS OU EGAUX A 81000.00

.00

.75
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QUELQUES EVOLUTIONS
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graphique 1 la famille est le seul endroit oli
l'on se sent bien et détendu

79 60 81 82 83 mal 84 84 mal 86 85 mal 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne al non précisé')

88

oui non ne sait pas

graphique 2 opinion sur l'institution
du mariage

6 0

10

78 79 80 81 82 83 mal 84 84 mal 85 85 mai 86 86 mai 87 87
anne'e d'enquête (automne ai non précisé)

88

— indiaaoluble

••* diaaoute (ai acoord)

dissoute (caa grave)

ne sait pas



graphique 3
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comment accroître l'efficacité'
de l'aide aux familles

i i i

78 79 80 81 82 83 mal 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne si non précisé)

88

— augm. aide en argent

* plus de services

plus d'équipements

ne sait pas

graphique 4 Opinion sur l'évolution du niveau
de vie personnel depuis 10 ans
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_ a

78 79 80 81 82 83 mai 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne si non précisé)

88

cela vm mieux

cela va moine bien B - ne sait pas
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graphique 6 Opj n j o n s u r l'évolution du niveau de vie
de l'ensemble des français depuis 10 ans

79 80 81 82 83 mal 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87
année d'enqudte (automne al non précisé)

88

oela va mieux

oela va moins bien

+ o'eat pareil

- B - ne sait pas

graphique 6 opinion sur les conditions de vie
au cours des 5 années à venir

78 79 80 81 82 83 mai 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87
année d'enquSte (automne ai non précisé)

vont s'améliorer

vont se détériorer

+ rester semblables

• " * ne sait pas



133

Graphique 7

Jugement porté sur les revenus
d'un manoeuvre

100

1978 19791980 1981 . 1983 . 1985
année rfenquête (automne)

insuffisant

trop élevé

normal

ne sait pas

1988

Graphique 8

Jugement porté sur les revenus
d'un contremaître

1978 1979 1980 1981 . 1983 . 1985
année d'enquête (automne)

insuffisant

trop élevé

nor mal

ne sait pas

1988
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Graphique 9

Jugement porté sur les revenus
d'un ingénieur

70

40

Insuffisant

trop élevé

normal

ne sait pas

1078 1979 1980 1981 . 1983 . 1985 . . 1988
année d'enquête (automne)

Graphique 10

Jugement porté sur les revenus
d'un PDG de grande entreprise

1978 1979 1980 1981 . 1983 . 1985
année d'enquête (automne)

insuffisant

trop élevé

normal

ne sait pas

1988
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Graphique 11

Jugement porté sur les revenus
d'une guichetière PTT

1978 1979 1980 1981 . 1983 . 1985
année d'enquête (automne)

insuffisant

trop élevé

normal

ne sait pas

1988

Graphique 12

Jugement porté sur les revenus
d'un professeur du secondaire

1978 1979 1980 1981 . 1983 . 1985 .
année d'enquête (automne)

Insuffisant

trop élevé

normal

ne sait pas

1988
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Graphique 13

Jugement porté sur les revenus
d'un préfet

1978 1979 1980 1981 . 1983 . 1985
année d'enquête (automne)

insuffisant

trop élevé

normal

ne sait pas

. 1988

Graphique 14

Jugement porté sur les revenus
d'un commerçant (boulanger,éplcier...)

1978 1979 1980 1981 . 1983 . 1985 . . 1988
année d'enquête (automne)

Insuffisant

trop élevé

normal 2

ne sait pas
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Graphique 15

Jugement porté sur les revenus
d'un médecin

1978 1979 1980 1981 . 1983 . 1985 .
année d'enquête (automne)

1988

insuffisant

trop élevé

normal

ne sait pas

graphique vous imposez - vous régulièrement
des restrictions

78 79 80 81 82 83 mai 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne si non précisé)

88

oui non
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Préférence entre pouvoir d'achat
et temps libre

1982 1983 1984 1985 1986
année d'enquête (automne)

1987 1988

^pouvoir d'achat temps libre • long

(% sur la population aotive)

Graphique 18

Evolution du chômage
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Graphique 19

Recours en cas de chômage prolongé

1981 1982 1983 1984 1985 1986 1987 1988
année d'enquête (automne)

parents

aide sociale

amis ~*~ syndioat

asslst.sociaux-^— org.entraide

graphique 20 Etes.vous inquiet de l'éventualité
du chômage

81 82 83 mai 84 84 mai 86 85 mai 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne al non précisé)

88

beaucoup

pas du tout
—*— assez
- * - ne sait paa

un peu
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graphique 2i §tes-vous inquiet de l'éventualité d'un
accident de centrale nucléaire

82 83 85 86 mai 87 87
année d'enquête (automne si non précisé)

88

beaucoup

pas du tout
"*— assez

* - ne sait pas

un peu

graphique 22 êtes-vous inquiet de l'éventualité
d'une agression dans la rue
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40
35
30
25
20
15
10
6

81

^\-

- ^><p<^> "X^ ;
"

1

82 83 mai 84 84 ' mai 85 85 mai 86 86 mai 87
année d'enquête (automne si non précisé)

87 88

beaucoup
pas du tout

—•— assez
- * - ne sait pas

un peu
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Etes, vous inquiet de l'éventualité
d'un accident de la route

60

82 83 mai 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne si non précisé)

88

beaucoup

pas du tout
—•— assez
~ * * ne sait pas

un peu

graphique 2 . êtes-Vous inquiet de réventualité
d'une maladie grave

81 82 83 mai 84 84 mai 86 86 mal 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne si non précisé)

beauooup

pas du tout
-*— assez
* - ne sait pas

un peu
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graphique 2 5 la société française a-telle
besoin de se tranformer

78 79 80 81 82 83 mai 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne si non précisé)

oui non * ne sait pas

graphique 26 pour transformer la société française
vous souhaitez des réformes
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78 79 80 81 82 83 mai 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87
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progressives radicales ne sait pas

{% oalouléa pour oeux estimant que la
aooiete franpaise doit se transformer )
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143

scientifiques améliorent
la vie quotidienne ...
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40

30

20

10
* — * — _..* *-"

O l 1 m -tt
78 79 80 81 82 83 84

année d'enquête
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Un peu Beaucoup Pas du tout Ne eait pas

graphique 28 | f l d j f f u s j o n d e l'informatique dans

les années à venir est

80 82 83 mai 84 84 mai 86 86 mai 86 86 mai 87 87
année d'enquête (automne si non précisé)

souhaitable

cela dépend

- + - Inévitable

- * - ne sait pas

* regrettable
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graphique 29 ces 4 dernières semaines
avez-vous souffert de

79 60 81 82 83 mai 84 84 mai 86 85 mai 86 86 mai 87 87 . 88
année d'enquSte (automne ai non précisé)

maux de tête

état de'presslf

—•— mal au dos

- * " insomnies

•*••• nervosité

( % de personnes déclarant soulfrir)

graphique 30 possédez-vous ou avez vous l'usage

100

78 79 80 81 82 83 mai 84 84 mai 85 85 mai 86 86 mai 87 87 . 88
année <fenqué1e (automne si non pre'cisé)

-"— un magnétoscope - téléviseur oouleur un lave-valselle

(taux de possession , % de réponses oui)
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graphique 31 | e s dépenses concernant le logement
sont pour vous
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graphique -2 mode de chauffage principal
du logement

79 80 81 82 83 mai 84 84 mai 85 65 mai 86 86 mai 87 87 mai 88 88
année d'enquête (automne si non précisé)

électricité

fuel mazout
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14B

source d'énergie idéale
pour son confort
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électricité

oharbon

•••-•• gaz

- * - bols

fuel mazout

chaut, solaire

graphique 3U

source d'énergie idéale en tenant
compte du coût

79 80 81 82 83 84 85 86
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87 88

électricité

charbon
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- * • bois
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graphique ^ énergie la plus menacée en matière
d'augmentation des prix
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Electricité
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Fuel-mazout
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Graphique 36

Pour améliorer la circulation en ville,
il faut limiter l'usage de la voiture

1981 1982 1986 1988

année d'enquête (automne)

I Tout à fait d'accord ËHâ Pas du tout d'accord
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'Beaucoup peur" de l'accident lors
d'un voyage d'un proche en,...
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Graphique 38

'Pas du tout peur" de l'accident lors
d'un voyage d'un proche en, ...
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Graphique 39

Consommation apéritifs et alcools(%)

1OJ
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Graphique
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Graphique

Quantité de vin consommée
au cours des repas (%)

18.7
/ /

%w
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1/2 lit ou •
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40

1
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Graphique ^2

Consommation quotidienne de tabac (%)
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16.4 16.9
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Graphique

Consommation de tranquillisants
et somnifères (%)

71.7 75.3

Jamais

14.2 13.5

Quelquefois
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Régulièrement
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TABLEAU 1 EN LIGNE : âge * sexe de l'enqueté(e)
EN COLONNE : CI: la famille est le seul endroit où l'on se sent bien

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

18 à 19 ans, homme

20 à 29 ans, nomne

30 à 49 ans, home

50 à 64 ans, home

65 et plus, honme

18 à 19 ans, femne

20 à 29 ans, femne

30 è 49 ans, femme

OUI

22
1.59

48.34

111
8.13

53.48

215
15.80

63.14

160
11.77

76.56

121
8.86

84.01

23
1.67

52.32

117
8.61

56.02

209
15.40

non

23
3.61

51.66

96
15.04

46.52

124
19.45

36.53

49
7.67

23.44

23
3.59

15.99

21
3.24

47.68

92
14.39

43.98

132
20.66

ne sait pas

0
.00

.00

0
.00

.00

1
100.00

.33

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

ENSEMBLE

45
2.24

100.00

207
10.33

100.00

340
17.01

100.00

209
10.45

100.00

143
7.17

100.00

43
2.17

100.00

209
10.45

100.00

341
17.07

61.33 | 38.67 j

50

65

à 64 ans

et p lus .

famé

femme

ENSEMBLE

14

13

100

196
.45

84

187
.73

81

1360
.00

67

.56

.28

.99

5

6

100

36
.61

15

43
.73

18

639
.00

31

.44

.72

.95

.00

.00

100.00

0

0

1

.00

.00

.06

I—
11

11

100

232
.62

100.

230
.48

100.

2000
.00

100.

00

00

00

CHI2 = 134.41 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 10 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 134.41 ) = .000 / V.TEST = 9.0
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TABLEAU 2 EN LIGNE : sexe * activité pour l'enqiieté(e)
EN COLONNE : CI: la famille est le seul endroit où l'on se sent bien

POiOS TOTAL : 2000.

POIDS
S COLONNE

X LIGNE

home actif

bonne inactif

ferme active

femme inactive

ENSEMBLE

oui

380
27.92

64.54

248
18.23

69.66

202
14.89

57.80

530
38.97

75.09

1360
100.00

67.99

non

209
32.65

35.46

107
16.72

30.03

148
23.13

42.20

176
27.51

24.91

639
100.00

31.95

ne sait pas

0
.00

.00

1
100.00

.31

0
.00

.00

0
.00

.00

1
100.00

.06

ENSEMBLE

588
29.41

100.00

356
17.79

100.00

350
17.51

100.00

706
35.29

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

42

3

.05 /

EN
EN

6 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE LIBERTE

région
C1: la

/ 4 EFFECTIFS THEORIQUES

* âge de l'enqueté(e)
famille est te seul endroit

INFERIEURS

où 1'on se

A 5 /

sent

PROBA (

bien

; CHI2 > 42.05 > = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

5.0

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes province

jeunes Paris

âgés province

âgés Paris

ENSEMBLE

oui

470
34.53

59.59

65
4.80

43.59

756
55.60

79.72

69
5.06

60.64

1360
100.00

67.99

non

319
49.84

40.41

85
13.23

56.41

191
29.93

20.17

45
7.00

39.36

639
100.00

31.95

ne sait pas

0
.00

.00

0
.00

.00

1

100.00
.12

0
.00

.00

1
100.00

.06

ENSEMBLE

788
39.41

100.00

150
7.49

100.00

949
47.42

100.00

114
5.68

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 131.58 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS û 5 / PHOBA ( CHI2 > 131.58 ) = .000 / V.TEST = 10.4
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TABLEAU 4 EN LIGNE : s t a t u t matr imonia l * sexe
EN COLONNE : C 1 : ta f a m i l l e est le seul endro i t où l ' o n se sent b ien

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ne s a i t pas ENSEMBLE

85
célibataire, hoirie 6.29

104
16.24 .00

45.14 54.86 .00

189
9.47

100.00

marié, h orme
503

37.04
73.57

179
28.09

26.27
100.00

.16

683
34.21

100.00

18 28 46
divorcé, homme 1.31 4.44 .00 2.31

38.52 61.48 .00 100.00

21
veuf, homme 1.56 .60 .00 1.25

84.74 15.26 .00

25
5
100.00

I 77
célibataire, femme | 5.65

| 51.84

71
11.15 .00

48.16 .00

148
7.41

100.00

mariée, femme
478

35.23
72.00

186
29.09

28.00

0 | 664
.00 | 33.25

.00 | 100.00

h40 30
divorcée, femme 2.94 4.63 .00

57.43 42.57 .00

69
3.48

100.00

veuve, femme

ENSEMBLE

9.

100.

135
97

78

1357
00

67

.61

.94

5

100

37
.76

21

639
.00

32

.39

.00

.00

100.00

0

1

.00

.06

8

100

172
.61

100.

1997
.00

100.

00

00

CHI2 = 114.51 / 14 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 114.51 ) = .000 / V.TEST = 8.5
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TABLEAU S EN LIGNE : Pcs de l'enquêté (8 postes)
EN COLONNE : C1: (a famille est le seul endroit où l'on se sent bien

POIDS TOTAL : 2000

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

agriculteur

ertis. corn, patron

cadre, prof lib

intermédiaire

employé

ouvrier

retraité

inactif

ENSEMBLE

oui

64
4.72

81.80

60
4.43

65.19

42
3.09

44.15

100
7.34

49.54

202
14.82

62.89

252
18.50

71.44

311
22.86

79.98

330
24.24

69.96

1360
100.00

67.99

non

14
2.24

18.20

32
5.03

34.81

53
8.31

55.85

102
15.91

50.46

119
18.61

37.11

99
15.56

28.24

78
12.18

20.02

142
22.16

30.04

639
100.00

31.95

ne sait pas

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

1
100.00

.32

0
.00

.00

0
.00

.00

1
100.00

.06

ENSEMBLE

79
3.92

100.00

92
4.62

100.00

95
4.75

100.00

202
10.08

100.00

321
16.03

100.00

352
17.60

100.00

389
19.44

100.00

471
23.56

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 101.40 / 14 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 101.40 ) = .000 / V.TEST = 7.8
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TABLEAU 6 EN LIGNE : Pcs et sexe de l'enquêté(e)
EN COLONNE : C1: la famille est le seul endroit où l'on se sent bien

PO

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

h. agriculteur

h. artis. coin, patro

h. cadre, prof lib

h. intermédiaire

h. employé

h. ouvrier

h. retraité

h. inactif

f. agricultrice

f. artis. corn, patro

f. cadre, prof lib

f. intermédiaire

f. employée

f. ouvrière

f. retraitée

f. inactive

ENSEMBLE

oui

45
3.28

84.37

42
3.12

61.99

33
2.43

50.03

61
4.48

55.19

58
4.24

61.95

192
14.09

70.43

163
11.99

81.50

34
2.52

42.15

20
1.44

76.50

18
1.31

74.34

9
.65

30.68

39
2.87

42.70

144
10.59

63.28

60
4.41

74.89

148
10.87

78.36

295
21.72

75.75

1360
100.00

67.99

non

8
1.29

15.63

26
4.07

38.01

33
5.17

49.97

49
7.73

44.81

35
5.54

38.05

79
12.42

29.16

37
5.79

18.50

47
7.36

57.85

6
.94

23.50

6
.96

25.66

20
3.14

69.32

52
8.18

57.30

84
13.08

36.72

20
3.14

25.11

41
6.39

21.64

95
14.80

24.25

639
100.00

31.95

ne sait pas

0
.00

.00

0 ,
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

1
100.00

.41

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

1
100.00

.06

ENSEMBLE

53
2.64

100.00

68
3.42

100.00

66
3.31

100.00

110
5.51

100.00

93
4.65

100.00

272
13.60

100.00

200
10.01

100.00

81
4.06

100.00

26
1.28

100.00

24
1.20

100.00

29
1.45

100.00

91
4.56

100.00

228
11.38

100.00

80
4.00

100.00

189
9.43

100.00

390
19.50

100.00

2000
100.00

100.00

CNI2 = 147.99 / 30 DEGRES DE LIBERTE / 16 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 147.99 ) = .000 / V.TEST = 8.4
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TABLEAU 7 EN LIGNE : âge * sexe de l'enqueté(e)
EN COLONNE : C2: opinion sur le mariage

POIDS TOTAL : 200C.

X

18

20

30

50

65

18

20

30

50

65

POIDS
:OLONNE

% LIGNE

à

à

è

à

et

à

è

è

à

et

19 ans.

29 ans.

49 ans.

64 ans.

p lus .

19 ans.

29 ans.

49 ans.

64 ans,

p lus .

honnie

honnie

homme

homme

homme

femme

femme

femme

femme

femme

ENSEMBLE

indissoluble

4
.94

9.65

30
6.64

14.71

69
15.13

20.34

54
11.75

25.71

54
11.86

37.82

2
.42

4.40

32
6.94

15.19

59
13.00

17.42

57
12.42

24.47

96
20.90

41.64

458
100.00

22.86

dissout si

pb.grave

11
1.49

23.92

68
9.38

32.67

107
14.86

31.45

87
12.09

41.63

50
6.89

34.58

7
.98

16.22

74
10.30

35.48

138
19.15

40.37

100
13.89

43.02

79
10.98

34.42

720
100.00

36.00

dissout si

accord

30
3.91

66.42

100
13.21

48.51

151
19.94

44.48

65
8.63

31.33

33
4.36

23.05

34
4.54

79.39

96
12.61

45.78

137
18.11

40.26

66
8.73

28.53

45
5.96

19.70

759
100.00

37.95

ne sait pas

.00

13.39

19.96

4.34

10.24

.00

11.68

10.50

14.56

15.33

100.00

0

.00

9

4.12

13

3.73

3

1.32

7

4.54

0

.00

7

3.55

7

1.95

9

3.98

10

4.24

64

3.18

ENSEMBLE

45
2.24

100.00

207
10.33

100.00

340
17.01

100.00

209
10.45

100.00

143
7.17

100.00

43
2.17

100.00

209
10.45

100.00

341
17.07

100.00

232
11.62

100.00

230
11.48

100.00

2000
100.00

100.00

CH12 = 182.45 / 27 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 182.45 ) = .000 / V.TEST = 10.2
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TABLEAU 8 EN LIGNE : région • âge de l'enqueté(e)
EN COLONNE : C2: opinion sur le mariage

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes province

jeunes Paris

âgés province

âgés Paris

ENSEMBLE

indissoluble

129
28.17

16.35

17
3.82

11.67

286
62.58

30.19

25
5.43

21.87

458
100.00

22.88

dissout si

pb.grave

265
36.79

33.61

39
5.47

26.26

380
52.72

40.01

36
5.02

31.85

720
100.00

36.00

dissout si

accord

376
49.53

47.70

87
11.49

58.22

246
32.40

25.93

50
6.57

43.93

759
100.00

37.95

ne sait pas

18
28.94

2.33

6
9.06

3.84

37
57.79

3.87

3
4.21

2.36

64
100.00

3.18

ENSEMBLE

788
39.41

100.00

150
7.49

100.00

949
47.42

100.00

114
5.68

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

131

9

.93 / 9 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE

:

LIBERTE / 2

nombre idéal
C2: opinion

EFFECTIFS THEORIQUES

d'enfants
sur le mariage

INFERIEURS A 5 ,' PROBA 1( CHI2 > 131 .93 :) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

10.0

1929.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

un

deux

trois

quatre et plus

ENSEMBLE

indissoluble

6
1.27

19.31

9
2.01

20.11

216
48.73

21.58

173
39.19

22.77

39
8.80

40.98

442
100.00

22.94

dissout si

pb.grave

12
1.65

39.86

12
1.76

27.96

349
49.69

34.94

302
42.95

39.63

28
3.96

29.25

703
100.00

36.43

dissout si

accord

9
1.24

31.03

20
2.69

44.49

406
55.60

40.61

271
37.16

35.61

24
3.30

25.36

730
100.00

37.83

ne sait pas

3
5.27

9.80

3
6.07

7.43

29
53.05

2.87

15
27.87

1.98

4
7.74

4.41

54
100.00

2.81

ENSEMBLE

29
1.51

100.00

44
2.29

100.00

999
51.80

100.00

761
39.47

100.00

95
4.93

100.00

1929
100.00

100.00

CHI2 - 38.65 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 38.65 ) = .000 / V.TEST = 3.6
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TABLEAU 10 EN LIGNE : statut matrimonial * sexe
EN COLONNE : C2: opinion sur le mariage

POIDS TOTAL : 1997

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

indissoluble dissout si

pb.grave

dissout si

accord

ne sait pas ENSEMBLE

célibataire, bonne
16

3.50 7.72
6.45 29.39

108
U.28

57.28
15.11

4.88

189
9.47

100.00

marié, homme
184

40.26
26.93

249
34.60

36.46

229
30.16

33.50

21
34.78

3.11

683
34.21

100.00

divorcé, homme
1 11 34 46

.27 1.56 4.44 .00 2.31
2.64 24.34 73.02 .00 100.00

veuf, homme
10 25

2.23 .82 1.17 .00 1.25
40.81 23.71 35.48 .00 100.00

célibataire, ferme
17 35 86 10

3.73 4.85 11.27 17.08
11.51 23.62 57.83 7.05

7.

33.

148
41

100

664
25
100

.00

nn
mariée, femme

159
34.90

24.02
37.61

271 j 218 | 15

40.78
28.78 25.05

32.89 | 2.30

+
divorcée, femme

5 i 26
1.20 j 3.60

7.86 37.27

38
5.02

69
.00 3.48

54.87 | .00 100.00

veuve, femme
64 66

13.93 9.23 4.88
+

37 |
37.00 38.65 21.52

7.98
2.83

8.

100.

172
61

100

1997
00

100

.00

nn
ENSEMBLE

457 720 i 759
100.00 i 100.00 i 100.00

22.88 I 36.05 I 38.01

61
100.00

3.06

CHI2 = 170.24 / 21 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 170.24 ) = .000 / V.TEST = 10.3
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TABLEAU 11 EN LIGNE : Pcs de l'enquêté (6 postes)
EN COLONNE : C2: opinion sur le mariage

POIDS TOTAL : 2000

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

agriculteur

artis. corn, patron

cadre, prof lit»

intermédiaire

employé

ouvrier

retraité

inactif

ENSEMBLE

indissoluble

21
4.63

27.01

7
1.56

7.71

20
4.33

20.83

24
5.32

12.08

59
12.86

18.36

77
16.84

21.89

125
27.24

32.06

125
27.22

26.43

4S8
100.00

22.88

dissout si

pb.grave

37
5.11

46.85

30
4.13

32.23

29
4.08

30.87

74
10.33

36.91

113
15.67

35.20

122
16.98

34.73

148
20.58

38.11

166
23.12

35.32

720
100.00

36.00

dissout si

accord

17
2.27

21.93

54
7.08

58.23

43
5.65

45.12

101
13.28

50.03

135
17.75

42.03

144
18.93

40.82

101
13.32

26.00

165
21.71

34.96

759
100.00

37.95

ne sait pas

3
5.20

4.21

2
2.64

1.82

3
4.76

3.18

2
3.11

.98

14
22.23

4.41

9
14.19

2.56

15
23.43

3.83

16
24.44

3.30

64
100.00

3.18

ENSEMBLE

79
3.92

100.00

92
4.62

100.00

95
4.75

100.00

202
10.08

100.00

321
16.03

100.00

352
17.60

100.00

389
19.44

100.00

471
23.56

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 93.28 / 21 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 93.28 ) = .000 / V.TEST = 6.4
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TABLEAU 12 EN LIGNE : âge * sexe de l'enqueté(e)
EN COLONNE : C9: opinion à propos du travail des fermes

POIDS TOTAL : 2000.

%

18

20

30

50

65

18

20

30

50

65

POIDS
COLONNE

X LIGNE

è

à

à

à

et

à

à

à

è

et

19 ans, home

29 ans, homme

49 ans, homne

64 ans, honnie

p l u s , homme

19 ans, femme

29 ans, femme

49 ans, femme

64 ans, femme

p l u s , femme

ENSEMBLE

jamais e n f .

bas âge

14
2.28

30.90

59
9.70

28.42

B8
14.48

25.76

72
11.94

34.59

64
10.59

44.67

5
.80

11.17

41
6.82

19.74

77
12.67

22.46

98
16.21

42.23

88
14.51

38.25

605
100.00

30.27

si besoin 2

salaires

12
2.61

26.10

48
10.76

23.29

78
17.43

22.91

43
9.72

20.79

34
7.69

23.97

7
1.54

15.85

43
9.70

20.76

66
14.64

19.18

52
11.68

22.49

64
14.23

27.72

447
100.00

22.36

selon désir

19
2.33

43.00

91
11.01

44.02

159
19.30

46.85

71
8.62

34.08

32
3.86

22.23

30
3.65

69.47

119
14.40

56.87

178
21.50

52.01

73
8.80

31.30

54
6.53

23.48

826
100.00

41.30

toujours tra

vailier

.00

14.44

7.81

11.46

4.37

.00

3.86

25.16

12.24

20.66

0

.00

5

2.62

3

.86

4

2.06

2

1.14

0

.00

1

.69

9

2.76

5

1.98

8

3.37

38
100.00

1.88

jamais

.00

3.62

14.71

19.50

12.61

2.23

2.29

18.03

5.30

21.70

100.00

0

.00

2

1.19

10

2.94

13

6.33

9

5.96

2

3.50

2

.74

12

3.59

4

1.55

15

6.41

68

3.39

ne sai

.00

6.01

14.62

28.07

18.17

.00

15.54

.00

6.57

11.03

1
100.00

pas

0

1

2

4

2

3

2

0

2

1

0

1

2

6

.00

.47

.69

.15

.02

.00

.19

.00

.45

.77

.80

ENSEMBLE

45
2.24

100.00

207
10.33

100.00

340
17.01

100.00

209
10.45

100.00

143
7.17

100.00

43
2.17

100.00

209
10.45

100.00

341
17.07

100.00

232
11.62

100.00

230
11.48

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 175.19 / 45 D E G R E S DE LIBERTE / 21 EF F E C T I F S THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 175.19 ) = .000 / V.TEST = 8.3
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TABLEAU 13 EN LIGNE : sexe * activité pour l'enqueté(e>
EN COLONNE : C9: opinion è propos du travail des fermes

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

homme actif

homme inactif

faune active

femme inactive

ENSEMBLE

jamais enf.

bas âge

166
27.45

28.25

130
21.54

36.64

84
13.84

23.92

225
37.17

31.88

605
100.00

30.27

si besoin 2

salaires

131
29.22

22.22

85
18.97

23.85

53
11.93

15.24

178
39.87

25.27

447
100.00

22.36

selon désir

256
31.03

43.57

116
14.09

32.72

201
24.28

57.27

253
30.59

35.81

826
100.00

41.30

toujours tra

va i11er

10
27.01

1.72

4
11.07

1.17

8
22.23

2.38

15
39.68

2.11

38
100.00

1.88

jamais

1B
27.11

3.13

16
23.33

4.45

3
3.72

.72

31
45.84

4.41

68
100.00

3.39

ne sait pas

7
40.91

1.11

4
25.95

1.17

2
10.21

.47

*
22.93

.52

16
100.00

.80

ENSEMBLE

588
29.41

100.00

356
17.79

100.00

350
17.51

100.00

706
35.29

10C.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 70.71 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 70.71 ) = .000 / V.TEST = 5.8

TABLEAU 14 EN LIGNE : région * âge de l'enqueté(e)
EN COLONNE : C9: opinion è propos du travail des femmes

POIDS TOTAL : 2000

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes province

jeunes Paris

âgés province

âgés Paris

ENSEMBLE

jamais enf.

bas âge

192
31.79

24.42

30
4.88

19.72

362
59.74

38.13

22
3.59

19.13

605
100.00

30.27

si besoin 2

salaires

174
38.81

22.03

18
3.94

11.77

229
51.18

24.13

27
6.07

23.91

447
100.00

22.36

selon désir

390
47.22

49.49

99
12.02

66.28

281
34.07

29.67

55
6.69

48.64

826
100.00

41.30

toujours tra

vailter

11
28.05

1.34

2
6.40

1.60

21
56.02

2.22

4
9.54

3.15

38
100.00

1.88

jamais

18
26.60

2.29

1
1.38

.63

43
63.37

4.54

6
8.64

5.17

68
100.00

3.39

ne sait pas ENSEMBLE

3 | 788
21.55 j 39.41

.44 j 100.00
1

0
.00

.00

13
78.45

1.32

0
.00

.00

16
100.00

.80

150
7.49

100.00

949
47.42

100.00

114
5.68

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 « 135.86 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 135.86 ) « .000 / V.TEST = 9.4
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TABLEAU 15 EN LIGNE : nombre idéal d'enfants
EN COLONNE : C9: opinion è propos du travail des fennes

POIDS TOTAL : 1929.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

un

deux

trois

quatre et plus

ENSEMBLE

jamais en

bas âge

K

8
1.39

28.14

12
2.12

28

294
50.06

29

238
40.59

31

34
5.84

36

587
100.00

30

18

43

32

08

45

si besoin 2

salaires

5
1.21

18.15

8
1.76

17.33

236
54.33

23.65

170
39.02

22.29

16
3.67

16.80

435
100.00

22.55

selon désir

13
1.61

43.91

20
2.57

46.19

413
52.12

41.38

306
38.61

40.22

40
5.09

42.49

793
100.00

41.13

toujours tra

vail1er

1
3.16

3.74

3
8.32

6.48

15
44.62

1.54

15
42.66

1.93

0
1.24

.45

34
100.00

1.78

jamais

.00

1.23

47.50

48.48

2.79

100.00

0

.00

1

1.82

31

3.11

32

4.17

2

1.92

65

3.39

ne sai

13.16

.00

66.52

4.34

15.98

100.00

pas

2

6

0

9

1

2

2

3

.06

.00

.89

.08

.25

.69

ENSEMBLE

29
1.51

100.00

44
2.29

100.00

999
51.80

100.03

761
39.47

100.00

95
4.93

100.00

1929
100.00

100.00.

CHI2 =

TABLEAU

36.31

16

/ 20

EN
EN

DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 9 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS

Pcs
C9:

de l'enquêté (8 postes)
opinion à propos du travail des femmes

A 5 iI PROBA 1: C H I 2 > 36.31 :) = .014 / V.TEST =

POIDS TOTAL :

2.1

2000

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

agriculteur

artis. corn, patron

cadre, prof lib

intermédiaire

enployé

ouvrier

retraité

inactif

ENSEMBLE

jamais enf.

bas âge

30
4.96

38.24

30
5.01

32.85

19
3.11

19.82

34
5.66

17.02

94
15.60

29.46

107
17.71

30.45

154
25.44

39.61

136
22.51

28.91

605
100.00

30.27

si besoin 2

salaires

20
4.44

25.30

16
3.67

17.78

8
1.74

8.18

24
5.45

12.09

63
14.01

19.55

109
24.34

30.92

99
22.06

25.38

109
24.30

23.06

447
100.00

22.36

selon désir

26
3.18

33.51

38
4.63

41.47

65
7.86

68.27

135
16.36

67.04

149
18.03

46.46

117
14.21

33.34

104
12.64

26.85

191
23.09

40.47

826
100.00

41.30

toujours tra

vail1er

0
.00

.00

2
4.63

1.88

3
7.58

2.99

6
15.86

2.95

5
13.13

1.54

5
12.71

1.35

6
15.89

1.53

11
30.20

2.40

38
100.00

1.88

jamais

1
1.87

1.62

2
2.94

2.17

1
1.05

.75

2
2.70

.91

8
11.25

2.38

12
17.18

3.31

21
31.05

5.42

22
31.97

4.61

68
100.00

3.39

ne sai t pas

1
6.57

1.34

4
22.24

3.85

0
.00

.00

0
.00

.00

2
12.17

.61

2
13.79

.63

5
29.20

1.20

3
16.03

.54

16
100.00

.80

ENSEMBLE

79
3.92

100.00

92
4.62

100.00

95
4.75

100.00

202
10.08

100.00

321
16.03

100.00

352
17.60

100.00

389
19.44

100.00

471
23.56

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 173.90 / 35 DEGRES DE LIBERTE / 15 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 173.90 ) = .000 / V.TEST = 9.1
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TABLEAU 17 EN LIGNE : Pcs et sexe de l'enquétéCe)
EN COLONNE : C9: opinion à propos du travail des fermes

PO

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

h. agriculteur

h. artis. corn, patro

h. cadre, prof lib

h. intermédiaire

h. employé

h. ouvrier

h. retraité

h. inactif

f. agricultrice

f. artis. corn, patro

f. cadre, prof lib

f. intermédiaire

f. employée

f. ouvrière

f. retraitée

f. inactive

ENSEMBLE

jamais enf.

bas âge

20
3.24

37.13

20
3.26

28.84

16
2.69

24.63

22
3.62

19.88

35
5.73

37.33

77
12.80

28.47

83
13.73

41.55

24
3.92

29.16

10
1.72

40.52

11
1.75

44.31

3
.42

8.81

12
2.04

13.55

60
9.87

26.25

30
4.91

37.18

71
11.70

37.55

113
18.59

28.86

605
100.00

30.27

si besoin 2

salaires

15
3.28

27.74

11
2.54

16.60

7
1.47

9.97

17
3.73

15.11

18
4.10

19.70

87
19.48

32.02

49
10.88

24.32

12
2.73

15.02

5
1.16

20.29

5
1.13

21.18

1
.26

4.08

8
1.72

8.43

44
9.91

19.49

22
4.86

27.16

50
11.18

26.51

96
21.57

24.74

447
100.00

22.36

selon désir

17
2.09

32.74

30
3.63

43.90

41
5.02

62.68

68
8.20

61.42

33
3.99

35.46

92
11.20

33.99

51
6.13

25.28

40
4.86

49.42

9
1.09

35.09

8
1.00

34.51

23
2.84

81.04

67
8.16

73.83

116
14.04

50.96

25
3.01

31.12

54
6.51

28.52

151
18.23

38.61

826
100.00

41.30

toujours tra

vai11er

.00

4.63

2.90

8.67

2.90

7.91

4.37

6.70

.00

.00

4.68

7.20

10.23

4.79

11.52

23.50

0

.00

2

2.54

1

1.65

3

2.95

1

1.17

3

1.09

2

.82

3

3.09

0

.00

0

.00

2

6.07

3

2.96

4

1.69

2

2.25

4

2.29

9

2.26

38
100.00

1.88

jamais

1.87

2.94

1.05

1.04

7.53

14.47

19.40

2.13

.00

.00

.00

1.65

3.72

2.70

11.65

29.84

100.00

1

2.40

2

2.92

1

1.07

1

.64

5

5.50

10

3.61

13

6.58

1

1.78

0

.00

0

.00

0

.00

1

1.23

3

1.11

2

2.29

8

4.19

20

5.19

&8

3.39

ne sait pas

.00

22.24

.00

.00

4.88

13.79

18.17

7.78

6.57

.00

.00

.00

7.29

.00

11.03

8.25

100.00

0

4

5

0

0

1

2

3

1

1

1

1

4

0

0

0

1

0

2

1

16

.00

.20

.00

.00

.84

.81

.45

.53

.09

.00

.00

.00

.51

.00

.93

.34

.80

ENSEMBLE

53
2.64

100.00

68
3.42

100.00

66
3.31

100.00

110
5.51

100.00

93
4.65

100.00

272
13.60

100.00

200
10.01

100.00

81
4.06

100.00

26
1.28

100.00

24
1.20

100.00

29
1.45

100.00

91
4.56

100.00

228
11.38

100.00

80
4.00

100.00

189
9.43

100.00

390
19.50

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 223.29 / 75 DEGRES DE LIBERTE / 41 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 223.29 ) = .000 / V.TEST = 8.2
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TABLEAU 18 EN LIGNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)
EN COLONNE : C14: travail des femmes et garde des enfants

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
% COLONNE

% LIGNE

honnie

homne

feirme

fenne

actif

inactif

active

inactive

ENSEMBLE

travail et

aide(s)

179
31.73

30.44

84
14.87

23.59

129
22.84

36.81

173
30.56

24.44

564
100.00

28.22

cesse trav.

tenp.

401
28.35

68.20

267
18.90

75.16

220
15.55

62.86

526
37.20

74.59

1415
100.00

70.76

ne sai

39.11

21.78

5.77

33.35

100.00

t pas

8

1

4

1

1

7

Ï0

1

.36

.25

.34

.96

.02

ENSEMBLE

588
29.41

100.00

356
17.79

100.00

350
17.51

100.00

706
35.29

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 24.99 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 24.99 ) = .000 / V.TEST = 3.4

TABLEAU 19 EN LIGNE : région * âge de l'enqueté(e)
EN COLONNE : C14: travail des fenrnes et garde des enfants

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes province

jeunes Paris

âgés province

âgés Paris

ENSEMBLE

travail et

aide(s)

240
42.54

30.46

68
12.06

45.43

213
37.70

22.43

43
7.70

38.25

564
100.00

28.22

cesse trav.

temp.

543
38.39

68.93

81
5.74

54.18

726
51.27

76.50

65
4.61

57.44

1415
100.00

70.76

ne sait pas

5
23.39

.61

1
2.85

.39

10
49.74

1.07

5
24.02

4.31

.. 20
100.00

1.02

ENSEMBLE

7B8
39.41

100.00

150
7.49

100.00

949
47.42

100.00

114
5.68

100.00

2000
100.00

100.00

CH12 o 59.91 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 59.91 ) = .000 / V.TEST = 6.4
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TABLEAU 20 EN LIGNE : nombre idéal d'enfants
EN COLONNE : C14: travail des fernnes et garde des enfants

POIDS TOTAL : 1929.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

un

deux

trois

quatre et plus

ENSEMBLE

travail et

aide(s)

5
.88

16.32

13
2.47

30.30

283
52.24

28.34

215
39.67

28.25

26
4.74

27.05

542
100.00

cesse trav.

temp.

24
1.78

83.68

31
2.25

69.70

705
51.56

70.61

538
39.34

70.69

69
5.07

72.95

1368
100.00

ne sait pas

0
.00

.00

0
.00

.00

10
56.43

1.05

8
43.57

1.06

0
.00

.00

19
100.00

ENSEMBLE

29
1.51

100.00

44
2.29

100.00

999
51.80

100.00

761
39.47

100.00

95
4.93

100.00

1929
100.00

j 28.10 | 70.94 | .96 | 100.00

CHI2 =

TABLEAU

4.10

21

/ 8

EN
EN

DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES

statut matrimonial * sexe
C14: t r a v a i l des femnes et garde

INFERIEURS

des enfants

A 5 ,f PROBA I; CH12 > 4 .10 ) = .848 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

-1 .0

1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

célibataire.

marié.

divorcé.

veuf.

célibataire.

mariée.

divorcée.

veuve.

honvne

honvne

honme

honffle

fenroe

fenine

femme

femme

ENSEMBLE

travail et

aide(s)

62
10.98

32.76

163
32.41

26.78

16
2.91

35.61

2
.29

6.57

56
9.93

37.89

177
31.42

26.71

27
4.74

38.52

41
7.30

23.96

564
100.00

28.26

cesse trav.

temp.

126
8.93

66.67

491
34.74

71.81

29
2.03

61.99

23
1.61

91.17

91
6.47

61.71

484
34.30

72.96

43
3.03

61.48

126
8.89

73.01

1412
100.00

70.72

ne sai

5.23

47.45

5.45

2.76

2.91

10.64

.00

25.57

100.00

t pas

1

.56

10

1.42

1

2.41

1

2.26

1

.40

2

.33

0

.00

5

3.03

20

1.02

ENSEMBLE

189
9.47

100.00

683
34.21

100.00

46
2.31

100.00

25
1.25

100.00

148
7.41

100.00

664
33.25

100.00

69
3.48

100.00

172
8.61

100.00

1997
100.00

100.00

CHI2 = 35.61 / 14 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 35.61 ) = .001 / V.TEST - 3.0
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TABLEAU 22 EN LIGNE : Pcs de l'enquêté (8 postes)
EN COLONNE : C14: travail des femmes et garde des enfants

POIDS TOTAL : 2000

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

agriculteur

artis. com. patron

cadre, prof lib

intermédiaire

travail et

aide(s)

12
2.15

15.

33
5.79

35.

47
8.39

49.

92
16.35

44

40

79

cesse trav.

tenp.

65
4.61

83.20

60
4.21

64.60

47
3.30

49.06

107
7.57

ne

5

5

10

sait

.23

.00

.33

.30

pas

1

1

0

1

1

2

.36

00

.14

ENSEMBLE

79
3.92

100.

92
4.62

100.

95
4.75

100.

202
10.08

00

00

00

45.79 53.17 1.04 100.00

employé

ouvrier

retraité

inactif

ENSEMBLE

I 1
96

17.09
30.09

86
15.22

24.39

83
14.77

21.45

114
20.25

24.25

564
100.00

28.22

223
15.74

69.48

263
18.56

74.60

296
20.90

76.07

355
25.11

75.41

1415
100.00

70.76

1
6.68

.42

4
17.33

1.00

10
47.35

2.48

2
7.78

.34

20
100.00

1.02

321
16.03

100.00

352
17.60

100.00

389
19.44

100.00

471
23.56

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 88.77 / 14 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 88.77 } = .000 / V.TEST = 7.1
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TABLEAU 23 EN LIGNE : Pcs et sexe de t'enquété(e)
EN COLONNE : C14: travail des femmes et garde des enfants

PO

POIDS
X COLONNE X LIGNE

h. agriculteur

h. artis. com. patro

h. cadre, prof lib

h. intermédiaire

h. employé

h. ouvrier

h. retraité

h. inactif

f. agricultrice

f. artis. com. patro

f. cadre, prof lib

f. intermédiaire

f. employée

f. ouvrière

f. retraitée

f. inactive

ENSEMBLE

travail et
aide(s)

9
1.53

16.36

25
4.48

36.96

26
4.55

38.81

47
8.29

42.41

22
3.94

23.90

71
12.59

26.12

36
6.31

17.81

28
4.91

34.10

3
.62

13.53

7
1.31

30.95

22
3.84

74.91

46
8.06

49.87

74
13.15

32.62

15
2.63

18.52

48
8.46

25.31

87
15.34

22.19

564
100.00

28.22

cesse trav.
temp.

43
3.05

81.62

43
3.05

63.04

39
2.78

59.54

62
4.38

56.23

70
4.95

75.26

197
13.95

72.58

160
11.31

79.97

54
3.78

65.90

22
1.57

86.47

17
1.17

69.05

7
.51

25.09

45
3.19

49.48

153
10.79

67.12

65
4.61

81.48

136
9.59

71.93

302
21.33

77.40

1415
100.00

70.76

ne sait pas

1
5.23

2.02

0
.00

.00

1
5.33

1.65

2
7.39

1.37

1
3.82

.84

4
17.33

1.30

4
21.78

2.22

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

1

2.91
.65

1
2.85

.26

0
.00

.00

5
25.57

2.77

2
7.78

.41

20
100.00

1.02

ENSEMBLE

53
2.64

100.00

68
3.42

100.00

66
3.31

100.00

110
5.51

100.00

93
4.65

100.00

272
13.60

100.00

200
10.01

100.00

81
4.06

100.00

26
1.28

100.00

24
1.20

100.00

29
1.45

100.00

91
4.56

100.00

228
11.38

100.00

80
4.00

100.00

189
9.43

100.00

390
19.50

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 « 118.09 / 30 DEGRES DE LIBERTE / 16 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 118.09 ) = .000 / V.TEST = 6.9
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Politique sociale dela famille!
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575 . indice d'équipement - niveau de vie
395 . M5: opinion sur la répartition égale des alloc. familiales

573 . Revenu annuel du foyer en 5 classes
396 . H6:le système des prèst. faro. doit lutter contre la pauvreté

575 . indice d'équipement - niveau de vie
396 . M6:le système des prest. fam. doit lutter contre la pauvreté

557 . âge * diplôme de l'enqueté(e)
397 . M7:les prestations fam. incitent à avoir plus d'enfants

572 . Nombre d'enfants de moins de 20 ans
397 . H7:les prestations fam. incitent à avoir plus d'enfants

557 . âge * diplôme de l'enqueté(e)
398 . M8: à propos de l'augmentation prest. fam. selon rang enfant

568 . Cs x sexe
398 . M8: à propos de l'augmentation prest. fam. selon rang enfant

572 . Nombre d'enfants de moins de 20 ans
398 . M8: à propos de l'augmentation prest. fam. selon rang enfant

573 . Revenu annuel du foyer en 5 classes
398 . H8: à propos de l'augmentation prest. fam. selon rang enfant

575 . indice d'équipement - niveau de vie
398 . M8: à propos de l'augmentation prest. fam. selon rang enfant

469 . sexe * activité pour l'enqueté(e)
399 . M9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être :

557 . âge * diplôme de l'enqueté(e)
399 . M9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être :

562 . type de ménage
399 . M9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être :

572 . Nombre d'enfants de moins de 20 ans
399 . M9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être :

573 . Revenu annuel du foyer en 5 classes
399 . H9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être :

575 . indice d'équipement - niveau de vie
399 . H9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être :



177

TABLEAU 1 EN LIGNE : âge * diplôme de l'enqueté(e) POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : Ml: que pensez-vous des prestations destinées aux familles ?

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans aucun

- 30 ans bepc

- 30 ans bac

30 - 49 ans aucun

30 - 49 ans bepc

30 - 49 ans bac

50 ans et • aucun

50 ans et * bepc

50 ans et * bac

ENSEMBLE

suffisantes

55
10.26

23.97

22
4.03

17.95

36
6.74

24.02

68
12.61

18.45

26
4.75

21.03

60
11.17

31.60

207
38.27

32.26

33
6.02

42.05

33
6.15

34.32

540
100.00

26.99

ne suffisent

pas

167
12.22

72.07

95
6.98

78.49

109
8.02

72.28

297
21.76

80.44

96
7.01

78.47

124
9.08

64.87

380
27.89

59.38

42
3.11

54.94

54
3.93

55.46

1364
100.00

68.19

ne sait pas

9
9.51

3.96

4
4.48

3.56

6
5.81

3.69

4
4.25

1.11

1
.64

.51

7
7.00

3.53

54
55.63

8.36

2
2.42

3.01

10
10.26

10.22

96
100.00

4.81

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
6.09

100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

100.00

77
3.87

100.00

97
4.83

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 97.83 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 97.83 ) = .000 / V.TEST = 7.3
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TABLEAU 2 EN LIGNE : Nombre d'enfants de moins de 20 ans POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : M1: que pensez-vous des prestations destinées aux familles ?

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

1 enfant

2 enfants

3 enfants

4 enfants ou plus

ENSEMBLE

suffisantes

358
66.24

30.59

85
15.70

27.94

50
9.30

16.23

37
6.83

24.35

10
1.94

15.65

540
100.00

26.99

ne suffisent

pas

732
53.63

62.57

208
15.25

68.55

255
18.69

82.42

113
8.30

74.71

56
4.14

84.35

1364
100.00

68.19

ne sait pas

80
83.13

6.85

11
11.05

3.51

4
4.34

1.35

1
1.48

.94

0
.00

.00

96
100.00

4.81

ENSEMBLE

1169
58.45

100.00

303
15.17

100.00

309
15.46

100.00

151
7.57

100.00

67
3.35

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

67

3

.41 / 8 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE

:

LIBERTE

Revenu
M1: que

/ 1 EFFECTIFS

annuel du foyer
pensez-vous des

THEORIQUES INFERIEURS

en 5 classes
prestations destinées

A 5

aux

/ PROBA (

familles

CHI2 >

?

67.41 ) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

6.6

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr à 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr à 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

suffisantes

80
14.73

27.05

105
19.41

24.49

92
17.12

22.34

106
19.70

26.36

62
11.50

36.09

95
17.54

32.79

540
100.00

26.99

ne suffisent

pas

194
14.21

65.91

301
22.08

70.38

311
22.81

75.19

282
20.70

69.96

106
7.75

61.46

170
12.45

58.78

1364
100.00

68.19

ne sait pas

21
21.51

7.05

22
22.79

5.13

10
10.59

2.46

15
15.44

3.68

4
4.38

2.45

24
25.31

8.43

96
100.00

4.81

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 40.64 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 40.64 ) = .000 / V.TEST = 4.2
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TABLEAU 4 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : Ml : que pensez-vous des prestations destinées aux familles ?

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

suffisantes

100
18.58

24.74

301
55.73

26.04

139
25.69

31.59

540
100.00

26.99

ne suffisent

pas

282
20.69

69.61

807
59.18

69.84

275
20.13

62.53

1364
100.00

68.19

ne sait pas

23
23.81

5.65

48
49.41

4.12

26
26.78

5.87

96
100.00

4.81

ENSEMBLE

406
20.27

100.00

1156
57.78

100.00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100.00

CM12 = 10.02 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 10.02 ) = .040 / V.TEST = 1.7

TABLEAU 5 EN LIGNE : sexe • activité pour l'enqueté(e)
EN COLONNE : M2: cannent accroître l'efficacité de l'aide aux familles ?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

homme

homme

femme

femme

actif

inactif

active

inactive

ENSEMBLE

augmentation

argent

292
29.54

49.63

156
15.81

43.92

163
16.54

46.67

377
38.12

53.39

989
100.00

49.42

plus équip.

collect.

33

17

20

28

100

150
49

25.58

80
78

22.45

90
00

25.65

129
74

18.30

449
00

22.47

plus de

services

25

20

19

34

100

97
77

16.55

76
20

21.45

73
35

20.88

131
68

16.56

378
00

18.89

ne sait pas

49
26.30

8.25

43
23.49

12.18

24
12.90

6.80

69
37.30

9.75

185
100.00

9.23

ENSEMBLE

588
29.41

100.00

356
17.79

100.00

350
17.51

100.00

706
35.29

100.00

2000
100.00

100.00

CH12 = 24.69 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 24.69 ) = .003 / V.TEST = 2.7
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TABLEAU 6 EN LIGNE : âge * diplôme de l'enqueté(e) POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : M2: comment accroitre l'efficacité de t'aide aux familles ?

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans aucun

- 30 ans bepc

- 30 ans bac

30 - 49 ans aucun

30 - 49 ans bepc

30 - 49 ans bac

50 ans et + aucun

50 ans et • bepc

50 ans et * bac

ENSEMBLE

augmentation

argent

152
15.38

65.77

74
7.45

60.76

66
6.63

43.30

227
22.96

61.52

63
6.40

51.87

77
7.78

40.29

275
27.81

42.92

31
3.18

40.62

24
2.41

24.61

989
100.00

49.42

plus équip.

coltect.

32
7.02

13.65

24
5.40

20.03

42
9.30

27.60

67
14.84

18.07

35
7.85

28.94

68
15.08

35.49

129
28.72

20.15

21
4.76

27.66

32
7.02

32.64

449
100.00

22.47

plus de

services

36
9.46

15.46

17
4.46

13.89

33
8.82

22.01

55
14.58

14.93

15
4.04

12.53

35
9.29

18.38

137
36.39

21.46

21
5.57

27.24

28
7.38

28.82

378
100.00

18.89

ne sait pas

12
6.40

5.11

6
3.50

5.32

11
5.82

7.09

20
10.95

5.48

8
4.40

6.66

11
6.05

5.84

99
53.72

15.47

3
1.88

4.48

13
7.30

13.93

1B5
100.00

9.23

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
6.09

100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

100.00

77
3.87

100.00

97
4.83

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

153

7

.55 / 24 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES

type de ménage
M2: comnent accroitre l'efficacité

INFERIEURS

de l'aide

A 5

aux

/ PROBA (

familles

CHI2 > 153.55 ) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

9.3

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

vit seul

marié et cj. actif

marié et cj. inact.

erreur

ENSEMBLE

augmentation

argent

280
28.31

43.06

432
43.71

53.76

275
27.81

51.09

2
.18

20.25

989
100.00

49.42

plus équip.

coltect.

161
35.93

24.84

196
43.72

24.44

90
20.06

16.75

1
.30

15.60

449
100.00

22.47

plus de

services

119
3K57

18.35

133
35.20

16.54

123
32.67

22.94

2
.56

24.74

378
100.00

18.89

ne sait pas

89
48.41

13.75

42
22.89

5.26

50
26.87

9.22

3
1.83

39.41

185
100.00

9.23

ENSEMBLE

650
32.49

100.00

804
40.18

100.00

538
26.90

100.00

9
.43

100.00

2000
100.00

100.00

CNI2 s 65.02 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 65.02 ) = .000 / V.TEST = 6.3
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TABLEAU 8 EN LIGNE : Cs x sexe
EN COLONNE : N2: comment accroître l'efficacité de l'aide aux familles ?

POIDS TOTAL : 2000.

X

h.

h.

h.

h.

h.

h.

h.

h.

f.

f.

f.

f.

f.

f.

f.

f.

POIDS
COLONNE

X LIGNE

agriculteur

ortis. corn, patro

cadre, prof lib

intermédiaire

employé

ouvrier

retraité

inactif

agricultrice

artis. com. patro

cadre, prof lib

intermédiaire

employée

ouvrière

retroitée

inactive

ENSEMBLE

augmentation

argent

2

2

1

4

5

15

7

4

1

1

3

12

5

6

23

100

27
.77

51.92

28
.79

40.40

19
.90

28.37

48
.83

43.29

53
.40

57.38

157
.88

57.70

76
.71

38.06

40
.06

49.40

15
.47

56.55

11
.11

45.75

7
.72

24.56

30
06

33.36

119
08

52.47

58
84

72.18

64
49

33.99

236
87

60.51

989
00

49.42

plus équip.

collect.

6
1.36

11

20
4.49

29

30
6.74

45

35
7.85

31

17
3.77

18

52
11.66

19

45
10.09

22

.59

.47

.80

.99

22

.26

65

24
5.30

29.31

2
.36

6

5
1.04

19

13
2.99

46

33
7.28

35

58
12.85

25

9
1.96

11

38
8.44

20

62
13.82

15

449
100.00

22.

23

53

42

85

38

01

10

92

47

plus de

services

8
2.25

16.08

11
2.90

16.01

11
2.92

16.70

21
5.46

18.71

16
4.35

17.69

47
12.47

17.32

46
12.25

23.12

13
3.36

15.63

6
1.62

23.88

5
1.42

22.37

8
1.99

25.98

25
6.67

27.61

38
10.05

16.68

10
2.59

12.22

49
12.86

25.74

64
16.84

16.31

378
100.00

18.89

ne sait pas

11
5.84

20.41

10
5.23

14.12

6
3.27

9.13

7
3.59

6.01

6
3.38

6.71

16
8.45

5.73

32
17.53

16.17

5
2.49

5.66

3
1.86

13.35

3
1.60

12.35

1
.48

3.03

3
1.57

3.18

12
6.74

5.47

4
1.99

4.59

38
20.62

20.17

28
15.35

7.26

185
100.00

9.23

ENSEMBLE

53
2.64

100.00

68
3.42

100.00

66
3.31

100.00

110
5.51

100.00

93
4.65

100.00

272
13.60

100.00

200
10.01

100.00

81
4.06

100.00

26
1.28

100.00

24
1.20

100.00

29
1.45

100.00

91
4.56

100.00

228
11.38

100.00

80
4.00

100.00

189
9.43

100.00

390
19.50

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 * 194.06 / 45 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO6A ( CHI2 > 194.06 ) = .000 / V.TEST = 9.1
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TABLEAU 9 EN LIGNE : Nombre d'enfants de moins de 20 ans
EN COLONNE : M2: cornent accroître l'efficacité de l'aide aux familles ?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

1 enfant

2 enfants

3 enfants

4 enfants ou plus

ENSEMBLE

augmentâtion

argent

485
49.08

41.50

154
15.63

50.92

195
19.75

63.14

103
10.39

67.79

51
5.15

76.09

989
100.00

49.42

plus équip.

collect.

271
60.40

23.21

80
17.86

26.45

62
13.89

20.17

27
6.07

18.00

8
1.79

12.05

449
100.00

22.47

plus de

services

255
67.49

21.81

54
14.32

17.84

42
11.24

13.73

19
5.01

12.49

1.94
10.94

378
100.00

18.89

ne sait pas

158
85.43

13.48

15
7.87

4.79

9
4.96

2.96

3
1.40

1.71

1
.33

.92

185
100.00

9.23

ENSEMBLE

1169
58.45

100.00

303
15.17

100.00

309
15.46

100.00

151
7.57

100.00

67
3.35

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 126.67 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 126.67 ) = .000 / V.TEST = 9.4

TABLEAU 10 EN LIGNE : Revenu annuel du foyer en 5 classes
EN COLONNE : M2: comment accroitre l'efficacité de l'aide aux familles ?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr à 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr è 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

augmentation

argent

137
13.83

46.51

246
24.90

57.52

235
23.82

56.92

186
18.80

46.04

57
5.75

33.05

128
12.90

44.13

989
100.00

49.42

plus équip.

collect.

57
12.60

19.26

78
17.36

18.23

74
16.46

17.88

121
26.91

29.97

62
13.70

35.79

58
12.96

20.16

449
100.00

22.47

plus de

services

60
15.92

20.46

68
17.93

15.83

75
19.76

18.04

75
19.98

18.70

41
10.94

24.03

58
15.46

20.22

378
100.00

18.89

ne sait pas

40

21.93
13.77

36
19.52

8.42

30
16.07

7.17

21
11.58

5.29

«
6.66

7.14

45
24.25

15.49

185
100.00

9.23

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00
"'

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHU = 89.79 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 89.79 ) = .000 / V.TEST = 7.0
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TABLEAU 11 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie
EN COLONNE : M2: cornent accroître l'efficacité de l'aide aux familles ?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

augmentation

argent

226
22.82

55.64

600
60.68

51.91

163
16.49

37.14

989
100.00

49.42

plus équip.

collect.

83
18.44

20.43

250
55.64

21.63

116
25.92

26.53

449
100.00

22.47

plus de

services

58
15.31

14.26

201
53.27

17.41

119
31.42

27.04

378
100.00

18.89

ne sait pas

39
21.24

9.66

105
56.65

9.05

41
22.11

9.29

185
100.00

9.23

ENSEMBLE

406
20.27

100.00

1156
57.78

100.00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100.00

CH12 =

TABLEAU

43

12

.85 / 6

EN
EN

DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES

âge
M3:

INFERIEURS A S /

* diplôme de l'enqueté(e)
opinion sur le coût d'accès aux équipements et

PROBA ( CHI2 >

services

43.85 ) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

5.2

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans aucun

- 30 ans bepc

- 30 ans bac

30 - 49 ans aucun

payé par la

collect.

53
12.81

22.72

28
6.89

23.30

35
8.45

22.88

20.54
22.84

31

le même pour

tous

93
13.40

40.22

37
5.34

30.58

60
8.63

39.52

148
21.26

39.98

46

augment.avec

revenu

85
9.81

36.69

55
6.35

45.34

55
6.35

36.30

137
15.86

37.18

43

ne sait pas

1
2.74

.37

1
3.06

.79

2
6.29

1.30

0
.00

.00

2

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
30

30

50

50

50

- 49 ans bepc

- 49 ans bac

ans et •

ans et <

ans et <

• aucun

bepc

• bac

ENSEMBLE

7.55
25.40

36
8.69

18.67

120
29.37

18.81

11
2.56

13.59

13
3.14

13.33

410
100.00

20.51

6.57
37.40

46
6.58

23.89

214
30.86

33.42

23
3.33

29.84

28
4.03

28.90

694
100.00

34.68

5.01
35.53

109
12.59

57.05

283
32.70

44.16

43
4.98

55.72

55
6.36

56.89

865
100.00

43.25

6.52
1.67

1
2.42

23
74.14

3

1

2.12

1
2.72

31
100.00

1

.39

.61

.85

.88

.56

6.09
100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

100.00

77
3.87

100.00

97
4.83

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 76.61 / 24 DEGRES 0E LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 76.61 ) = .000 / V.TEST = 5.0
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TABLEAU 13 EN LIGNE : Revenu annuel du foyer en 5 classes POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : M3: opinion sur le coût d'accès aux équipements et services

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr à 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr è 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

payé par la

collect.

71
17.26

24.08

95
23.08

22.12

86
20.94

20.76

76
18.47

18.78

29
7.17

17.08

54
13.08

18.57

410
100.00

20.51

le même pour

tous

92
13.28

31.34

151
21.83

35.39

145
20.89

35.02

134
19.25

33.09

57
8.26

33.31

114
16.49

39.59

694
100.00

34.68

augment.avec

revenu

124
14.34

42.21

174
20.08

40.60

180
20.86

43.61

191
22.04

47.25

84
9.70

48.75

112
12.97

38.85

865
100.00

43.25

ne sait pas

7
22.25

2.36

8
25.90

1.89

2
8.01

.60

4
11.44

.88

1
4.70

.85

9
27.71

2.99

31
100.00

1.56

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

22.

14

14 / 15

EN
EN

DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIOUES INFERIEURS A 5 /

indice d'équipement - niveau de vie
H3: opinion sur le coût d'accès aux équipements et

PROBA ( CH12 >

services

22. 14 ) = .104 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

1.2

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

payé par

collect

107
26.21

26

236
57.62

20

la

.51

.45

le même pour

tous

126
18.14

31

412
59.35

35

.03

63

augment.avec

revenu

165
19.11

40.78

487
56.31

42.15

I 1

ne

21

65

I

sait pas

7
.82

1.68

20
.53

1.77

ENSEMBLE

20

57

406
27
100.00

1156
78
100.00

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

16.

1 0 0 .

66
17

15

410
00

20

.10

.51

22

100

156
.51

35

694
.00

34

.57

.68

24.

1 0 0 .

213
58

48

865
00

43

.43

.25

12

100

4
.65

31
.00

1

.90

.56

21

100

439
.95

1 0 0 .

2 0 0 0
.00

1 0 0 .

00

00

C H I 2 = 2 0 . 5 3 / 6 D E G R E S DE L I B E R T E / 0 E F F E C T I F S T H E O R I Q U E S I N F E R I E U R S A S / P R O B A ( C H I 2 > 2 0 . 5 3 ) = .00 2 / V . T E S T = 2 . 8
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TABLEAU 15 EN LIGNE : âge * diplôme de t'enqueté(e)
EN COLONNE : N4: imposition des prestations familiales

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

- 30 ans

- 30 ans

- 30 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

50 ans et •

50 ans et •

50 ans et •

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

ENSEMBLE

favorable

26
9.65

11.34

19
7.12

15.95

17
6.34

11.38

44
16.21

11.94

12
4.28

9.53

32
11.63

16.54

90
33.19

14.08

10
3.74

13.13

21
7.87

22.11

272
100.00

13.58

défavorable

205
12.05

88.66

101
5.94

83.30

133
7.82

87.94

324
19.03

87.77

110
6.48

90.47

159
9.32

83.09

527
30.99

82.34

67
3.95

86.87

75
4.43

77.89

1702
100.00

85.08

ne sait

.00

3.40

3.89

4.11

.00

2.60

pas

0

1

1

1

0

1

23
85.99

3

.00

.00

0

0

27
100.00

1

.00

.75

.69

.30

.00

.36

.59

.00

.00

.34

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
6.09

100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

100.00

77
3.87

100.00

97
4.83

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 49.64 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 49.64 ) = .000 / V.TE5T = 4.0
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TABLEAU 16 EN LIGNE : type de ménage
EN COLONNE : M4: imposition des prestations familiales

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

vit seul

marié et cj. actif

marié et cj. inact.

erreur

ENSEMBLE

favorable

36

34

28

100

98
22

15.15

95
91

11.80

76
10

14.19

2
77

24.33

272
00

13.58

défavorable

535
31.45

82.35

705
41.41

87.69

459
26.95

85.26

3
.18

36.26

1702
100.00

85.08

ne sai

60.87

15.37

11.15

12.61

100.00

t pas

16

2

4

3

3

39

27

1

.50

.51

.55

.41

.34

ENSEMBLE

650
32.49

100.00

804
40.18

100.00

538
26.90

100.00

9
.43

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 113.47 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 113.47 ) = .000 / V.TEST = 9.6

TABLEAU 17 EN LIGNE : Nombre d'enfants de moins de 20 ans
EN COLONNE : M4: imposition des prestations familiales

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

1 enfant

2 enfants

3 enfants

4 enfants ou plus

ENSEMBLE

favorable

172
63.13

14.67

39
14.52

13.01

42
15.64

13.74

12
4.40

7.89

6
2.31

9.38

272
100.00

13.58

défavorable

973
57.16

83.20

264
15.51

86.99

265
15.57

85.68

140
8.20

92.11

61
3.56

90.62

1702
100.00

85.08

ne sait pas

25
93.28

2.13

0
.00

.00

2
6.72

.58

0
.00

.00

0
'.00

.00

27
100.00

1.34

ENSEMBLE

1169
58.45

100.00

303
15.17

100.00

309
15.46

100.00

151
7.57

100.00

67
3.35

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 21.18 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 21.18 ) - .007 / V.TEST = 2.4
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TABLEAU 18 EN LIGNE : Revenu annuel du foyer en 5 classes
EN COLONNE : M4: imposition des prestations familiales

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr a 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr à 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

favorable

44
16.36

15.13

49
17.87

11.35

54
19.92

13.08

52
19.29

12.98

32
11.79

18.62

40
14.76

13.88

272
100.00

13.58

défavorable

240
14.11

81.66

374
22.00

87.48

359
21.07

86.66

348
20.45

86.21

138
8.12

80.33

243
14.26

83.99

1702
100.00

85.08

ne sait pas

9
35. 34

3.21

5
18.75

1.17

1
4.06

.26

3
12.14

.80

2
6.72

1.04

6
22.99

2.13

27
100.00

1.34

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 * 20.60 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 20.60 ) = .024 / V.TEST = 1.9

TABLEAU 19 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie
EN COLONNE : H4: imposition des prestations familiales

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-S éq.

ENSEMBLE

favorable

37
13.70

9.18

157
57.62

13.55

78
28.69

17.75

272
100.00

13.58

défavorable

360
21.18

88.88

983
57.77

85.07

358
21.05

81.60

1702
100.00

B5.08

ne sait pas

8
29.40

1.94

16
60.00

1.39

3
10.61

.65

27
100.00

1.34

ENSEMBLE

406
20.27

100.00

1156
57.78

100.00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 15.41 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 15.41 ) * .004 / V.TEST = 2.6
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TABLEAU 20 EN LIGNE : âge * diplôme de I'enqueté(e) POIDS TOTAL : 1996.
EN COLONNE : M5: opinion sur la répartition égale des alloc. familiales

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans

- 30 ans

- 30 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

50 ans et •

50 ans et *

50 ans et •

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

ENSEMBLE

c'est bien

ainsi

33
9.30

14.13

13
3.70

10.71

22
6.27

14.62

57
16.10

15.33

24
6.71

19.34

44
12.59

23.39

129
36.59

20.12

10
2.94

13.36

20
5.79

21.03

351
100.00

17.60

supprimées h

salaire

43
11.28

18.59

16
4.20

13.21

18
4.75

12.02

76
19.99

20.64

32
8.38

26.21

30
7.91

15.94

131
34.46

20.55

13
3.54

17.45

21
5.49

21.62

381
100.00

19.09

calculées /

revenu

146
12.63

63.05

82
7.14

67.94

102
8.85

67.73

228
19.72

61.70

63
5.45

51.61

108
9.35

57.05

330
28.63

51.72

47
4.06

60.58

48
4.17

49.80

1154
100.00

57.82

ne sait pas

8.92

9.00

7.75

7.84

3.17

6.24

44.36

6.07

6.65

10

4.23

10

8.13

8

5.63

9

2.33

3

2.85

7

3.61

49

7.61

7

8.61

7

7.54

110
100.00

5.49

ENSEMBLE

231
11.58

100.00

121
6.07

100.00

151
7.55

100.00

369
18.48

100.00

122
6.11

100.00

189
9.47

100.00

639
32.01

100.00

77
3.87

100.00

97
4.84

100.00

1996
100.00

100.00

CHI2 = 58.17 / 24 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 58.17 ) = .000 / V.TEST = 3.6
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TABLEAU 21 EN LIGNE : Nombre d'enfants de moins de 20 ans
EN COLONNE : M5: opinion sur la répartition égale des alloc. familiales

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

aucun

1 enfant

2 enfants

3 enfants

4 enfants ou plus

ENSEMBLE

c'est bien

ainsi

205
58.34

17.57

37
10.53

12.22

53
15.01

17.04

44
12.51

29.13

13
3.62

19.00

351
100.00

17.60

supprimées h

salaire

213
55.92

18.27

65
17.05

21.48

61
16.08

19.81

27
7.16

18.09

14
3.79

21.58

381
100.00

19.09

calculées /

revenu

660
57.23

56.62

190
16.44

62.70

187
16.18

60.37

77
6.71

51.34

40
3.44

59.41

1154
100.00

57.82

ne sait pas

88
80.24

7.54

11
9.94

3.60

9
7.84

2.78

2
1.98

1.44

0
.00

.00

110
100.00

5.49

ENSEMBLE

1166
58.44

100.00

303
15.16

100.00

309
15.50

100.00

151
7.55

100.00

67
3.35

100.00

1996
100.00

100.00

CH12 =

TABLEAU

44

22

.42 / 12

EN
EN

DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A

Revenu annuel du foyer en 5 classes
M5: opinion sur la répartition égale des alloc

5 / PROBA (

. familiales

CHI2 > 44 .42 ) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

4.2

1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr à 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr à 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

c'est bien

ainsi

38
10.87

12.99

57
16.29

13.42

75
21.42

18.19

82
23.21

20.20

42
11.99

24.64

57
16.21

19.83

351
100.00

17.60

supprimées h

salaire

60
15.67

20.31

82
21.46

19.17

84
22.08

20.34

83
21.67

20.46

25
6.68

14.88

47
12.45

16.52

381
100.00

19.09

calculées /

revenu

165
14.33

56.25

269
23.28

63.00

239
20.69

57.71

235
20.33

58.13

98
8.46

57.12

149
12.91

51.86

1154
100.00

57.82

ne sait pas

31
28.02

10.44

19
17.18

4.41

16
14.23

3.77

5
4.45

1.21

6
5.24

3.36

34
30.89

11.79

110
100.00

5.49

ENSEMBLE

294
14.73

100.00

427
21.37

100.00

414
20.73

100.00

404
20.22

100.00

171
8.57

100.00

287
14.39

100.00

1996
100.00

100.00

CHI2 = 74.38 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 74.38 ) = .000 / V.TEST = 6.0
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TABLEAU 23 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie POIDS TOTAL : 1996.
EN COLONNE : M5: opinion sur la répartition égale des alloc. familiales

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

c'est bien

ainsi

59
16.88

14.65

203
57.75

17.59

89
25.37

20.33

351
100.00

17.60

supprimées h

salaire

78
20.39

19.20

219
57.36

18.96

85
22.25

19.34

381
100.00

19.09

calculées /

revenu

234
20.27

57.81

676
58.55

58.60

244
21.18

55.76

1154
100.00

57.82

ne sait pas

34
30.76

8.33

56
50.98

4.84

20
18.26

4.57

110
100.00

5.49

ENSEMBLE

405
20.27

100.00

1153
57.77

100.00

438
21.96

100.00

1996
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

11

24

.82 /

EN
EN

6 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0

Revenu annuel
M6:le système

EFFECTIFS

du foyer
des prest

THEORIQUES INFERIEURS A 5

en 5 classes
. fam. doit lutter contre

/ PROBA ( CH]2 >

la pauvreté

11.82 > = .066 /

POIDS

V.TEST

TOTAL :

= 1.5

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr à 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr à 199

200 000 Fr et plus

MSP - nr

ENSEMBLE

oui

249
16.76

84.68

331
22.29

77.39

315
21.20

76.12

275
18.50

68.10

98
6.58

56.83

218
14.67

75.43

1486
100.00

74.27

non

44
8.71

14.90

95
18.86

22.15

95
18.99

23.06

129
25.61

31.90

74
14.78

43.17

66
13.05

22.70

503
100.00

25.13

ne sait pas

1
10.36

.42

2
16.52

.46

3
28.10

.82

0
.00

.00

0
.00

.00

5
45.02

1.87

12
100.00

.60

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 70.82 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 70.82 ) = .000 / V.TEST = 6.5
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TABLEAU 25 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : Hé:le système des prest. fan. doit lutter contre le pauvreté

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

oui

329
22.16

81.17

867
58.35

75.01

290
19.49

65.96

1486
100.00

74.27

non

73
14.56

18.05

281
55.86

24.29

149
29.58

33.86

503
100.00

25.13

ne sait pas

3
26.28

.78

8
67.10

. .70

1
6.62

.18

12
100.00

.60

ENSEMBLE

406
20.27

100.00

1156
57.78

100.00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

30.

26

18 /

EN
EN

4 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES

âge * diplôme de l'enqueté(e)
M7:les prestations fam. incitent à

INFERIEURS

avoir plus

A 5 / PROBA {

d'enfants

: C H I 2 > 30.18 :1 = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

4.4

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans aucun

- 30 ans bepc

- 30 ans bac

30 - 49 ans aucun

30 - 49 ans bepc

30 - 49 ans bac

50 ans et * aucun

50 ens et « bepc

50 ans et • bac

ENSEMBLE

oui

75
11.67

32.23

40
6.33

33.34

33
5.23

22.06

124
19.46

33.69

38
5.95

31.19

57
8.87

29.66

215
33.67

33.56

29
4.52

37.34

27
4.30

28.39

639
100.00

31.93

non

155
11.55

67.11

80
5.95

65.88

116
8.62

76.48

245
18.22

66.31

83
6.20

68.30

132
9.80

68.91

418
31.10

65.21

47
3.52

61.19

68
5.03

69.89

1343
100.00

67.14

ne sait pas

2
8.15

.66

1
5.10

.79

2
11.80

1.46

0
.00

.00

1
3.30

.51

3
14.58

1.43

8
42.12

1.23

1
6.09

1.47

2
8.86

1.71

19
100.00

.93

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
6.09

100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

100.00

77
3.87

100.00

97
4.83

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 16.33 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 16.33 ) = .430 / V.TEST = .1



192

TABLEAU 27 EN LIGNE : Nombre d'enfants de moins de 20 ans
EN COLONNE : H7:les prestations fam. incitent à avoir plus d'enfants

POIDS TOTAL : 2000.

PO I0S
X COLONNE

X LIGNE

aucun

1 enfant

2 enfants

3 enfants

4 enfants ou plus

ENSEMBLE

oui

376
58.92

32.18

107
16.73

35.22

98
15.40

31.80

42
6.54

27.58

15
2.41

22.99

639
100.00

31.93

non

776
57.79

66.38

195
14.49

64.17

211
15.71

68.20

110
8.17

72.42

52
3.84

77.01

1343
100.00

67.14

ne sait pas

17
90.13

1.44

2
9.87

.61

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

19
100.00

.93

ENSEMBLE

1169
58.45

100.00

303
15.17

100.00

309
15.46

100.00

151
7.57

100.00

67
3.35

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

14.

28

26 /

EN
EN

8 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 4

âge * diplôme
M8: è propos

EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5

de l'enqueté(e)
de l'augmentation prest. fam. selon

/ PROBA ( CHI2 >

rang enfant

14 .26 :) = .075 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

1.4

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans aucun

- 30 ans bepc

- 30 ans bac

30 - 49 ans aucun

30 - 49 ans bepc

30 - 49 ans bac

50 ans et • aucun

50 ans et • bepc

50 ans et * bac

ENSEMBLE

bien favor.

gd. fam.

65
10.86

28.18

31
5.22

25.80

61
10.23

40.53

93
15.50

25.20

35
5.78

28.44

67
11.15

35.02

176
29.35

27.48

26
4.30

33.36

46
7.60

«7.14

600
100.00

29.98

égalité p.f.

/enfant

163
11.80

70.51

89
6.44

73.41

90
6.51

59.47

275
19.89

74.51

87
6.31

71.56

121
8.73

63.16

455
32.96

71.10

52
3.73

66.64

50
3.63

51.88

1382
100.00

69.09

ne sait pas

3
16.35

1.32

1
5.16

.79

0
.00

.00

1
5.78

.29

0
.00

.00

3
18.68

1.82

9
48.94

1.42

0
.00

.00

1
5.08

.98

19
100.00

.93

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
6.09

100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

100.00

77
3.87

100.00

97
4.83

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 40.47 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 40.47 ) = .001 / V.TEST = 3.2



193

TABLEAU 29 EN LIGNE : Cs » sexe POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : M8: à propos de l'augmentation prest. fam. selon rang enfant

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

h. agriculteur

h. artis. corn, patro

h. cadre, prof lib

h. intermédiaire

bien favor.

gd. fam.

21
3.48

39.53

26
4.26

37.33

36
5.92

53.70

25
4.23

23.02

I 27
h. employé | 4.56

| 29.37

1. ouvrier

h. retraité

61
10.16

22.38

73
12.23

36.64

37

égalité p.f.

/enfant

31
2.23

58.42

43
3.10

62.67

31
2.22

46.30

82
5.95

74.62

ne sait pas

1
5.83

2.06

0
.00

.00

0
.00

.00

3
13.97

2.36

66 | 0
4.75 j .00

70.63 j .00

207
14.99

76.14

122
8.81

60.85

43

4
21.51

1.47

S
26.95

2.51

1

ENSEMBLE

53
2.64

100.00

68
3.42

100.00

66
3.31

100.00

110
5.51

100.00

93
4.65

100.00

272
13.60

100.00

200
10.01

100.00

81
h. inactif 6.24 3.08 | 6.68 4.06

f. agricultrice

f. artis. corn, patro

f. cadre, prof lib

f. intermédiaire

f. employée

f. ouvrière

f. rotroitée

f. inactive

ENSEMBLE

46.03

6
.97

22.74

8
1.33

33.25

12
2.01

41.77

26
4.35

28.59

53
8.89

23.42

15
2.52

18.87

59
9.77

31.04

114
19.08

29.34

600
100.00

29.98

52.44

20
1.44

77.26

16
1.16

66.75

16
1.15

55.19

65
4.72

71.41

174
12.61

76.58

65
4.70

81.13

128
9.29

68.02

274
19.79

70.14

1382
100.00

69.09

4

9

10

100

1

0
.00

0
.00

1
.71

3

0
.00

0
.00

0
.00

2
.47

2
.87

19
.00

.53

.00

.00

.03

.00

.00

.00

.93

.52

.93

100.00

26
1.28

100.00

24
1.20

100.00

29
1.45

100.00

91
4.56

100.00

228
11.38

100.00

80
4.00

100.00

189
9.43

100.00

390
19.50

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 - 77.58 / 30 DEGRES DE LIBERTE / 16 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 77.58 ) = .000 / V.TEST : 4.4
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TABLEAU 30 EN LIGNE : Nombre d'enfants de moins de 20 ans POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : M8: à propos de l'augmentation prest. fam. selon rang enfant

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

1 enfant

2 enfants

3 enfants

4 enfants ou plus

ENSEMBLE

bien favor.

gd. fam.

364
60.65

31.11

68
11.40

22.54

83
13.92

26.98

56
9.40

37.23

28
4.63

41.48

600
100.00

29.98

égalité p.f.

/enfant

789
57.11

67.50

233
16.89

76.96

226
16.34

73.02

94
6.82

62.20

39
2.83

58.52

1382
100.00

69.09

ne sait pas

16
87.11

1.39

2
8.18

.50

0
.00

.00

1
4.71

.58

0
.00

.00

19
100.00

.93

ENSEMBLE

1169
58.45

100.00

303
15.17

100.00

309
15.46

100.00

151
7.57

100.00

67
3.35

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

25

31

.51 /

EN
EN

8 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 4

Revenu annuel
M8: à propos

EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5

du foyer en 5 classes
de l'augmentation prest. fam. selon

/ PROBA ( CHI2 >

rang enfant

25 .51 ) = .001 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

3.0

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr à 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr à 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

bien favor.

gd. fam.

98
16.38

33.41

99
16.47

23.07

115
19.12

27.71

133
22.19

32.97

70
11.64

«0.57

85
14.20

29.48

600
100.00

29.98

égalité p.f.

/enfant

194
14.05

66.07

327
23.64

76.35

296
21.39

71.45

265
19.21

65.77

101
7.34

58.92

199
14.37

68.74

1382
100.00

69.09

ne sait pas

8.18

13.34

18.62

2-7.47

4.71

27.68

100.00

2

2

3

5

1

1

5

1

19

.52

.58

.84

.27

.51

.78

.93

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 : 27.76 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 27.76 ) = .002 / V.TEST = 2.8
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TABLEAU 32 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie
EN COLONNE : H8: à propos de l'augmentation prest. fam. selon rang enfant

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

bien favor.

gd. fam.

112
18.68

27.62

320
53.31

27.66

168
28.02

38.27

600
100.00

29.98

égalité p.f.

/enfant

290
21.00

71.55

824
59.63

71.30

268
19.38

60.99

1382
100.00

69.09

ne sait pas

3
18.03

.83

12
64.47

1.04

3
17.49

.74

19
100.00

.93

ENSEMBLE

406
20.27

100.00

1156
57.78

100.00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100.00

CH12 = 18.59 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 18.59 ) = .001 / V.TEST = 3.1

TABLEAU 33 EN LIGNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)
EN COLONNE : M9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être

POIDS TOTAL : 2000.

X COLONNE
X LIGNE

homme

Sonne

f efflme

ferme

actif

inactif

active

inactive

ENSEMBLE

tous

207
26.90

35.25

164
21.29

46.12

121
15.68

34.51

279
36.14

39.48

771
100.00

38.55

enfant

380
31.13

64.57

188
15.42

52.89

229
18.74

65.31

424
34.70

60.00

1220
100.00

61.01

12.37

39.57

6.94

41.12

100.00

1

4

1

4

9

.19

.99

.18

.52

.44

588
29.41

100.00

356
17.79

100.00

350
17.51

100.00

706
35.29

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 18.73 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 18.73 ) = .005 / V.TEST = 2.6
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TABLEAU 34 EN LIGNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)
EN COLONNE : N9a: Cage limite du droit aux elloc. fam. devrait être

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans

- 30 ans

- 30 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

50 ans et •

50 ans et •

50 ans e t •

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

ENSEMBLE

même pour

tous

90
11 .72

39.10

43
5.53

35.19

46
6.01

30.63

135
17.48

36.53

36
4.73

29.89

48
6.20

25.05

318
41.29

49.70

28
3.66

36.50

26
3.36

26.83

771
100.00

38.55

dép. situât,

enfant

140
11.45

60.43

79
6.44

64.81

104
8.55

68.93

234
19.19

63.47

85
6.95

69.61

143
11.73

74.95

316
25.87

49.28

49
4.02

63.50

71
5.80

73.17

1220
100.00

61.01

ne sai

12.37

.00

7.42

.00

6.94

.00

73.27

.00

.00

100.00

pas

1

0

1

0

1

0

7

1

0

0

9

.47

.00

.44

.00

.51

.00

.02

.00

.00

.44

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
6.09

100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

100.00

77
3.87

100.00

97
4.83

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 73.97 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 9 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 73.97 ) = .000 / V.TEST = 5.8



197

TABLEAU 35 EN LIGNE : type de ménage POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : N9a: Cage limite du droit aux alloc. fam. devrait être :

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

vit seut

marié et cj. actif

marié et cj. tract.

erreur

ENSEMBLE

mente pour

tous

255
33.09

39.25

278
36.10

34.63

232
30.08

43.11

6
.73

66.07

771
100.00

38.55

dép. situât,

enfant

390
31.94

59.98

524
42.95

65.21

304
24.94

56.57

2
.17

23.70

1220
100.00

61.01

ne sait pas

5
56.07

.77

1
14.37

.16

2
19.71

.33

1
9.85

10.24

9
100.00

.44

ENSEMBLE

650
32.49

100.00

804
40.18

100.00

538
26.90

100.00

9
.43

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 35.63 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 35.63 ) = .000 / V.TEST =

TABLEAU 36 EN LIGNE : Nombre d'enfants de moins de 20 ans
EN COLONNE : M9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

1 enfant

2 enfants

3 enfants

4 enfants ou plus

EBSEHBLE

même pour

tous

502
65.17

42.98

109
14.15

35.96

93
12.07

30.09

43
5.64

28.69

23
2.98

34.29

771
100.00

38.55

dép. situât,

enfant

659
54.01

56.37

194
15.87

63.83

216
17.72

69.91

107
8.80

70.87

44
3.60

65.71

1220
100.00

61.01

ne sait pas

8
85.63

.65

1
6.94

.20

0
.00

.00

1
7.42

.44

0
.00

.00

9
100.00

.44

ENSEMBLE

1169
58.45

100.00

303
15.17

100.00

309
15.46

100.00

151
7.57

100.00

67
3.35

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 « 30.73 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 30.73 ) = .000 / V.TEST = 3.6
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TABLEAU 37 EN LIGNE : Revenu annuel du foyer en 5 classes
EN COLONNE : M9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être :

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr à 84 99

de 85 000 Fr è 119 9

de 120 000 Fr à 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

même pour

tous

135
17.54

46.01

176
22.86

41.18

150
19.42

36.19

129
16.76

32.01

46
5.96

26.70

135
17.47

46.61

771
100.00

38.55

dép. situât,

enfant

156
12.76

52.97

251
20.57

58.66

263
21.56

63.60

273
22.40

67.72

126
10.34

73.30

151
12.37

52.26

1220
100.00

61.01

ne sait pas

3
33.69

1.02

1 ,
7.42

.15

1
9.85

.21

1
12.37

.27

0
.00

.00

3
36.66

1.13

9
100.00

.44

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.66

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 - 43.61 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 43.61 ) - .000 / V.TEST =

TABLEAU 38 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie
EN COLONNE : M9a: l'âge limite du droit aux alloc. fam. devrait être

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

même pour

tous

168
21.80

41.45

454
58.83

39.25

149
19.37

34.01

771
100.00

38.55

dép. situât,

enfant

234
19.19

57.76

697
57.14

60.33

289
23.67

65.79

1220
100.00

61.01

ne sait pas

3
36.20

.79

5
53.94

.41

1
9.85

.20

9
100.00

.44

ENSEMBLE

406
20.27

100.00

1156
57.78

100.00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 c 7.53 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 7.53 ) * .110 / V.TEST - 1.2
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320
445

361
445

469
445

557
445

562
445

565
445

573
445

575
445

J3a: vous imposez-vous régulièrement des restrictions ?
N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

sexe * activité pour l'enqueté(e)
N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

âge * diplôme de l'enqueté(e)
N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

Cs de l'enquêté (8 postes)
N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

Revenu annuel du foyer en 5 classes
N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

indice d'équipement - niveau de vie
N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

J3a: vous^ imposez-vous régulièrement des restrictions ?
N9: pensez-vous que cette aide (RH1)

J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
N9: pensez-vous que cette aide (RMI)...

âge * diplôme de l'enqueté(e)
N9: pensez-vous que cette aide (RMI)...

Cs de l'enquêté (8 postes)
N9: pensez-vous que cette aide (RMI)

Revenu annuel du foyer en 5 classes
N9: pensez-vous que cette aide (RMI)...

indice d'équipement - niveau de vie
N9: pensez-vous que cette aide (RMI)...

J3a: vous imposez-vous régulièrement des restrictions ?
Nil: travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
N11: travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

sexe * activité pour l'enqueté(e)
N11: travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

âge û diplôme de l'ertqueté(e)
W11: travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

type de ménage
Nil: travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

Cs de l'enquêté (8 postes)
N11 : travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

Revenu annuel du foyer en 5 classes
N11 : travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

indice d'équipement - niveau de vie
N11: travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?
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TABLEAU 1 EN LIGNE : J3a: vous imposez-vous régulièrement des restrictions ?
EN COLONNE : N8a: opinion sur te revenu minimum d'insertion

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ENSEMBLE

droit eut orna

tique

725
63.31

57

420
36.69

57

1145
100.00

57

42

01

27

aide selon

mérite

523
62.56

41.40

313
37.44

42.44

835
100.00

41.79

ne

78

21

100

sait pas

15
.53

1.17

4
.47

.55

19
.00

.94

ENSEMBLE

63

36

100

1262
14
100.

737
86

100.

1999
00

100.

00

00

00

CHI2 =

TABLEAU

2

2

.06 / 2 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0

J10:
N8a:

EFFECTIFS THEORIQUES

etes-vous (un des membres du
opinion sur te revenu mi ni m m

INFERIEURS A

foyer) menacé
d'insertion

5 /

de

PROBA (

chômage

CHI2 >

?

2.06 :I = .358 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

.3

1997.

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

oui,mais pas actuel.

oui,déjà au chômage

non

ne sait pas

ENSEMBLE

droit automa

tique

149
13.01

59.63

179
15.63

61.85

812
71.02

55.84

4
.34

100.00

1144
100.00

57.27

aide selon

mérite

11

12

75

100

97
56

38.68

104
47

36.05

635
97

43.63

0
00

.00

B35
00

41.83

ne sait pas

23.34

33.72

42.94

.00

100.00

4

1

6

2

8

0

18

.68

.10

.53

.00

.90

ENSEMBLE

250
12.50

100.00

289
14.47

100.00

1454
72.84

100.00

4
.19

100.00

1997
100.00

100.00

CHI2 = 17.22 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 17.22 ) = .009 / V.TEST = 2.3
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TABLEAU 3 EN LIGNE : sexe • activité pour l'enqueté(e)
EN COLONNE : N8a: opinion sur te revenu minimum d'insertion

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

iu>nii€ a c t i f

norme inactif

femme active

femme inactive

ENSEMBLE

droit eutorna

tique

297
25.97

50.54

212
18.50

59.50

197
17.24

56.34

438
38.29

62.10

1145
100.00

57.23

aide selon

mérite

285
34.01

48.36

139
16.60

39.02

152
18.16

43.37

261
31.24

37.03

837
100.00

41.83

ne sai

34.28

27.83

5.41

32.47

100.00

t pas

6

1

5

1

1

6

19

.10

.48

.29

.87

.94

ENSEMBLE

588
29.41

100.00

356
17.79

100.00

350
17.51

100.00

706
35.29

100.00

2000
100.00

100.00

CH!2 =

TABLEAU

21

4

.52 /

EN
EN

6 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 2

âge '
N8a:

* diplôme
opinion

EFFECTIFS THEORIQUES

de t'enqueté(e)
sur le revenu minimum

INFERIEURS A

d'insertion

5 ,' PROBA <: C H I 2 > 21.52 ) = .001 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

2.9

2000.

POIDS | droit autorna
X COLONNE |

X LIGNE | tique

aide selon

mérite

ne sait pas ENSEMBLE

- 30 ans aucun
144 86

12.56 | 10.33
62.17 j 37.39 j

231
5.43 11.56

.44 j 100.00

82 39
- 30 ans bepc 7.15

67.54
4.70 .00

32.46 | .00

121
6.06

100.00

89
- 30 ans bac 7.82

59.10

62
7.40 .00

40.90 .00

151
7.57

100.00

30 - 49 ans aucun
204

17.82
162

19.40 14.14
55.29 | 43.98 .72

369
18.44

100.00

30 - 49 ans bepc
72

6.31
59.26

49 | 1
5.80 | 6.02

39.81 | .93

122
6.09

100.00

30 - 49 ans bac
95 95

8.27 j 11.31
49.55 | 49.56

&.95
.88

191
9.55

100.00

4-
50 ans et * aucun

378
33.05

59.07

251
30.01

39.20

11
59.00

1.74

641
32.03

100.00

35 42 77
50 ans et • bepc 3.08 5.03 .00 3.87

45.62 54.38 | .00 100.00

45 50
50 ans et • bac 3.94 6.02

46.64 52.10

1 97
6.46 4.83

1.26 100.00

ENSEMBLE
1145

100.00
57.23

837
100.00

41.83

19
100.00

.94

2000
100.00

100.00

CHI2 = 31.57 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 31.57 ) = .011 / V.TEST = 2.2
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TABLEAU 5 EN LIGNE : Cs de l'enquêté (8 postes)
EN COLONNE : N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

agriculteur

artis. corn, patron

cadre, prof lib

intermediai re

employé

ouvrier

retraité

droit automa

tique

33
2.89

42.18

48
4.15

51.51

40
3.50

42.13

103
8.99

51.05

195
17.04

60.86

206
17.96

58.40

229
19.97

58.79

aide selon

mérite

45
5.43

57.82

41
4.93

44.64

54
6.43

56.59

96
11.51

47.76

125
14.95

39.01

145
17.37

41.28

155
18.50

39.82

ne sait

.00

18.04

6.46

12.70

2.26

5.89

28.60

pas

0

4

3.

1

1.

2

1.

0

1

5

1.

00

65

28

19

13

32

39

ENSEMBLE

79
3.92

100.00

92
4.62

100.00

95
4.75

100.00

202
10.08

100.00

321
16.03

100.00

352
17.60

100.00

389
19.44

100.00

inactif

ENSEMBLE

25

100

292
.49

61.

1145
.00

57.

91

23

20

100

175
.89

37.

837
.00

41.

08

83

25

100

.24

.00

5

1

19

1

.01

.94

I
23

100

471
.56

100

2000
.00

100

.00

.00

CHI2 = 40.53 / 14 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 40.53 ) = .000 / V.TEST = 3.5
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TABLEAU 6 EN LIGNE : Revenu annuel du foyer en 5 classes
EN COLONNE : N8a: opinion sur (e revenu minimum d'insertion

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr à 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr à 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

droit automa

tique

182
15.92

61.99

243
21.21

56.75

250
21.84

60.43

206
18.00

51.07

85
7.41

49.31

179
15.61

61.84

1145
100.00

57.23

aide selon

mérite

108
12.92

36.76

181
21.64

42.31

162
19.41

39.26

193
23.02

47.73

87
10.43

50.69

105
12.58

36.42

837
100.00

41.83

ne sait pas

19.48

21.47

6.74

25.76

.00

26.55

100.00

4

1

4

1

5

1

0

5

1

19

.25

.95

.31

.20

.00

.73

.94

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CH12 = 24.54 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 24.54 ) = .006 / V.TEST = 2.5

TABLEAU 7 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie
EN COLONNE : N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

droit Butoma

tique

247
21.58

60.92

693
60.54

59.96

205
17.88

46.63

1145
100.00

57.23

aide selon

mérite

155
18.52

38.21

453
54.12

39.18

229
27.36

52.13

837
100.00

41.83

ne

18

52

28

100

sait

4
.64

10
.52

5
.84

19
.00

pas

.87

.86

1.24

.94

ENSEMBLE

406
20.27

100

1156
57.78

100

00

00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100 00

CHI2 = 25.97 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 25.97 ) = .000 / V.TEST = 4.0
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TABLEAU 8 EN LIGNE : J3a: vous imposez-vous régulièrement des restrictions ?
EN COLONNE : N9: pensez-vous que cette aide (RM!)...

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ENSEMBLE

n'incite pas

è trav.

330
57.55

26.

243
42.45

33.

573
100.00

28.

12

00

65

aide à s1

sortir

903
65.29

71

480
34.71

65

1383
100.00

69

en

.53

.15

.18

ne

68

31

100

sait pas

30
.53

2

14
.47

1

43
.00

2

35

85

16

ENSEMBLE

63

36

100

1262
14
100.

737
86

100.

1999
00

100.

00

00

00

CHI2 =

TABLEAU

10

9

.98 / 2 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0 EFFECTIFS

J10:
N9:

THEORIQUES INFERIEURS A

etes-vous (un des membres
pensez-vous que cette aide

du foyer) menacé
(RMD...

5 /

de

PROBA (

chômage

CHI2 > 10.98 ) ••• .004 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

2.6

1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui,mais pas actuel.

oui,déjà au chômage

non

ne sait pas

ENSEMBLE

n'incite pas

à trav.

79
13.81

31.69

67
11.76

23.30

426
74.43

29.31

0
.00

.00

573
100.00

28.68

aide à s'en

sortir

166
12.04

66.64

216
15.61

74.61

996
72.08

68.48

4
.28

100.00

1382
100.00

69.20

ne sait pas

4
9.84

1.67

6
14.21

2.08

32
75.95

2.21

0
.00

.00

42
100.00

2.12

ENSEMBLE

250
12.50

100.00

289
14.47

100.00

1454
72.84

100.00

4
.19

100.00

1997
100.00

100.00

CHI2 = 7.48 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 7.48 ) = .279 / V.TEST = .5
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TABLEAU 10 EN LIGNE : âge * diplôme de t'enqueté(e)
EN COLONNE : N9: pensez-vous que cette aide (RHI)...

POIDS TOTAL : 2000

POIDS
X COLONNE

X LICNE

- 30 ans

- 30 ans

- 30 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

50 ans et •

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

aucun

n'incite pas

è trov.

64
11.09

27.47

34
6.01

28.39

28
4.94

18.69

108
18.90

29.34

34
5.95

27.95

50
8.71

26.12

202
35.25

aide à s'en

sortir

166
11.97

71.65

85
6.13

70.03

120
8.65

79.09

252
18.19

68.26

86
6.24

70.88

136
9.81

71.08

425
30.69

ne sai

4.69

4.43

7.77

20.42

3.28

12.34

32.00

t pas

2

.88

2

1.58

3

2.22

9

2.39

1

1.16

5

2.80

14

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
6.09

100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

31.52 | 66.32 | 2.16 100.00

50

50

ans et • bepc

ans et • bac

ENSEMBLE

4

4

100

!
26

.59
33.99

26
.56

27.01

573
.00

28.64

3

4

100

47
.43

61

68
.89

69

1384
.00

69

.36

.96

.20

8

6

100

4
.31

4.

3
.78

3.

43
.00

2.

65

03

16

3

4

100

77
.87

100

97
.83

100

2000
.00

100

.00

.00

.00

CHI2 = 18.10 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 18.10 ) = .318 / V.TEST = .4
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TABLEAU 11 EN LIGNE : Cs de l'enquêté (8 postes)
EN COLONNE : N9: pensez-vous que cette aide (RHI>...

POIDS TOTAL : 2000

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

agriculteur

artis. com. patron

cadre, prof lib

intermédiaire

employé

ouvrier

retraité

inactif

ENSEMBLE

n1incite pas

è trav.

38
6.72

49.03

37
6.53

40.53

32
5.64

34.01

46
7.96

22.61

89
15.62

27.91

99
17.23

28.03

107
18.62

27.43

124
21.67

26.33

573
100.00

28.64

aide è s'en

sortir

40
2.89

50.97

53
3.85

57.78

60
4.31

62.78

149
10.76

73.92

229
16.55

71.45

245
17.73

69.70

267
19.30

68.72

341
24.60

72.25

1384
100.00

69.20

ne sait pas

0
.00

.00

2
3.60

1.69

3
7.06

3.21

7
16.12

3.46

2
4.72

.64

8
18.47

2.27

15
34.60

3.85

7
15.43

1.42

43
100.00

2.16

ENSEMBLE

79
3.92

100.00

92
4.62

100.00

95
4.75

100.00

202
10.08

100.00

321
16.03

100.00

352
17.60

100.00

389
19.44

100.00

471
23.56

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

41.91

12

/ 14 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS

; Revenu annuel du foyer en 5 classes
N9: pensez-vous que cette aide (RM!)...

A 5 ,f PROBA I: CHI2 > 41.91 :) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

3.6

2000

POIDS
X COLONNE

X

moins de 55 000

de 55 000 Fr à

de 85 000 Fr à

de 120 000 Fr à

LIGNE

Fr

84 99

119 9

199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

n'incite pas

à trav.

70
12.26

23.89

130
22.70

30.38

114
19.99

27.67

132
23.06

32.73

45
7.91

26.32

81
14.08

27.92

573
100.00

28.64

aide à s'en

sortir

215
15.54

73.16

289
20.89

67.58

291
21.03

70.35

263
19.01

65.19

124
8.97

72.16

202
14.57

69.78

1384
100.00

69.20

ne sait pas

20.07

20.22

18.95

19.36

6.05

15.35

9

2.95

9

2.04

8

1.98

8

2.08

3

1.52

7

2.30

43
100.00

2.16

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

426
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 - 9.02 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 9.02 ) = .530 / V.TEST = -.0
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TABLEAU 13 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie
EN COLONNE : N9: pensez-vous que cette aide (RM!)...

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

n'incite pas

a trav.

92
16.08

22.72

331
57.75

28.62

150
26.16

34.13

573
100.00

28.64

aide à s'en

sortir

308
22.25

75.96

802
57.96

69.42

274
19.78

62.38

1384
100.00

69.20

ne sait pas

5
12.45

1.33

23
52.11

1.95

15
35.43

3.49

43
100.00

2.16

ENSEMBLE

406
20.27

100.00

1156
57.78

100.00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 20.36 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 20.36 ) = .000 / V.TEST = 3.3

TABLEAU 14 EN LIGNE : J3a: vous imposez-vous régulièrement des restrictions ?
EN COLONNE : Nil : travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ENSEMBLE

oui

66
655
72

51

327
33.28

100

44

982
00

49

.93

.37

.14

non

59.

40.

100.

596
47

47.

406
53

55.

1003
00

50.

26

17

17

ne

74

25

100

sait

10
.75

3
.25

14
.00

pas

.81

.47

.68

ENSEMBLE

63

36

100

1262
14
100.

737
86

100.

1999
00

100.

00

00

00

CHI2 = 12.01 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THE0SI6UES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 12.01 ) = .002 / V.TEST = 2.8
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TABLEAU 15 EN LIGNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ? POIDS TOTAL : 1997.
EN COLONNE : Nil: travail au noir normal pour bénéficiaires du RM1 ?

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui,mais pas actuel.

oui,déjà au chômage

non

ne sait pas

ENSEMBLE

OUI

131
13.36

52.66

173
17.63

59.99

675
68.62

46.41

4
.39

100.00

984
100.00

49.26

non

116
11.55

46.31

115
11.45

39.62

770
77.00

52.96

0
.00

.00

1000
100.00

50.10

ne sait pas

3
20.18

1.03

1
8.68

.38

9
71.13

.63

0
.00

.00

13
100.00

.64

ENSEMBLE

250
12.50

100.00

289
14.47

100.00

1454
72.84

100.00

4
.19

100.00

1997
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

24.02

16

/

EN
EN

6 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIOUES

sexe * activité pour l'enqueté(e)
N11 : travail au noir normal pour

INFERIEURS A

bénéficiaires

5

du

/ PROBA (

RM! ?

: CHI2 > 24.02 :) = .001 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

3.2

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

homme

homme

femme

femme

actif

inactif

active

inactive

ENSEMBLE

oui

258
26.23

43.86

176
17.91

49.50

181
18.44

51.78

368
37.43

52.16

984
100.00

49.18

non

324
32.35

55.14

178
17.75

50.04

167
16.69

47.79

333
33.20

47.18

1003
100.00

50.14

ne sai

43.25

11.90

10.95

33.90

100.00

t pas

6

1

2

1

5

4

.00

.46

.43

.66

.68

ENSEMBLE

588
29.41

100.00

356
17.79

100.00

350
17.51

100.00

706
35.29

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 11.21 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 11.21 ) = .082 / V.TEST = 1.3
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TABLEAU 17 EN LIGNE : âge ° diplôme de l'enqueté(e)
EN COLONNE : NI 1 : travail ou noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans

- 30 ans

- 30 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

30 - 49 ans

50 ans et •

50 ans et •

50 ans et •

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

aucun

bepc

bac

ENSEMBLE

OUI

147
14.96

63.65

68
6.95

56.38

78
7.94

51.59

195
19.82

52.84

54
5.49

44.27

95
9.70

50.00

270
27.48

42.21

37
3.71

47.25

39
3.94

40.11

984
100.00

49.18

non

83
8.28

35.91

53
5.27

43.62

73
7.25

4B.00

170
16.97

46.14

67
6.70

55.15

95
9.43

49.54

364
36.25

56.75

41
4.07

52.75

58
5.77

59.89

1003
100.00

50.14

ne ssi

7.50

.00

4.53

27.48

5.19

6.42

48.88

.00

.00

100.00

pas

1

0

1

4

1

1

1

7

1

0

0

4

.44

.00

.41

.02

.58

.46

.04

.00

.00

.68

ENSEMBLE

231
11.56

100.00

121
6.06

100.00

151
7.57

100.00

369
18.44

100.00

122
6.09

100.00

191
9.55

100.00

641
32.03

100.00

77
3.87

100.00

97
4.83

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

45.

18

12 / 16

EN
EN

DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 9 EFFECTIFS THEORIQUES

type de ménage
Nil: travail au noir normal pour

INFERIEURS A

bénéficiaires

5 /

du

PROBA {

RMI ?

! CHI2 > 45.12 ) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

3.6

2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

vit seul

marié et cj. actif

marié et cj. inact.

erreur

ENSEMBLE

oui

35

42

21

100

350
.63

53.92

415
.22

51.67

215
.83

39.92

3
.32

36.84

984
.00

49.18

non

296
29.49

45.51

383
38.16

47.62

321
31.97

59.58

4
.38

44.64

1003
100.00

50.14

ne sait pas

27.16

41.60

19.65

11.59

100.00

4

6

3

2

18

14

.57

.71

.50

.53

.68

ENSEMBLE

650
32.49

100.00

804
40.18

100.00

538
26.90

100.00

9
.43

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 67.28 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 67.28 ) = .000 / V.TEST = 6.9
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TABLEAU 19 EN LIGNE : Cs de l'enquêté (8 postes)
EN COLONNE : N11: travail su noir normal pour bénéficiaires du RM1 ?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

agriculteur

artis. corn, patron

cadre, prof lib

intermédiaire

employé

ouvrier

retraité

inactif

ENSEMBLE

OUI

36
3.71

46.45

36
3.62

38.55

45
4.56

47.20

88
8.98

43.84

155
15.76

48.37

192
19.55

54.62

162
16.44

41.60

269
27.37

57.14

984
100.00

49.18

non

42
4.19

53.55

55
5.50

59.77

50
5.00

52.80

112
11.13

55.37

164
16.33

51.10

157
15.68

44.65

223
22.24

57.37

200
19.92

42.39

1003
100.00

50.14

ne sait pas

0
.00

.00

2 •

11.39
1.69

0
.00

.00

2
11.60

.79

2
12.50

.53

3
18.71

.73

4
29.32

1.03

2
16.48

.48

14
100.00

.68

ENSEMBLE

79
3.92

100.00

92
4.62

100.00

95
4.75

100.00

202
10.08

100.00

321
16.03

100.00

352
17.60

100.00

389
19.44

100.00

471
23.56

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 34.93 / 14 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 34.93 ) = .002 / V.TEST = 2.9
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TABLEAU 20 EN LIGNE : Revenu annuel du foyer en 5 classes
EN COLONNE : Mil : travail au noir normal pour bénéficiaires du RM! ?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 55 000 Fr

de 55 000 Fr è 84 99

de 85 000 Fr à 119 9

de 120 000 Fr à 199

200 000 Fr et plus

NSP - nr

ENSEMBLE

oui

140
14.21

47.54

205
20.87

47.97

219
22.30

53.01

191
19.40

47.29

78
7.89

45.09

151
15.34

52.22

984
100.00

49.18

non

152
15.15

51.68

219
21.88

51.27

192
19.18

46.49

211
21.00

52.18

94
9.33

54.40

135
13.47

46.74

1003
100.00

50.14

ne sait pas

2
16.74

.78

3
23.89

.76

2
15.17

.50

2
15.76

.53

1
6.42

.51

3
22.03

1.04

14
100.00

.68

ENSEMBLE

294
14.70

100.00

428
21.39

100.00

414
20.68

100.00

404
20.18

100.00

172
8.60

100.00

289
14.44

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 6.95 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 6.95 ) = .730 / V.TEST = -.6

TABLEAU 21 EN LIGNE : indice d'équipement - niveau de vie
EN COLONNE : N11: travail au noir normal pour bénéficiaires du RMI ?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

0-1-2 éq.

3-4 éq.

5-6-7-8 éq.

ENSEMBLE

OU)

226
23.01

55.81

564
57.35

48.82

193
19.64

U.OO

984
100.00

69.18

non

179
17.87

44.19

584
58.19

50.49

240
23.95

54.70

1003
100.00

50.14

ne sait pas

0
.00

.00

8
58.16

.69

6
41.84

1.30

14
100.00

.68

ENSEMBLE

406
20.27

100.00

1156
57.78

100.00

439
21.95

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 16.00 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 16.00 ) * .003 / V.TEST = 2.7
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jMenace de chônaffe|

TABLEAU EN LIGNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

oui,mais pas actuel.

oui,déjà au chômage

prof. lib.

cadres

27
9.15

10.

37
12.46

12.

88

78

employés

56
17.55

22

62
19.26

21

.54

.36

ouvriers

23

28

78
17

31

96
.49

33

.42

.36

ménagères

35
9.61

13

38
10.52

13

.90

.14

retraités

3

3

12
10

4

12
05

4

.80

.08

autres

14

15

41
00

16

44
.05

15

.46

.28

ENSEMBLE

12

14

250
50

100.

289
.47

100.

00

00

non

ne sait pas

78
233

.39
15

0
.00

.99

.00

63.
203
19

13

0
00

.93

.00

48
164

.34
11

0
.00

.25

.00

79
286

.24
19

2
.64

59

.66

.93

93
362

.46
24

2
.40

40

.86

.07

70
208

.95
14

0
.00

.32

.00

72
1454
.84

100

4
.19

100

.00

.UU

297 321 338 361 387 293 1997

ENSEMBLE 100.00
14.85

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 | 100.00

16.05 16.95 18.08 19.37 14.70 100.00

CHI2 = 226.01 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 226.01 ) = .000 / V.TEST = 13.1

TABLEAU EN LIGNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25

ans

25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

oui,mais pas

oui,déjà eu

non

rt3 soit pas

actuel.

chômage

22

21

55

66
.41

26

64
.92

22

164
.67

11

0
.00

.37

.28

.24

.00

101
15.71

40.56

113
17.56

39.15

429
66.56

29.48

1
.17

28.08

13

17

68

34
.55

13

43
.47

14

171
.98

11

0
.00

.44

.97

.74

.00

11

15

72

34
.12

13.59

48
.61

16.48

222
.87

15.29

.40
31.84

2

4

92

15
.98

6.04

21
.07

7.13

469
.65

32.24

2
.30

40.07

12

14

72

250
.50

100.00

289
.47

100.00

1454
.84

100.00

4
.19

100.00

ENSEMBLE

294 | 644 | 248 | 305 | 506 | 1997
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

14.71 32.26 12.40 15.28 25.35 | 100.00

CHI2 = 166.21 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA < CHI2 > 166.21 ) « .000 / V.TEST « 11.1
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TABLEAU EN LIGNE : J10: êtes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ? POIDS TOTAL : 1997.
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

oui,mais pas actuel.

oui,déjà au chômage

non

ne sait pas

17.

20.

61.

138
48

55.21

163
68

56.40

486
70

33.44

1
14

28.08

19

9

70

29
.53

11

15
.70

5

106
.78

7

0
.00

.72

.03

.29

.00

8

10

80

78
.21

31.09

101
.65

34.84

764
.85

52.54

3
.29

71.92

4

9

86

.34

.51

.16

.00

5

1

11

3

>8

6

0

.97

.74

.73

.00

12

14

72

250
.50

100.00

289
.47

100.00

1454
.84

100.00

4
.19

100.00

ENSEMBLE
788 | 150

100.00 100.00
39.47 7.50

945 | 114
100.00 100.00

47.34 5.69

1997
100.00

100.00

CHI2 - 102.09 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 102.09 ) = .000 / V.TEST = 8.5

TABLEAU EN LIGNE : J10: êtes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
EN COLONNE : âge * sexe de l'enquêté (e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

24 et moins.

homme

25 à 39 ans. 40 à 59 ans,

honnie

60 et plus,

honne

24 et moins. 25 à 39 ans.

femme

40 à 59 ans,

femme

oui

oui

non

ne

.mais pas actuel.

.déjà au chômage

sait pas

26

21

52

41
.03

16

34
.73

11

83
.23

5

0
.00

.53

.92

.69

.00

16

19

63

51
.85

20

59
.43

20

193
.71

13

0
.00

.49

.40

.29

.00

10

17

71

30
.66

12.12

50
.56

17.24

202
.34

13.92

1
.43

31.84

3

5

91

.43

.23

7

2

0

3

178
.34

.00

12

0

.68

.54

.26

.00

18

22

59

25
.17

9

30
.14

10

81
.69

5

0
.00

.85

.36

.55

.00

14

15

69

SO
.69

20.07

54
.89

18.74

236
.10

16.19

1
.32

28.08

13

15

70

37
.84

14

41
.26

14

191
.90

13

0
.00

.91

.21

.11

.00

ENSEMBLE

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

158
100.00

7.93

60 et plus.

femme

303
100.00

15.20

ENSEMBLE

100
284

.00
14.21

100
195

.00
9.78

100.
135

00
6.77

100
341

.00
17.07

100
269

.00
13.47

oui,mais pas actuel.

oui,déjà au chômage

non

ne sait pas

t <

8
2.69

3.35

10
3.34

3.59

291
93.47

19.98

2
.49

40.07

250
12.50

100.00

289
14.47

100.00

1454
72.84

100.00

4
.19

100.00

ENSEMBLE
311 | 1997

100.00 100.00
15.57 100.00

CHI2 = 176.36 / 21 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 176.36 ) = .000 / V.TEST = 10.6
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TABLEAU EN LIGNE : J10: êtes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ? POIDS TOTAL : 1997.

EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans 30 ans

bepc

30 ans

bac

30 - 49 ans

aucun

30 - 49 ans

bepc

30 - 49 ans

bac

50 ans et +

aucun

oui

oui

non

ne

mais pas

déjà au

sait pas

actuel.

chômage

23

27

49

54
.33

21

63
.08

21

115
.59

7

0
.00

.61

.66

.88

.00

15

18

66

18
.16

7.

22
.16

7.

81
.68

5.

0
.00

•

36

62

56

00

19

13

66

30
.89

12

20
.50

7

101
.60

6

0
.00

.07

.07

.93

.00

16

21

61

61
.42

24.28

80
.79

27.82

227
.49

15.60

1
.29

28.08

12

18

68

15
.35

6

23
.92

7

84
.73

5

0
.00

.03

.98

.76

.00

11

6

81

23
.79

9

12
.41

4

156
.80

10

0
.00

.02

.24

.74

.00

7

8

84

45
.00

17.92

54
.47

18.72

537
.09

36.93

3
.43

71.92

231 121 151
ENSEMBLE 100.00

11.58
100.00 100.00

6.07 7.58

369 122 191
100.00 I 100.00

18.47 6.10
100.00

9.56

639
100.00

31.98

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

50 ans et

bepc

50 ans et •

bac

ENSEMBLE

oui.mais pas

oui,déjà au

non

ne sait pas

actuel.

chômage

4

10

85

.46

.14

(
.41

.00

3

1 .

8

2.

S6

4.

0

•

38

71

54

00

6

92

.86

.59

1

6

2

88
.55

.00

6

0

.33

.17

.07

.00

12

14

72

250
.50

100.00

289
.47

100.00

1454
.84

100.00

4
.19

100.00

ENSEMBLE

77 | 95 | 1997
100.00 100.00 100.00

3.87 4.77 100.00

CHI2 = 184.30 / 24 DEGRES DE LIBERTE / 9 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 184.30 ) = .000 / V.TEST : 10.6

TABLEAU EN LIGNE : J10: êtes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
EN COLONNE : S1: type de logement occupé par l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1993.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

pavillon HLM, ILN autre

immeuble

autre ENSEMBLE

oui,trois pas actuel.

oui,déjà au chômage

non

ne sait pas

11

13

74

132
.27

53.03

163
.90

56.47

876
.59

60.37

3
.23

71.92

19

21

58

67
.51

26.99

74
.30

25.45

203
.88

14.01

1
.31

28.08

11.

12.

76.

-

49
51

19.

52
15

17.

325
35

22.

0
00

61

88

39

00

1

1

96

.90

.21

1

1

47
.90

3

.00
0

.37

.20

.23

.00

12

14

72

250
.52

100.00

289
.50

100.00

1451
.78

100.00

4
.19

100.00

ENSEMBLE
1174 | 345 | 425 | 48 | 1993

100.00 100.00 100.00 100.00 100.00
58.90 17.32 21.35 2.43 100.00

CHI2 = 54.04 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 54.04 ) = .000 / V.TEST = 5.5



TABLEAU EN LIGNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
EN COLONNE : type de ménage

POIDS TOTAL : 1997.

X
POIDS

COLONNE

X LIGNE

seul act. seul inact. marié/

/ej

ect.

.act

marié/

/ej

act.

.ina

marié/

/cj

inact

.act

marié/ inact

/cj.ina

OUI

oui

non

ne

.mais pas

,déjè au

sait pas

actuel.

chômage

21

4

73

50
.11

20

12
.96

4

175
.94

12

0
.00

.07

.07

.06

.00

30
7.34

12.09

83
20.19

28.73

295
71.83

20.31

3
.64

68.16

99
19.95

39.

30
6.09

10.

367
73.96

25.

0
.00

•

67

46

24

00

23
11.41

9

35
17.45

12

143
71.13

9

0
.00

.23

.18

.87

.00

9

27

62

29
.45

11.64

84
.44

29.18

193
.71

13.25

1
.40

31.84

5

12

82

18
.43

7.

42
.51

14.

275
.05

18.

0
.00

•

30

52

92

00

.00

32.50

67.50

.00

0

2

5

0

.00

.86

.36

.00

ENSEMBLE

POIDS

JNE
X LIGNE

237
100.00

11.88

ENSEMBLE

100
411

.00
20.59

100
496

.00
24.86

100
202

.00
10.10

307 335
100.00 I 100.00

15.39
100.00

16.79 .38

oui,mais pas actuel.

oui.déjà au chômage

non

ne sait pas

250
12.50

100.00

289
14.47

100.00

1454
72.84

100.00

.19 *
100.00

ENSEMBLE
1997

100.00
100.00

CHI2 = 165.36 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 9 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 165.36 ) = .000 / V.TEST = 10.4

TABLEAU EN LIGNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage 7
EN COLONNE : Etes-vous salarié(e) de :

POIDS TOTAL : 1185.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

état - col.

locales

fonction

publique

secteur

nation.

secteur

privé

ENSEMBLE

oui

oui

non

ne

.mais

.déjà

sait

pas

au

pas

actuel.

chômage

12

7

80

33
.67

18

19
.25

8

211
.08

26

0
.00

.26

.86

.97

.00

10

9

79

11
.91

6

9
.32

4

81
.77

10

0
.00

.04

.38

.33

.00
4

8.89

18.14

3

1.80

7

3.12

26
69.67

3.30

3.29
53.14

17

23

59

135
.29

73.90

180
.06

83.64

466
.51

59.41

1
.14

46.86

15

18

66

y

183
.46

100.00

216
.21

100.00

784
.14

100.00

2
.19

100.00

ENSEMBLE 100
264

.00
22.27

100
101

.00
37

100.00
8.56 3.13

783
100.00

66.04

1185
100.00

100.00

CHI2 * 72.45 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 72.45 ) = .000 / V.TEST = 6.8
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TABLEAU EN LIGNE : J10: êtes-vous (un des rentres du foyer) menacé de chômage ?
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1995.

POIDS
X COLONNE '

X LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er erap.

non, jamais ENSEMBLE

oui

oui

non

ne

.mais pas

.déjà au

sait pas

actuel.

chômage

15

31

53

48
.86

19

94
.05

32

161
.09

11

0
.00

^

.28

.73

.08

.00

20

42

36

23
.90

9

47
.84

16

40
.26

2

0
.00

4

.15

.25

.72

.00

35.

34.

29.

27
33

10

26
99

9

22
68

1

0
00

.68

.17

.54

.00

7.67
2

• 26
87.50

4.83

.00

8

1

0

i

.90

.88

.10

.00

10

6

83

<
150

.14
60.00

95
.43

32.98

1229
.18

84.56

4
.26

100.00

12

14

72

250
.51

100.00

288
.43

100.00

1453
.86

100.00

4
.19

100.00

IENSEMBLE
|
100

303
.00

15.21
100

109
.00

5.47
100

75
.00

3.78
100

29
.00

1.46

1478 | 1995
100.00 j 100.00

74.07 100.00

CHI2 = 459.50 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 459.50 ) = .000 / V.TEST = 20.1

TABLEAU EN LIGNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?
EN COLONNE : inquiétude de t'éventualité du chômage

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

inquiet non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

oui,mais pas actuel.

oui,déjà au chômage

non

rts sait pas

17.

20.

62.

•

188
01

75.48

229
71

79.34

688
17

47.33

1
11

31.84

6

6

86

61
.93

24.52

59
.64

20.27

761
.14

52.29

3
.30

68.16

.00

16.86

83. U

.00

0

1

5

0

.00

.38

.38

.00

12

14

72

250
.50

100.00

289
.47

100.00

1454
.84

100.00

.19
100.00

ENSEMBLE
1107 | 883 | 7

100.00 100.00 100.00
55.45 44.22 .33

1997
100.00

100.00

CHI2 = 147.80 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 147.80 ) * .000 / V.TEST : 11.1



TABLEAU EN LIGNE : M16: à qui vous adresseriez-vous en cas de chômage prolongé
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

W
(D
O
O

<n
<D

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

retraité militaire chômeur ENSEMBLE

parents

amis

syndicat

aide sociale

assistants sociaux

organisme entraide

autre

ne sait pas

à personne / s.objet

339
36.08

51.86

45
4.81

5B.76

51
5.38

55.71

254
27.06

42.88

118
12.57

41.64

78
8.33

44.55

35
3.72

45.89

0
.00

.00

19
2.04

46.67
• ----

40
44.53

8.63

4.28

18.31

9.99

10.53

2.59

.00

1.16

•

6.09

8

10.03

4

4.22

6

2.76

9

3.15

9

5.36

2

3.03

0

.00

1

2.53

116
32.00

17.78

11
2.90

13.72

11
3.12

12.51

119
32.62

19.98

59
16.13

20.65

28
7.78

16.07

15
4.05

19.32

0
.00

.00

5
1.39

12.27
t.

1
31.19

.00

11.51

22.65

22.03

5.73

6.88

.00

.00

•

3

1.94

0

.00

5

5.16

9

1.55

9

3.16

2

1.33

3

3.67

0

.00

0

.00

99
25.40

15.07

7
1.71

8.65

15
3.80

16.24

131
33.89

22.17

51
13.14

17.97

45
11.64

25.69

18
4.59

23.37

9
2.28

100.00

14
3.54

33.37
t — -......<

76.38

.00

.00

.00

10.38

13.24

.00

.00

.00

• -..

7

1

0

0

0

1

1

0

0

0

.08

.00

.00

.00

.34

.70

.00

.00

.00

40
23.73

6.17

7
4.00

8.84

6
3.29

6.16

63
37.21

10.65

37
21.88

13.10

11
6.53

6.30

4
2.12

4.72

0
.00

.00

2
1.25

5.15

654
32.68

100.00

77
3.85

100.00

91
4.53

100.00

593
29.65

100.00

284
14.19

100.00

176
8.79

100.00

76
3.81

100.00

9
.44

100.00

41
2.06

100.00
•

ENSEMBLE
940

100.00
46.98

89
100.00

4.47

363
100.00

18.16

41
100.00

2.03

388
100.00

19.40
100.00

.46

170
100.00

8.49

2000
100.00

100.00

o

S
X3
1
O

M

CHI2 = 129.63 / 48 DEGRES DE LIBERTE / 25 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 129.63 ) = .000 / V.TEST « 5.8



TABLEAU EH LIGNE : N16: à qui vous adresseriez-vous en cas de chômage prolongé
EN COLONNE : âge de t'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
COLONNE

X LIGNE

moins

ans

de 25 25 a 39 ans 40 ii 49 ans 50 ii 59 ans 60 ans

plus

et ENSEMBLE

parents

sais

syndicat

oide sociale

assistants sociaux

organisme entraide

eutre

ne sait pas

o personne / s.objet

130
44.41

19.95

25
8.37

31.98

12
4.22

13.66

68
23.16

11.47

36
12.34

12.77

15
5.00

8.35

5
1.64

6.34

0
.00

.00

3
.87

6.23

244
37.81

37.26

26
4.07

34.13

24
3.72

26.44

178
27.69

30.08

95
14.70

33.37

48
7.39

27.07

20
3.07

25.92

0
.00

.00

10
1.56

24.38

75
30.10

11.40

5
2.20

7.10

27
10.78

29.43

73
29.38

12.27

34
13.59

11.86

19
7.59

10.69

11
4.24

13.78

0
.00

.00

5
2.10

12.62

67
21.67

10.19

11
3.57

14.28

11
3.67

12.45

106
34.40

17.84

45
14.77

16.01

47
15.40

26.94

12
3.79

15.27

1
.27

9.55

8
2.46

18.36

139
27.32

21.19

10
1.90

12.51

16
3.22

18.02

168
33.16

28.35

74
14.54

25.99

47
9.34

26.95

29
5.82

38.69

8
1.58

90.45

16
3.11

38.41

654
32.68

100.00

77
3.85

100.00

91
4.53

100.00

593
29.65

100.00

284
14.19

100.00

176
8.79

100.00

76
3.81

100.00

9
.44

100.00

41
2.06

100.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

M

CHI2 - 149.86 / 32 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 149.86 ) = .000 / V.TEST = 8.3



TABLEAU EN LIGNE : M16: è qui vous adresseriez- vous en cas de chômage prolongé POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : niveau d'études de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

diplôme

CEP seul CEP et CAP BEPC seul technique

seul

technique et

BEPC

BAC ou BS études sup. autres ENSEMBLE

parents
110

25.28
16.85

112
30.93

17.08

47
22.86

7.18

47
35.44

7.26

70
29.17

10.66

75
40.14

11.45

104
43.49

15.98

86
44.62

13.23
40.92

.32

654
32.68

100.00

8
amis 1.76 1.87

7 I
2.71 5.16

9.97 8.79 7.24 8.99

10
4.30 4.68

13.35 11.36

16 | 15
6.47 7.98

20.21 20.10
.00

.00

77
3.85

100.00

syndicat
11

2.61
12.54

14
3.96

15.75
4.43

10.02
3.19

4.72

11
4.81

12.66

12
6.54

13.45
3.89

10.30

19
9.62

20.56
.00

.00

91
4.53

100.00
i

aide sociale 34
149

.24
25.

—<

15
33

122
.90

20

i

.63
58.

80
96

13.48
i

22
30

.65
5.12

1.

33
80

.36
13.44

27.
51

18
8.55

21
52

.65
8.77

14
29

.91
4.87

.00
0

.00
29

593
.65

100.00

83 48 35 25| I | 31 | 20 | |
assistants sociaux 19.06 13.41 15.03 15.02 14.79 13.34

29.27 17.06 10.87 7.09 12.45 8.76

25
10.57

8.95

13
6.57

4.48
59.08

1.06

284
14.19

100.00

organisme entraide

autre

ne sait pas

46
10.45

25.90

15
3.34

19.12

5
1.21

59.75
• ___ 4

28
7.75

15.92

17
4.66

22.08

2
.45

18.36
• A

20
9.86

11.51

8
4.11

11.07

0
.00

.00

16
12.00

9.14

4.08
7.18

1
.39

5.97
y, 4

18
7.40

10.05

9
3.68

11.52

1
.35

9.55
y .

11
5.68

6.02

2.02

0
.00

.00

22
9.36

12.78

3.10
9.75

1
.23

6.36

15
7.88

8.68

13
6.78

17.25

0
.00

.00
y -.. i

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

176
8.79

100.00

76
3.81

100.00

9
.44

100.00

a personne / s.objet 2.03
21.54

11
3.06

26.85
2.04

10.17
2.07

6.74
2.15

12.48
1.61

7.29
1.23

7.18
1.64

7.75
.00

.00

41
2.06

100.00

ENSEMBLE 100.
436
00

21.78
100

361
.00

18.05
100.

205
00

10.26
100

134
.00

6.70
100.

239
00

11.94
100

186
.00

9.32
100

240
.00

12.01
100

194
.00

9.69
100.00

.25

2000
100.00

100.00

M
M
01

CHI2 = 166.41 / 64 DEGRES DE LIBERTE / 23 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 166.41 ) = .000 / V.TEST = 6.4
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Evolution du chômage

TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous te nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

actif étudiant malade ou

invalide

retraité | militaire chômeur ENSEMBLE

ENSEMBLE

„_„..-„._..........4

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

62

33

3

589
.67

48.50

313
.26

47.13

35
.70

32.81

4
.38

21.00

47
53.07

3.91

31
34.86

4.70

10
11.01

9.30

1
1.07

5.64

60

33

4

1

221
.82

18.20

122
.67

18.45

15
.12

14.15

5
.39

29.78

63

22

14

26
.06

2

9
.26

1

6
.68

5

0
.00

.11

.37

.64

.00

195
50.39

16.10

152
39.07

22.86

35
9.13

33.47

5
1.41

32.28

61.63

38.37

.00

.00

6

4

0

0

.47

.54

.00

.00

130
76.64

10.72

33
19.34

4.95

5
2.89

4.63

2
1.13

11.32

60

33

5

1214
.71

100

663
.15

100

106
.29

100

17
.85

100

.00

.00

.00

.00

940 69
100.00

46.98
100.00

4.47

41 | 388
100.00 100.00

170 2000

100.00 100.00

2.03 19.40 .46 8.49

100.00
100.00

CHI2 = 67.60 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 10 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 67.60 ) = .000 / V.TEST * 5.1

TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

homte

actif

homme

inactif

femme

active

femme

inactive

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

60

33

359
.97

29.

198
.60

29.

54

82

57

32

203
.17

16

116
.59

17

.75

.49

64

33

227
.68

18.65

117
.51

17.70

60

32

426
.31

35

232
.87

34

.06

.99

60

33

1214

.71
100

663
.15

100

.OU

.00

diminuer

ne sait pas

28
4.E3

26

4
.60

21

.81

.00

9.

1.

32
10

30

4
14

23

.60

.88

1.81

.00

6

S

0

.99

.00

5

1

39
.49

36

9
.32

55

.59

.13

106
5.29

100

17
.85

100

.00

.00

ENSEMBLE

588
100.00

29.41

356 | 350 | 706
100.00 100.00 100.00

17.79 17.51 35.29

2000
100.00

100.00

CH12 = 25.45 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CHI2 > 25.45 ) = .003 / V.TEST = 2.8
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TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nonbre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités autres ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

59

36

3

176
.19

14.46

108
.46

16.31

12
.91

10.97

.44 1

7.73

67.

29.

2.

218
91

17

95
78

14

7
31

7

0
00

.93

.40

.00

.00

70

26

2

236
.30

19.59

89
.26

13.40

10
.83

9.05

2
.61

12.25

K - i

217
60.02

17.84

118
32.78

17.B4

21
5.80

19.79

1.40
29.78

196
50.39

16.13

152
39.09

22.92

35
9.11

33.47

1.40
32.28

171
57.87

14.05

100
34.02

15.13

21
7.08

19.73

1.03
17.97

y

60

33

5

1214
.71

100.00

663
.15

100.00

106
.29

100.00

17
.85

100.00

ENSEMBLE 100.
297
00

14 .83
100

321
.00

16.03

I100
338

.00
16.92

100
361

.00
18.05

389 295 2000
100.00 100.00

19.44 14.74
100.00

100.00

CHI2 = 55.72 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 55.72 ) = .000 / V.TEST = 4.6

TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : âge de ('enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

188
63.88

15.45

87
29.63

13.13

17
5.63

15.62

.86 3

14.93

434
67.42

35.77

179
27.81

27.02

29
4.44

27.02

2
.33

12.38

149
60.18

12.27

90
36.52

13.64

6
2.57

6.01

10.68

176
57.29

14.51

115
37.25

17.28

14
4.63

13.46

.82 3

14.99

267
52.68

22.00

192
37.84

28.93

40
7.91

37.90

8
1.57

47.02

1214
60.71

100.00

663
33.15

100.00

106
5.29

100.00

17
.85

100.00

294 644 248 308 507 2000
100.00 100.00

14.69 32.21
100.00 100.00

12.38 15.37
100.00 I 100.00

25.35 100.00

CHI2 - 40.15 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 40.15 ) - .000 / V.TEST = 3.8



TABLEAU EN LIGNE : K17: selon vous te nombre de chômeurs va-t-U
EN COLONNE : âge ° sexe de ('enquêté (e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

24 et moins,

honnie

25 a 39 ans,

homme

40 à 59 ans,

hofline

60 et plus,

homne

24 et moins,

fe

25 à 39 ans,

femme

40 à 59 ans,

femme

60 et plus,

fe

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

57

35

6

91
.28

7.

57
.82

8.

11
.90

10.

0
.00

47

56

33

00

67

25

6

206
.77

16.94

77
.46

11.65

18
.07

17.41

M'
12.38

58.

35.

4.

168
72

13.84

101
47

15.30

14
96

13.42

14.30

49

39

8

98
.80

8.04

78
.85

11.79

17
.78

16.26

18.20

97
71.60

7.98

30
22.39

4.57

6
4.14

5.29

3
1.87

14.93

67

29

2

229
.11

18

102
.90

15

10
.99

9

0
.00

.84

.37

.61

.00

58

38

2

157
.42

12.94

104
.48

15.61

6
.38

6.05

. » '
11.37

169
54.50

13.95

114
36.56

17.14

23
7.37

21.64

5
1.57

28.82

60

33

5

1214
.71

100.00

663
.15

100.00

106
.29

100.00

17
.85

100.00

ENSEMBLE 100
158

.00
7.92

100
303

.00
15.17

100.
286
00

14.30
100

196
.00

9.81
100

135
.00

6.76

341 | 269 | 311 | 2000
100.00 100.00 100.00 100.00

17.04 13.45 15.54 100.00

CHI2 = 57.51 / 21 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 57.51 ) = .000 / V.TEST = 4.0

TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : âge ° diplôme de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

M
M
CD

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

30 ans

aucun

30 ans

bepc

30 ans

bac

30 - 49 ans

aucun

30 - 49 ans

bepc

30 - 49 ans

bac

50 ans et • 50 ans et •

bepc

50 ans et •

bac

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

• • . . .

71

23

5

165
.38

13

34
.32

Q

12
.30

11

0
.00

— .<

.59

.13

.57

.00

83
68.08

6.80

29
24.14

4.41

6
4.91

5.62

3
2.88

20.61

53

39

6

82
.93

6

61
.99

9

9
.08

8

0
.00

.72

.13

.69

.00

h— -

66

30

2

247
.98

20.35

111
.02

16.70

9
.39

8.33

2
.61

13.27

• - . . -

69

28

2

84
.26

6

34
.18

5

3
.55

2

0
.00

-. - .<

.95

.18

.94

.00

57

35

6

— i

110
.75

9.08

68
.51

10.23

12
.37

11.50

1
.36

4.11

>•------- — i

358
55.87

29.47

229
35.72

34.51

44
6.86

41.49

10
1.55

58.67

56

38

4

44
.31

3

30
.82

4

4
.88

3

0
.00

.59

.53

.56

.00

43

49

6

42
.30

3.45

48
.21

7.18

7
.90

6.31

1
.58

3.33

60

33

5

1214
.71

100.00

663
.15

100.00

106
.29

100.00

17
.85

100.00

ENSEMBLE
231

100.00
11.56

121 151
100.00 100.00

6.06 7.57

369
100.00

18.44

122 191 641
100.00

6.09
100.00 100.00

9.55 32.03

77
100.00

3.87

97 2000
100.00

4.83
100.00

100.00

CHI2 = 69.07 / 24 DEGRES DE LIBERTE / 9 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 69.07 ) = .000 / V.TEST = 4.5
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TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

66

28

4

524
.43

43.12

224
.37

33.72

36
.62

34.36

S
.59

27.31

65

28

5

98
.70

8

43
.45

6

9
.85

8

0
.00

.11

.43

.27

.00

538
56.74

U.32

349
36.78

52.62

52
5.47

49.01

10
1.01

56.40

54
47.62

4.45

48
42.18

7.22

9
7.78

8.35

M,1
16.29

60

33

5

1214
.71

100.00

663
.15

100.00

106
.29

100.00

17
.85

100.00

ENSEMBLE
788 | 150

100.00 100.00
39.41 7.49

949
100.00

47.42

114 | 2000
100.00 100.00

5.68 100.00

CHI2 = 31.23 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 31.23 ) "= .000 / V.TEST = 3.4

TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le naître de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : type de ménage

POIDS TOTAL : 2000.

X
POIDS

COLONNE

X LIGNE

seul act. seul inact. marié/

/cj

act.

.act

marié/

/cj

act.

.ina

marié/ inact

/cj.act

marié/ inact

/cj.ina

ENSEMBLE

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

63

32

3

151
.13

12.41

78
.67

11.76

9
.65

8.23

1
.55

7.73

y ^

251
61.03

20.67

125
30.28

18.78

31
7.62

29.58

4
1.07

26.01

59

37

3

295
.48

24.31

184
.00

27.69

15
.08

14.43

2
.45

13.27
<

68

26

5

138
.16

11

53
.51

8

11
.33

10

0
.00

.32

.06

.15

.00

64

29

5

198
.32

16.28

91
.64

13.74

16
.21

15.13

3
.83

15.03

179
53.10

14.71

129
38.39

19.47

23
6.85

21.77

6
1.65

32.78

43.01

37.97

8.79

10.24

4

3

1

1

5

.30

.49

.71

.17

60

33

5

1214
.71

100.00

663
.15

100.00

106
.29

100.00

17
.85

100.00

239 411 496 202 307 336 2000
100.00 100.00

11.93 20.56
100.00

24.82
100.00 100.00

10.09 15.37
100.00

16.81
100.00 I 100.00

.43 100.00

CHI2 = 42.80 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 9 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 42.80 ) = .001 / V.TEST = 3.1
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TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous te nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : J10: etes-vous (un des rentres du foyer) menacé de chômage ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui,mai s pas

actuel.

oui,déje au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

71

25

2

178
.30

14

65
.86

9

7
.84

6

0
.00

.67

.76

.69

.00

208
72.11

17.18

67
23.34

10.19

10
3.50

9.55

3
1.05

18.86

56

36

6

824
.68

67.94

530
.42

80.05

87
.01

82.60

13
.90

81.14

68.16

.00

31.84

.00

3

0

1

1

0

.22

.00

.15

.00

60

33

5

1213
.76

100.00

662
.14

100.00

106
.30

100.00

16
.80

100.00

ENSEMBLE
250 289 1454

100.00
12.50

100.00 100.00
14.47 72.84

100.00
.19

1997
100.00

100.00

CHI2 = 46.58 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 46.58 ) = .000 / V.TEST = 4.9

TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 957.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

OUI- ENSEMBLE

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

67.

27.

4.

78
97

13

32
51

9

5
52

14

0
00

.18

.88

.35

.00

61

34

3

517
.45

86.82

290
.43

90.12

31
.70

85.65

4
.42

100.00

62

33

3

596
.23

100.00

321
.59

100.00

36
.80

100.00

4
.37 '

100.00

1100
115

.00
12 .07

100.
842
00

87 .93
100

957
.00

10

CHI2 = 2.81 / 3 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 2.81 ) * .422 / V.TEST = .2
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TABLEAU EN LIGNE : N17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui, une

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er emp.

non, jamais ENSEMBLE

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

68.

28.

3.

207
07

17.09

87
51

13.10

10
22

9.35

1
20

4.15

71

23

4

78
.12

6

26
.90

3

5
.98

5

0
.00

.39

.94

.19

.00

52
68.73

4.27

20
27.16

3.09

2
2.84

2.04

1
1.27

6.44

23
77.79

1

5
16.82

1
2.12

1
3.26

6

.87

.74

.59

.39

57

35

5

855
.80

70.38

525
.49

79.13

87
.87

82.83

12
.84

83.03

60.

33.

5.

1214
80
100.00

663
20
100.00

105
25

100.00

15
75

100.00

305 29
100.00

15.26
100.00 100.00

3.78

1479 | 1997
100.00 100.00

1.46 74.03 100.00

CHI2 = 29.13 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 29.13 ) = .004 / V.TEST = 2.6

TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : G23a: êtes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

151
78.60

12.40

35
18.09

5.23

4
2.31

4.18

2
1.00

14.40

1063
58.92

87.60

628
34.83

94.77

101
5.62

95.82

11
.63

85.60

1214
60.81

100.00

663
33.22

100.00

106
5:30

100.00

13
.67

100.00

192 | 1804
100.00 I 100.00

9.60 90.40

1996
100.00

100.00

CHI2 = 29.57 / 3 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 29.57 ) * .000 / V.TEST = 4.6
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TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : inquiétude de l'éventualité du chômage

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

inquiet non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

64

30

4

711
.06

58.54

343
.87

51.67

46
.14

43.44

10
.92

60.50

56

35

6

L . . . .

503
.91

41.39

317
.90

47.81

59
.66

55.52

5
.53

27.76

11.72

46.90

14.77

26.61

k.

1

4

1

1

2

11

.07

.53

.04

.74

60.

33.

5.

1214
71

100.00

663
15

100.00

106
29

100.00

17
85

100.00

1110 | 883 | 7
100.00 100.00 100.00

55.48 44.15 .37

2000
100.00

100.00

CHI2 s 78.08 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PR08A ( CHI2 > 78.08 ) = .000 / V.TEST = 7.6

TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il
EN COLONNE : opinion sur les conditions de vie dans les 5 ans à venir

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

pareil moins bien ne sait pas | ENSEMBLE

ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

rtî soit pss

56.

35.

6.

393
95

32.46

248
96

37.46

48
96

45.94

1
14

5.64

59

33

5

426
.17

35.16

244
.89

36.81

38
.27

36.29

. « "
70.79

67

28

3

345
.65

28.47

146
.59

22.00

17
.35

16.32

2
.61

12.25

47
62.76

3.91

25
32.70

3.73

2.01
1.45

2.53
11.32

60

33

5

1212
.70

100.00

663
.21

100.00

105
.24

100.00

17
.85

100.00

691 | 720
100.00 100.00

34.60 36.07

510 | 76 | 1997
100.00 100.00 100.00

25.55 3.78 100.00

CHI2 = 33.30 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 33.30 ) = .000 / V.TEST = 3.6
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TABLEAU EN LIGNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il

EN COLONNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

plutôt s'amé

liorer

plutôt se dé

tériorer

restera

identtqu

Ne sait pas ENSEMBLE

augmenter

stabiliser

diminuer

ne sait pas

52

36

10

247
.45

20

173
.65

26.

48
21

45.

3
68

18.

33

02

41

83

70

26.

2.

493
91

40

183
33

27.

17
50

16.

2
27

11.

56

58

38

14

453
57.20

37

293
36.97

44

39
4.93

36.

7
.90

42.

31

16

85

07

51

34

3

11

22
.06

1.81

15
.56

2.24

1
.37

1.37

<
5

.01
27.96

60

33

5

1214
.71

100

663
.15

100

106
.29

100

17
.85

100

.00

.00

.00

on

ENSEMBLE
I 471 | 695
100.00

23.53
100.00

34.73

792 | 43 | 2000
100.00 | 100.00 | 100.00

39.60 2.15 100.00

CHI2 = 122.15 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 122.15 ) * .000 / V.TEST = 9.5

Vécu du chômage

TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités autres ENSEMBLE

oui, une fois

oui, deux fois

50
16.77

16.32

80
24.90

26.19

88
26.01

28.79

47
13.14

15 28 40

15.51

12

16
4.06

5.17
8.30

8.03

305
15.26

100.00

12| | | | | 109
4.91 8.63 11.72 3.26 I .99 j 4.01 5.47

13.34 25.34 36.21 | 10.75 | 3.53 | 10.81 | 100.00

oui, trois ou plus 3.03
11.91

20
6.26

26.61

31
9.11

40.75
1.97

9.41
.00

.00
2.89

11.31
3.78

100.00

recherche 1er emp. .20
2.04

1.37
15.06

6 .
1.73

19.94
1.02

12.57
.19

2.57

14
4.74

47.83

29
1.46

100.00

non, jamais

ENSEMBLE

75

100

223
.09

15

297
.00

14

.06

.85

58

100

189
.84

12.

321
.00

16.

76

05

51

100

173
.43

11

337
.00

16

.73

.89

80

100

290
.61

19

360
.00

18

.62

.02

94

100

368
.75

24

388
.00

19

.86

.42

80

100

236
.06

15

295
.00

14

.97

.76

74

100

1479

.03
100

1997

.00
100

.00

.00

CHI2 = 275.19 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 275.19 ) = .000 / V.TEST = 14.3
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TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : tailie d'agglomération

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

moins

2000

de 2000

50000

a 50000 a

200000

plus de

200000

paris.aggto.

paris

ENSEMBLE

oui,

oui,

oui.

une

deux

trois

recherche

yod t jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

- - -H

77
14.01

25.20

24
4.38

21.98

15
2.65

19.27

16.57

428
78.08

28.96
• - _<

86
17.87

28.36

23
4.79

21.22

27
5.62

36.01

13
2.64

43.64

334
69.09

22.60
^ \

37
11.87

12.12

18
5.94

16.94

17
5.58

23.01

5.30

237
76.11

16.01
.. 4

65
16.53

21.18

27
6.90

24.67

9
2.37

12.26

6
1.64

21.92

283
72.57

19.17

t

15.22

6.30

2.71

1.39

.0

13.15

7

15.19

7

9.45

4

12.57

196
74.39

13.25

305
15.26

100.00

109
5.47

100.00

75
3.78

100.00

29
1.46

100.00

1479
74.03

100.00
• --

ENSEMBLE
548

100.00
27.46

484
100.00

24.22

311
100.00

15.58

391
100.00

19.56

263
100.00

13.19

1997
100.00

100.00

CHI2 = 31.69 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 31.69 ) = .011 / V.TEST = 2.2

TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

jeunes provi jeunes Paris ENSEMBLE

oui.

oui.

oui.

une

deux

trois

recherche

non, jamais

fois

fois

ou plus

1er anp.

182
23.11

59.68

83
10.52

75.86

63
7.97

83.13

22
2.80

75.42

438
55.60

29.60

29
19.22

9.45

16
10.66

14.63

6
4.25

8.45

2.45 ^
12.57

95
63.42

6.43

8

1

89

83
.75

27.17

10
.03

8.95

6
.59

7.42

.37
12.01

845
.26

57.14

9.93

.54

.66

.00

1

3

1

1

1

0

101
88.86

6

.70

.56

.00

.00

.83

305
15.26

100.00

109
5.47

100.00

75
3.78

100.00

29
1.46

100.00

1479
74.03

100.00

ENSEMBLE
787

100.00
39.41

150
100.00

7.50

1997
100.00

100.00

CHI2 ^ 301.42 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 301.42 ) * .000 / V.TEST * 15.9
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TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été su chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : âge * sexe de l'enquêté (e)

POIDS TOTAL : 1997.

X
POIDS

COLONNE

S LIGNE

24 et moins.

homme

25 à 39 ans.

homme

40 è 59 ans,

homme .

60 et plus.

homme

24 et moins.

femme

25 à 39 ans.

femme

40 è 59 ans

f wnnt*

oui, une

oui, deux

oui, trois

recherche

non, jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

29
18.16

9.44

17
10.74

15.58

18
11.61

24.39

8
5.03

27.30

86
54.46

5.84

61
20.11

20.02

37
12.19

33.88

21
6.97

28.04

2
.77

8.00

182
59.96

12.31

14

1

82

42
.72

13.77

4
.53

3.98

.55 2

2.07

.44 1

4.26

236
.77

15.95

6.02

.41

.00

.38

2

3.

1

0

1

2.

182
93.19

12.

86

73

00

57

31

38
28.38

12.50

10
7.39

9.09

7
5.18

9.21

9
6.64

30.50

70
52.42

4.76

83
24.29

27.16

35
10.23

31.94

23
6.62

29.93

6
1.90

22.19

194
56.95

13.13

35
13.00

11.47

3
1.16

2.85

5
1.78

6.35

2
.56

5.17

225
83.50

15.19

ENSEMBLE
158

100.00
7.93

303
100.00

15.19

285
100.00

14.27

195
100.00

9.78

134 341
100.00

6.72
100.00

17.07

269
100.00

13.47

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

60 et plus,

femme

ENSEMBLE

oui.

oui.

oui.

une

deux

trois

recherche

non. jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

5
1.74

1.

2
.68

1.

0
.00

0
.00

303
97.58

20.
•

77

95

00

00

52

305
15.26

100.00

109
5.47

100.00

75
3.78

100.00

29
1.46

100.00

1479
74.03

100.00
•

ENSEMBLE
311

100.00
15.57

1997
100.00

100.00

CHI2 = 374.26 / 28 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 374.26 ) = .000 / V.TEST « 16.6
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TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

X
POIDS

COLONNE
X LIGNE

- 30 ans

aucun

- 30 ans

bepc

- 30 ans

bac

30 - 49

aucun

ans 30 - 49

bepc

ans 30 - 49

bac

ans 50 ans et

aucun

oui,

oui.

oui,

une

deux

trois

recherche

non, jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

64
27.78

20.98

40
17.20

36.27

29
12.77

38.98

12
5.12

40.34

85
37.12

5.78

23
18.66

7.42

12
9.91

11.00

14
11.56

18.58

6
4.90

20.34

67
54.97

4.51

31
20.22

10.04

15
10.07

13.96

5
3.18

6.38

3
2.24

11.63

97
64.30

6.58

73
19.79

23.89

20
5.34

17.97

9
2.51

12.22

16.58

261
71.05

17.67

30
24.26

9.70

5.91

5.52

.54

•
63.77

7

6.60

7

8.92

1

2.24

'8

5.26

28
14.92

9.35

7
3.76

6.58

9
4.72

11.94

.31 1

2.04

146
76.28

9.85

35
5.48

11.50

4
.65

3.82

1
.22

1.85

2
.31

6.83

597
93.34

40.38

ENSEMBLE
230

100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

11.53

50 ans et *

bepc

121
100.00

6.07

151
100.00

7.58

368
100.00

18.42

122
100.00

6.10

191
100.00

640
100.00

9.56 I 32.03

50 ans et •

bac

ENSEMBLE

oui.

oui.

oui.

une

deux

trois

recherche

non. jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

7.74

3.60

1.10

.00

6

1.96

3

2.55

1

1.13

0

.00

68
87.55

4.58

16

1

82

.24

.41

.00

.00

16

5

1

1

0

0

80
.35

5

.15

.25

.00

.00

.38

305
15.26

100.00

109
5.47

100.00

75
3.78

100.00

29
1.46

100.00

1479
74.03

100.00

ENSEMBLE
77

100.00
3.87

97
100.00

4.84

1997
100.00

100.00

CHI2 : 409.66 / 32 DEG R E S DE LIBERTE / 12 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PR08A ( CHI2 > 409.6 6 ) » .000 / V.TEST = 17.2
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TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : S1: type de logement occupé par l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1993.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

pavillon HLN, UN autre

i meuble

autre ENSEMBLE

oui.

oui,

oui.

une

deux

trois

recherche

non, jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

• <

161
13.71

52.98

43
3.65

39.22

32
2.72

42.27

14
1.23

49.42

924
78.69

62.63

75
21.62

24.56

39
11.38

35.97

20
5.72

26.20

8
2.45

28.93

203
58.83

13.77

• • • - • <

66
15.47

21.65

27
6.37

24.81

24
5.59

31.53

6
1.49

21.65

302
71.09

20.50

2
5.14

0
.00

0
.00

0
.00

46
94.86

3

.82

.00

.00

.00

.11

304
15.25

100.00

109
5.48

100.00

75
3.78

100.00

29
1.47

100.00

1475
74.02

100.00

ENSEMBLE
1174

100.00
58.91

345
100.00

17.32

425
100.00

21.34

48
100.00

2.43

1993
100.00

100.00

CHI2 - 80.11 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIOUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 80.11 ) * .000 / V.TEST = 6.8

TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

hofnme

inactif

femtie

active

femme

inactive

ENSEMBLE

oui.

oui.

oui,

une

deux

trois

recherche

non, jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

87
14.88

28.67

42
7.21

38.75

24
4.09

31.82

0
.00

.00

434
73.83

29.32

56
15.81

18.42

17
4.74

15.42

17
4.82

22.69

12
3.47

42.13

253
71.15

17.08

74
21.20

24.36

19
5.54

17.78

18
5.20

24.14

1
.36

4.31

237
67.70

16.04

87
12.35

28.56

31
4.35

28.05

16
2.29

21.35

16
2.22

53.55

555
78.80

37.56

305
15.26

100.00

109
5.47

100.00

75
3.78

100.00

29
1.46

100.00

1479
74.03

100.00

ENSEMBLE
355

100.00
17.77

350
100.00

17.54

705
100.00

35.29

1997
100.00

100.00

CHI2 * 53.02 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 53.02 ) = .000 / V.TEST * 4.9
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TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : âge du premier emploi

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
S COLONNE

S LIGNE

avant 15 ans 15 ou 16 ans 17 ou 18 ans 19 ou 20 ans après 20 ans n'a jamais

travail.

ENSEMBLE

oui, une fois

oui, deux fois

oui, trois ou plus

recherche 1er emp.

non, jamais

42
11.53

13.78

9
2.47

8.25

7
1.79

8.64

1
.26

3.29

306
83.95

20.69

51
16.94

16.88

20
6.43

17.88

12
4.10

16.49

2
.60

6.25

219
71.94

14.78

85
19.15

27.81

29
6.63

26.87

20
4.63

27.16

7
1.53

23.15

301
68.07

20.38

56
20.82

18.29

25
9.33

22.88

15
5.51

19.57

1
.51

4.64

171
63.83

11.56

58
16.19

19.14

24
6.65

21.93

17
4.61

22.03

.21 1

2.57

261
72.34

17.62

13
4.84

4.10

2
.92

2.19

5
1.78

6.10

18
6.79

60.10

221
85.66

14.97

305
15.26

100.00

109
5.47

100.00

75
3.78

100.00

29
1.46

100.00

1479
74.03

100.00

ENSEMBLE
364

100.00
18.25

304
100.00

15.21

443
100.00

22.17

268
100.00

13.40

360
100.00

18.04

258
100.00

12.94

1997
100.00

100.00

CHI2 = 144.79 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROSA ( CH12 > 144.79 ) = .000 / V.TEST - 9.3

TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 956.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui.

oui.

oui.

une

deux

trois

recherche

non. jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

55
48.03

33.59

21
18.54

33.85

24
20.51

56.10

3
2.37

75.83

12
10.56

1.79

110
13.05

66.41

42
4.98

66.15

19

2.21
43.90

.10 1

24.17

670
79.67

98.21

17

6

4

71

165
.27

100.00

63
.62

100.00

42
.42

100.00

t>
.38

100.00

682
.32

100.00

ENSEMBLE
115

100.00
12.08

840
100.00

87.92

956
100.00

100.00

CHI2 - 258.94 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 258.94 ) = .000 / V.TEST = 99.9
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TABLEAU EN LIGNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : inquiétude de l'éventualité du chômage

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

inquiet non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

oui.

oui,

oui.

une

deux

trois

recherche

non, jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

206
18.56

67.52

78
7.05

71.58

52
4.66

68.54

22
1.94

73.81

751
67.78

50.82

98
11.10

32. H

31
3.51

28.42

24
2.69

31.46

8
.87

26.19

723
81.84

48.87

18.69

.00

.00

.00

81.31

1

0

0

0

4

.34

.00

.00

.00

.30

305
15.26

100.00

109
5.47

100.00

75
3.78

100.00

29
1.46

100.00

1479
74.03

100.00

ENSEMBLE
1109

100.00
55.51

883
100.00

44.21
100.00

.27

1997
100.00

100.00

CHI2 * 51.98 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTlfS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 51.98 ) = .000 / V.TEST = 5.5

TABLEAU EN LIGNE : N18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?
EN COLONNE : opinion sur (es conditions de vie dans les 5 ans à venir

POIDS TOTAL : 1994.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

pareil moins bien ne sait pas ENSEMBLE

oui.

oui,

oui,

une

deux

trois

recherche

non. jamais

fois

fois

ou plus

1er emp.

139
20.20

45

62
9.02

56

34
4.95

45

17
2.44

57

437
63.40

29

.82

.95

.30

.58

.63

77
10.66

25

23
3.25

21

20
2.72

25

7
.94

23

592
82.43

40

.17

.39

.90

.13

.11

82
16.08

26.97

16
3.07

14.36

14
2.81

19.03

6
1.11

19.30

392
76.93

26.59

•

8.18

10.55

9.75

.00

6

2

8

7

7

9

0

54
71.52

3

.03

.30

.77

.00

.66

304
15.25

100.00

109
5.48

100.00

75
3.78

100.00

29
1.47

100.00

1476
74.02

100.00

ENSEMBLE
690

100.00
34.60

718
100.00

36.02

510
100.00

25.59

76
100.00

3.79

1994
100.00

100.00

CHI2 = 93.31 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 93.31 ) = .000 / V.TEST = 7.6
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[Connaissance de l'indemnisation des chômeurs|

TABLEAU EN LIGNE : H19a: selon vous, tous les chômeurs reçoivent des indemnités
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

naïade ou

invalide

retraité militaire chômeur ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

19

80

180
.18

40

755
.30

48

5
.52

30

.91

.88

.77

21

78

19
.80

4

70
.20

4

0
.00

.43

.53

.00

24

75

88
.33

20

274
.34

17

1
.34

7

.06

.73

.72

12

87

5
.49

1.

36
.51

2.

0
.00

•

15

31

00

32

65

2

125
.18

28

253
.30

16

10
.52

61

.33

.41

.50

10

89

.38

.62

.00

1

8

0

.22

.54

.00

12.

87.

22
72

4

148
28

9

0
00

.90

.60

.00

22.

77.

441
03
100

1544
18
100

16
79
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
940

100.00
46.98

89
100.00

4.47

363
100.00

18.16

41
100.00

2.03

388
100.00

19.40
100.00

.46

170
100.00

8.49

2000
100.00

100.00

CHI2 = 61.67 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 61.67 ) = .000 / V.TEST = 5.5

TABLEAU EN LIGNE : M19a: selon vous, tous les chômeurs reçoivent des indemnités
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ménagères retraités ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

12.

87.

36
12

8

261
88

16

0
00

.16

.86

.00

21

78

68
.21

15

251
.42

16

1
.37

7

. —i

.43

.29

.43

17

82

60
.84

13

278
.16

18

0
.00

.70

.01

.00

22

77

81
.54

18.

278
.12

18.

1
.34

7.

47

03

72

32

65

2

125
.22

28.

254
.27

16.

10
.51

61.

43

44

50

23

75

1

70
.63

15

221
.11

14

4
.26

23

.81

.35

.35

22

77

441
.03

100

1544
.18

100

16
.79

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.83

321
100.00

16.03

338
100.00

16.92

361
100.00

18.05

389
100.00

19.44

295
100.00

14.74

2000
100.00

100.00

CHI2 = 69.58 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 69.58 ) = .000 / V.TEST = 6.4
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TABLEAU EN LIGNE : M19a: selon vous, tous les chômeurs reçoivent des indemnités
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

17

82

51
.20

11

243
.80

15

0
.00

.47

.75

.00

t

17

82

111
.15

25

534
.85

34

0
.00

.08

.58

.00

23

76

59
.66

13

188
.02

12

1
.31

4

.29

.19

.89

h

18

79

1

.91
58

13

245
.65

.43

15

4

27

.20

.87

.73

32.

65.

2.

163
11

36

334
78

21

11
11

67

.95

.61

.38

22

77

441
.03

100.

1544
.16

100.

16
.79

100.

00

00

00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 - 68.66 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CH12 > 68.66 ) « .000 / V.TEST > 6.7

TABLEAU EN LIGNE : M19a: selon vous, tous tes chômeurs reçoivent des indemnités
EN COLONNE : niveau d'études de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

X
POIDS

COLONNE
X LIGNE

aucun

diplôme

CEP seul CEP et CAP BEPC seul technique

seul

technique

BEPC

et BAC ou BS

oui

non

ne sait pas

27

70

1

119
.35

27

309
.97

20

7
.68

45

.04

.03

.96

31

66

1

113
.23

25

242
.91

15

7
.86

42

.58

.64

.27

20

79

42
.44

9

162
.18

10

1
.38

4

.52

.53

.89

26

73

35
.29

8

98
.31

6

1
.39

3

.00

.36

.33

20

79

46
.16

10

191
.84

12

0
.00

.93

.36

.00

17

82

33
.43

7.

154
.57

9.

0
.00

•

38

97

00

12

87

30
.49

6

210
.27

13

1
.23

3

.81

.56

.55

ENSEMBLE
436

100.00

POIDS
X COLONNE

21.78

| études sup.

361
100.00

18.05

205
100.00

X LIGNE

autres

10.26

ENSEMBLE

134
100.00

6.70

239
100.00

11.94

186
100.00

9.32

240
100.00

12.01

oui

non

ne sait pas

10.

89.

21
78

4

173
22

11

0
00

.74

.20

.00

.00

100.00

.00

0

5

0

.00

.33

.00

22

77

441
.03

100

1544
.18

100

16
.79

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
194

100.00
9.69

100.00
.25

2000
100.00

100.00

CHI2 = 76.76 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 11 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 76.76 ) * .000 / V.TEST - 6.0
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TABLEAU EN LIGNE : M19a: selon vous, tous les chômeurs reçoivent des indemnités POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

honine

actif

hoinne

inactif

f enroe

active

femne

inactive

ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

H

18

81

108
.28

24

478
.22

30

3
.50

18

.41

.96

.45

22

75

1

81
.72

18

269
.52

17

6
.76

39

.35

.41

.30

20

79

71
.23

16

277
.21

17

2
.56

12

.08

.97

.32

25

73

t

161
.69

41

520
.63

33

5
.67

29

.16

.67

.92

22

77

441
.03

100

1544
.18

100

16
.79

100

.00

.00

.00

588
100.00

29.41

356
100.00

17.79

350
100.00

17.51

706
100.00

35.29

2000
100.00

100.00

CHI2 = 16.52 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 16.52 ) : .011 / V.TEST : 2.2

TABLEAU EN LIGNE : M19a: se ton vous, tous les chômeurs reçoivent des indemnités
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er emp.

non, jamais ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

t

16.

83.

52
96

11

253
04

16

0
00

.73

.42

.00

y

7

92

8
.13

1

101
.87

6

0
.00

.77

.58

.00

• _ - - -

5

94

.87

.13

.00

4

1

71

4

0

.00

.61

•PO

5

94

2
.92

27
.08

1

0
.00

<

.39

.78

.00

25

73

1

375
.36

85

1089
.62

70

15
.02

100

.11

.61

.00

22.

77.

441
06

100.

1542
19

100.

15
75

100.

00

00

00

305
100.00

15.26

109
100.00

5.47
100.00

3.78

29
100.00

1.46

1479
100.00

74.03

1997
100.00

100.00

CHI2 = 50.77 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 50.77 ) - .000 / V.TEST = 5.4
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TABLEAU EN LIGNE : M19a: selon vous, tous les chômeurs reçoivent des indemnités POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : M21: tes indemnités de chômage devraient être calculées :

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

selon années

activ.

selon le

salaire

selon revenu

foyer

pareil pour

tous

ne sait pas ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

. . . . . . J

y

23

76

60
.66

13

194
.03

12

1
.31

4

.69

.56

.89

21

77

84
.66

19

302
.67

19

3
.67

16

.14

.58

.35

19.

79.

188
78

42

754
48

48

7
74

44

<

.59

.84

.11

25

74

98
.65

22

284
.03

18

1
.32

7

.34

.40

.72

41

40

17

L . . . .

10
.61

2

10
.44

4
.96

26

.25

.62

.93

22

77

441
.03

100.

1544
.18

100.

16
.79

100.

00

00

00

255
100.00

12.75

389
100.00

19.46

949
100.00

47.43

384
100.00

19.18

24
100.00

1.19

2000
100.00

100.00

CHI2 : 104.62 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIOUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 104.62 ) = .000 / V.TEST = 8.8

TABLEAU EN LIGNE : M19a: selon vous, tous les chômeurs reçoivent des indemnités
EN COLONNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut...

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aug. cotis.

impôts

diminuer

dépenses

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

19.

80.

150
30

33

624
42

40

2
27

13

.98

.41

.30

25

74

278
.31

63

816
.38

52

3
.31

21

.03

.88

.67

10.

81.

8.

13
36

2

104
51

6

10
13

65

.99

.71

.03

22

77

441
.03

100

1544

.18
100

16
.79

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
776

100.00
38.78

1098
100.00

54.87

127
100.00

6.35

2000
100.00

100.00

CHI2 = 110.26 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIOUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 110.26 ) = .000 / V.TEST = 9.7
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Financement du chômage

TABLEAU EH LIGNE : H20a: face aux charges financières du chonage, it faut.
EN COLONNE : Situation actuelle de t'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

retraité mi litaire chômeur ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

35

58

5

332
.34

42

552
.77

50

55
.89

43

.82

.32

.55

47

51

1

43
.54

5

46
.40

4

1
.07

.48

.19

.75

38

56

5

139
.26

17

204
.18

18

20
.57

15

.92

.60

.91

38

50

11

15
.07

2

20
.24

1

5
.69

3

.00

.86

.74

39

50

9

153
.45

19

197
.78

17

38
.77

29

.73

.95

.83

.00

100.00

.00

0

9

0

.00

.84

.00

55

40

4

93
.02

12

68
.32

6

8
.66

6

.05

.24

.22

38

54

6

776
.78

100

1098

.87
100

127
.35

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
940

100.00
46.98

89
100.00

4.47

363
100.00

18.16

41
100.00

2.03

388
100.00

19.40
100.00

.46

170
100.00

8.49

2000
100.00

100.00

CNI2 = 49.01 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CHI2 > 49.01 ) = .000 / V.TEST = 4.6

TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut.
EN COLONNE : catégorie socio professionnel te de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités autres ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

48

44

6

145
.77

18

132
.43

12

20
.80

15

.65

.01

.86

35

60

é

112
.08

14

194
.41

17

14
.51

11

.50

.65

.38

37.

57.

4.

128
69

16.

194
37

17.

•17
94

13.

44

69

16

37

55

6

136
.71

17.

201
.71

18.

24
.38

18.

55

32

69

39.

50.

9.

153
47

19.

197
78

17.

38
75

29.

79

99

83

34.

60.

4.

101
37

13

179
85

16

14
78

11

.07

.35

.08

38.

54.

6.

776
78
100

1098
87
100

127
35
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.83

321
100.00

16.03

338
100.00

16.92

Soi
100.00

18.05

389
100.00

19.44

295
100.00

14.74

2000
100.00

100.00

CHI2 : 32.83 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 32.83 ) = .000 / V.TEST « 3.4
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TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut.
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

35

62

2

103
.19

13

183
.22

16

8
.59

5

.33

.65

.99

t

39

53

6

257
.96

33

345
.54

31

42
.51

32

.19

.43

.98

^

39

54

5

98
.43

12

135
.67

12

15
.89

11

.59

.33

.48

t

38

54

6

118
.44

15

168
.77

15

21
.80

16

.24

.35

.45

39

52

8

199
.23

25.65

266
.47

24.24

42
.30

33.11

38

54

6

776
.78

100

1098
.87

100

127
.35

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 : 14.68 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 14.68 ) = .066 / V.TEST : 1.5

TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut.
EN COLONNE : taille d'agglomération

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins

2000

de 2000

50000

a 50000 a

200000

plus de

200000

paris.agglo.

paris

ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

34

57

7

191
.76

24

314
.27

28

44
.97

34

.57

.62

.39

. - - -4

40

52

6

197
.45

25

257
.71

23

33
.84

26

.38

.38

.21

. - . .4

48

47

4

>- —

150
.13

19

148
.49

13

14
.39

10

.31

.46

.74

36

60

2

143
.64

18

236
.41

21

12
.95

9

.45

.50

.08

36

54

9

95
.18

12

143
.37

13

25
.45

19

.29

.05

.59

38

54

6

776
.78

100.

1098
.87

100.

127
.35

100.

00

00

00

ENSEMBLE
548

100.00
27.42

487
100.00

24.33

311
100.00

15.55

391
100.00

19.53

263
100.00

13.17

2000
100.00

100.00

CKI2 = 32.26 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 32.26 ) * .000 / V.TEST « 3.7
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TABLEAU EN LIGNE : M20&: face au» charges financières du chômage, il faut.
EN COLONNE : niveau d'études de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

diplc

CEP seul CEP et CAP BEPC seul technique

seul

technique et

BEPC

BAC ou BS

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impôts

dépenses

37

53

9

164
.56

21

232
.24

21

40
.19

31

.10

.13

.51

35

58

5

129
.84

16

213
.94

19

19
.22

14

.68

.38

.83

38

54

6

80
.96

10

112
.65

10

13
.39

10

.31

.22

.32

37

60

2

50
.01

6

81
.25

7

4
.74

2

.40

.36

.88

33

62

4

80
.32

10

149
.43

13

10
.25

8

.26

.59

.00

34

59

5

65
.70

8

112
.81

10

10
.49

8

.34

.16

.05

44.

49.

6.

107
60

13

118
12

10

15
28

11

.81

.75

.86

ENSEMBLE
436

100.00
21.78

361
100.00

18.05

205
100.00

POIDS
X COLONNE

études sup. | autres

10.26

ENSEMBLE

134
100.00

6.70

239
100.00

11.94

186
100.00

9.32

240
100.00

12.01

X LIGNE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

52

39

8

102
.44

13

76
.33

6

16
.23

12

.10

.94

.55

.00

100.00

.00

0

5

0

.00

.46

.00

38.

54.

6.

776
78

100.00

1098
87

100.00

127
35

100.00

ENSEMBLE
194

100.00
9.69

100.00
.25

2000
100.00

100.00

CHI2 = 46.59 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 46.59 ) = .000 / V.TEST = 3.7

TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut.
EN COLONNE : région • âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

aug. cotis.

difiiinusr

ne sait pas

impots

dépenses

38.

57.

4.

301
22

38

454
60

41

33
19

25

.84

.36

.96

39

49

11

60
.78

7.

74
.19

6.

17
.03

13.

69

72

01

39.

52.

7.

379
96

48.

500
74

45.

69
30

54.

88

58

46

t. —

31

61

7

36
.42

70
.21

6

8
.36

6

.60

.33

.58

38

54

6

776
.78

100

1098
.87

100

127
.35

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
788

100.00
39.41

150
100.00

7.49

949
100.00

47.42

114
100.00

5.68

2000
100.00

100.00

CHI2 = 18.09 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 18.09 ) » .006 / V.TEST » 2.5



?4fi

TABLEAU EN LIGNE : «20a: face aux charges financières du chômage, it faut.
EN COLONNE : sexe * activité pour l'enquetéCe)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

honnie

actif

htxwie

inactif active

femme

inactive

ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

impots

dépenses

35

58

212
.97

27.

342
.14

31.

28

17

45

46

161
.13

20.

167
.88

15.

71

20

34

60

119
.08

15

210
.02

19

.39

.15

40

53

284
.25

36

378
.62

34

.62

.46

38

54

776
.78

100

1098
.87

100

.00

.00

ne sait pas

ENSEMBLE

5

100

35
.89

27

588
.00

29

.27

.41

7

100

28
.99

22

356
.00

17

.36

.79

5

100

21
.91

16.

350
.00

17.

28

51

6.

100.

43
14

34

706
00

35

.09

.29

6

100

127
.35

100

2000
.00

100

.00

.00

CHI2 = 16.33 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 16.33 ) = .012 / V.TEST = 2.2

TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut...
EN COLONNE : J10: êtes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ou i,ma i s pas

actuel.

oui.déjà au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

34

58

7

85
.01

10

145
.13

13

20
.87

15

.96

.22

.68

. . . -H

50

44

5

145
.18

18

126
.39

11

16
.43

73

69

12.53

37.

56.

6.

......

540
16

69

824
66

75

90
18

71

.81

.09

.78

100.00

.00

.00

4

0

0

.50

.00

.00

38

54

6

774
.77

100

1098
.96

100

125
.27

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
250

100.00
12.50

289
100.00

14.47

1454
100.00

72.84
100.00

.19

1997
100.00

100.00

CHI2 = 26.65 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 26.65 ) = .000 / V.TEST = 3.5

TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut.
EN COLONNE : M17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

augmenter stabiliser diminuer ne sait pas ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

37.

56.

6.

454
41

58

683
23

62

77
35

60

.58

.22

.71

41

53

5

273
.14

35

354
.46

32

36
.40

26

.17

.30

.19

40

51

8

43
.21

5

54
.31

4

9
.48

7

.49

.95

.06

34

34

30

.88

.71

.41

6

6

5

4

.76

.54

.05

38.

54.

6.

776
78

100

1098
87

100

127
35

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
1214
.00

60 .71
100

663
.00

33. 15
100

106
.00

5.29

17
100.00

.85

2000
100.00

100.00

CHI2 = 20.90 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 20.90 ) = .002 / V.TEST = 2.8



TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut...
EN COLONNE : M19a: selon vous, tous les chômeurs reçoivent des indemnités

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ne sait pas ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

33

63

2

150
.98

19

278
.03

25

13
.99

10

.30

.31

.36

40

52

6

624
.41

80

816
.88

74

104
.71

81

.42

.38

.51

13

21

65

.30

.67

.03

2

3

10

8.

27

31

13

38

54

6

776
.78

100

1098
.87

100

127
.35

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
441

100.00
22.03

1544
100.00

77.18

16
100.00

.79

2000
100.00

100.00

CHI2 = 110.26 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 110.26 ) = .000 / V.TEST = 9.7

TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut.
EN COLONNE : N8a: opinion sur le revenu minimum d'insertion

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

droit automa

tique

aide selon

mérite

ne sait pas ENSEMBLE

aug. cotis.

diminuer

ne sait pas

impots

dépenses

42

50

6

491
.87

63

576
.36

52

78
.77

60

.28

.52

.99

33

61

4

282
.68

36

514
.46

46

41
.86

32

.33

.85

.02

16

36

47

.31

.62

.07

3

7

9

6

.40

.63

.99

h

38

54

6

776
.78

100

1098
.87

100

127
.35

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
1145

100.00
57.23

837
100.00

41.83

19
100.00

.94

2000
100.00

100.00

CHI2 = 77.50 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 77.50 ) = .000 / V.TEST = 8.0

TABLEAU EN LIGNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut.
EN COLONNE : N9: pensez-vous que cette aide (RMI)...

POIDS TOTAL : 2000.

PO I0S
% COLONNE

% LIGNE

n1incite pas

è trov.

aide & s'en

sortir

ne sait pas ENSEMBLE

eug. cotis.

diminuer

ne sait pas

irapots

dépenses

24

69

5

141
.67

18

397
.36

36

34
.98

26

.22

.19

.93

45

49

5

623
.01

80

682
.25

62

79
.74

62

.33

.12

.47

26

42

31

11
.07

1

19
.78

1

13
.14

10

.45

.69

.60

38

54

6

776
.78

100

1098
.87

100

127
.35

100

.00

.00

.00

ENSEM8LE
573

100.00
28.64

1384
100.00

69.20

43
100.00

2.16

2000
100.00

100.00

CNI2 = 118.89 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 118.89 ) = .000 / V.TEST = 10.2
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Comment diminuer les dépenses ?

TABLEAU EN LIGNE : M20b: cannent diminuer les dépenses dues su chômage ?
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 1098.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ménagères retraités autres ENSEMBLE

diminuer nb. bénéf.

dimin. mont, alloc.

dimin. temps versen.

ne sait pas

40
30.49

11.90

35
26.87

15.02

51
38.51

11.19

4.13 5

7.72

57
29.68

17.02

35
18.17

14.92

88
45.31

19.35

13
6.84

18.75

62
32.08

18.45

38
19.63

16.16

72
37.09

15.88

22
11.20

30.81

74
36.87

21.96

36
18.07

15.42

82
40.99

18.18

8
4.06

11.56

48
24.34

14.23

51
25.78

21.59

82
41.61

18.12

16
8.27

23.11

56
30.96

16.45

40
22.19

16.88

78
43.69

17.28

6
3.17

8.05

338
30.77

100.00

236
21.48

100.00

453
41.32

100.00

71
6.43

100.00

ENSEMBLE
I " 2
100.00

12.01

194 | 194 | 201 | 197 | 179
100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

17.65 17.69 18.32 17.99 16.35

1098
100.00

100.00

CHI2 = 27.05 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 27.05 ) ° .028 / V.TEST = 1.9

TABLEAU EN LIGNE : M20b: comment diminuer les dépenses dues au chômage ?
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1098.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

diminuer nb. bénéf.
51

28.07
15.19

109
31.52

32.19

46
33.92

13.60

59
35.18

17.54

73
27.26

21.48

338
30.77

100.00

dimin.

dimin.

mont.

temps

alloc.

versem.

22.

43.

41
42

17

80
55

17

.38

.55

20

42

69
.08

29

148
.97

32

.38

.68

18

42

26
.89

10

57
.29

12

.85

.62

17

38

29
.45

12.

65
.53

14.

46

31

26

38

71
.52

29

104
.91

22

.93

.83

21

y.

41

236
.48

100

453
.32

100

.00

.00

ne sait pas
11

5.96
15.42

19
5.44

26.56
4.90

9.40

15
8.85

21.10

19
7.30

27.52

71
6.43

100.00

183 345 135 168
ENSEMBLE 100.00

16.65
100.00

266

31.43
100.00

12.33
100.00 100.00

15.35 24.24

1098
100.00

100.00

CHI2 = 12.39 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 12.39 ) = .415 / V.TEST = .2
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[Calcul des iademnites de chômage |

TABLEAU EN LIGNE : N21: les indemnités de chômage devraient être calculées
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

PO10S
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cèdres

employés ménagères retraités autres ENSEMBLE

selon années activ.

selon le salaire

selon revenu foyer

pareil pour tous

ne sait pas

42
14.33

16.67

62
20.99

16.00

157
52.87

16.53

31
10.48

8.10

4
1.33

16.52
• -.... . . <

39
12.08

15.19

55
17.20

14.17

167
52.02

17.58

58
18.24

15.24

1
.46

6.14

50
14.66

19.46

64
18.94

16.47

130
38.28

13.66

90
26.70

23.56

5
1.42

20.11

.40
11.18

15.83

83
23.04

21.37

169
46.79

17.80

67
18.65

17.55

1
.34

5.15
> <

38
9.75

14.87

75
19.33

19.31

175
44.93

18.42

93
23.97

24.29

8
2.01

32.79

46 1 255
15.54 | 12.75

17.98 j 100.00

49
16.74

12.68

152
51.51

16.01

43
14.65

11.26

5
1.56

19.29

389
19.46

100.00

949
47.43

100.00

384
19.18

100.00

24
1.19

100.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.83

321
100.00

16.03

338
100.00

16.92

361
100.00

18.05

389
100.00

19.44

295
100.00

14.74

2000
100.00

100.00

CHI2 = 58.53 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 58.53 ) = .000 / V.TEST •= 4.2

TABLEAU EN LIGNE : M21 : les indéfini tés de chômage devraient être calculées
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25

ans

25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

selon

selon

années

le

activ.

salaire

H

18

34
.71

13

55
.58

14

.49

.03

12

21

83
.84

32

136
.13

34

.46

.97

12

17

31
.58

12.

44
.58

11.

22

19

16

17

49
.06

19

55
.93

14

.37

.17

11

19

57
.29

22

100
.68

25

.46

.64

• ..........

255
12.75

100.00

389
19.46

100.00

selon revenu foyer
158

53.95
16.71

301
46.67

31.70
51

129
.92

13.55
47.

145
15

15.28

216
42.58

22.76
47

949
.43

100.00

pareil pour tous
44

14.86
11.38

119
18.54

31.14
16.51

10.65

56
18.11

14.51

124
24.45

32.31

384
19.18

100.00

ne sait pas
3 I 5

.90 | .82
11.07 22.24

1.41
14.66

2 | 10 | 24
.75 1.99 j 1.19

9.71 j 42.33 j 100.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 = 27.59 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 27.59 ) = .035 / V.TEST = 1.8
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TABLEAU EN LIGNE : M21: les indemnités de chômage devraient être calculées
EN COLONNE : niveau d'études de i'enqueté(e)

POIOS TOTAL : 2000.

X
POIDS

COLONNE
X LIGNE

aucun

diplôme

CEP seul CEP et CAP BEPC seul technique

seul

technique

BEPC

et BAC ou BS

selon années activ.
64

14.63
25.00

54
14.90

21.10

20
9.72

7.82

18
13.20

6.94

37 24
15.42

14.45
13.13

9.60

20
8.50

8.00

79 66 41
selon le salaire 18.22

20.39
18.40

17.06
19.76

10.42

23 j 49 | 40 j 46 j
17.36

5.98
20

43

.67
12

104
.65

10

.69

.99

21

49

.31

.54

10.

92

9.

21

74

19

60

.17
11

145
.57

15

.83

.33
selon revenu foyer 38

27

167
.31

17

121
.71

31

.59

.46

42

22

155
.94

16

83
.97

21

.34

.61

48

19

100
.68

10

41
.98

10

.53

.69

70
52.57

7.43

pareil pour tous
22

16.48
5.76

44
18.49

11.51

28
14.84

7.21

27
11.23

7.03

ne sait pas 1.14
20.

436
100.00

études

21.

sup

78

78

.79
11

361
100.00

18

autres

.98

.05

1

100

86
16.

205
00

10.

ENSEMBLE

04

26

.39
2.22

4 | 2
1.77 | 1.18

17.76 I 9.25
.54

5.45

ENSEMBLE
134

100.00
6.70

239 186
100.00 | 100.00

11.94 I 9.32

240
100.00

12.01

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

selon

selon

selon

pareil

ne sai

années

le

revenu

pour

t pas

activ.

salaire

foyer

tous

18
9.31

7.08

44
22.94

11.42

109
56.34

11.51

18
9.37

4.73

4
2.03

16.52

.00

.00

100.00

.00

.00

0

0

5

0

0

.00

.00

.54

.00

.00

255
12.75

100.00

389
19.46

100.00

949
47.43

100.00

384
19.18

100.00

24
1.19

100.00

ENSEMBLE
194

100.00
9.69

100.00
.25

2000
100.00

100.00

CHI2 s 85.66 / 32 DEGRES DE LIBERTE / 12 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 85.66 ) ' .000 / V.TEST * 4.7
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TABLEAU EN LIGNE : N21: les indemnités de chômage devraient être calculées
EN COLONNE : taiIle d'agglomération

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de

2000

2000 a

50000

50000 s

200000

plus de

200000

paris.agglo.

paris

ENSEMBLE

selon

selon

selon

parei

années

le

revenu

pour

ne sait pas

activ.

salaire

foyer

tous

67
12.18

26.20

103
18.85

26.56

242
44.15

25.52

131
23.88

34.13

5
.94

21.60

44
9.11

17.39

86
17.76

22.21

234
48.12

24.69

112
22.94

29.10

10
2.08

42.42

37
11.95

14.59

64
20.56

16.43

165
53.11

17.42

42
13.51

10.96

3
.87

11.42

64
16.49

25.26

75
• 19.24

19.31

177
45.29

18.65

71
18.10

18.42

3
.89

14.60

42
16.03

16.57

60
22.89

15.50

130
49.42

13.72

28
10.76

7.39

2
.90

9.96

255
12.75

100.00

389
19.46

100.00

949
47.43

100.00

384
19.18

100.00

24
1.19

100.00
y .

ENSEMBLE
548

100.00
27.42

487
100.00

24.33

311
100.00

15.55

391
100.00

19.53

263
100.00

13.17

2000
100.00

100.00

CHI2 = 47.83 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 47.83 ) = .000 / V.TEST = 3.8

TABLEAU EN LIGNE : M21: Les indemnités de chômage devraient être calculées
EN COLONNE : âge du premier emploi

POIDS TOTAL : 2000.

X
POIDS

COLONNE
X LIGNE

avant 15 ans 15 ou 16 ans 17 ou 18 ans 19 ou 20 ans après 20 ans n a jamais

travail.

ENSEMBLE

selon

selon

années

le

activ.

sala ire

15

18

55
.05

21

66
.09

17

.64

.03

y

11

21

35
.69

13

64
.06

16

.92

.44

10

18

48
.75

18

84
.87

21

.67

.47

13

18

35
.06

13

48
.08

12

.71

.44

13

19

48
.21

18

71
.81

18

.67

.33

13

21

34
.16

13.39

56
.43

14.28

12

19

255
.75

100

389
.46

100

.00

.00

selon revenu foyer
131

35.68
13.78

132
43.57

13.95

237
53.56

25.00

137
51.35

14.49

182
50.44

19.15

129
49.83

13.63

949
47.43

100.00

pareil pour tous
105

28.60
27.31

70
22.89

18.13

70
15.70

18.12

46
17.27

12.05

56
15.45

14.51

38
14.61

9.88

384
19.18

100.00

ne sait pas
I 9 24

2

100

.58
39.

366
.00

18.

62

32

.79
10

304
100.00

15

.02

.19

1

100

.11
20

443
.00

22

.65

.13
100

.23
2

268
.00

13

.59

.38

1.

100.

09
16.

360
00

18.

52

01
100

.97
10

259
.00

12

.60

.97

1

100

.19
100

2000
.00

100

.00

.00
ENSEMBLE

CHI2 = 58.35 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 58.35 ) = .000 / V.TEST = 4.2
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TABLEAU EN LIGNE : M21: les indemnités de chômage devraient être calculées
EN COLONNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut..

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aug. cotis.

impôts

diminuer

dépenses

ne sait pas ENSEMBLE

selon

selon

selon

pareil

ne sai

années

le

revenu

pour

t pas

activ.

salaire

foyer

tous

82
10.54

32.06

158
20.42

40.69

386
49.78

40.70

145
18.71

37.83

4
.56

18.10

160
14.59

62.82

202
18.44

52.01

507
46.18

53.44

217
19.80

56.64

11
.98

45.16

13
10.29

5.13

28
22.36

7.30

56
43.78

5.87

21
16.69

5.53

9
6.89

36.74

255
12.75

100.00

389
19.46

100.00

949
47.43

100.00

384
19.18

100.00

24
1.19

100.00

ENSEMBLE
776

100.00
38.78

1098
100.00

54.87

127
100.00

6.35

2000
100.00

100.00

CHI2 = 48.00 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 48.00 ) = .000 / V.TEST = 5.2

Solution préférable en cas de licenciement économique

TABLEAU EN LIGNE : M22: solution préférable en cas de licenciement économique ?
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

retraité mi litaire chômeur ENSEMBLE

préretraite

départ des •

Ne sait pas

• 50 ans

jeunes

67

29

3

630
.04

46

278
.53

47

32
.42

62

.22

.36

.76

•

61.

38.

55
03

4.

35
97

5.

0
00

•

01

95

00

t

68.

30.

1.

248
14

18

112
74

19

4
12

7

.16

.06

.91

y .

74

25

30
.63

2

10
.37

1

0
.00

.23

.76

.00

• -. —

69.

26.

3.

270
68

19

104
91

17

13
41

25

.83

.82

.82

y

68

31

.01

.99

.00

6

3

0

.46

.51

.00

72

26

1

124
.92

9

44
.01

7

2
.06

3

.09

.54

.52

68.

29.

2.

1363
14
100

586
29
100

51
56
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
940

100.00
46.98

89
100.00

4.47

363
100.00

18.16

41
100.00

2.03

388
100.00

19.40
100.00

.46

170
100.00

8.49

2000
100.00

100.00

CHI2 = 18.38 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 18.38 ) * .105 / V.TEST = 1.2
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TABLEAU EN LIGNE : H22: solution préférable en cas de licenciement économique ?
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ménagères retraités autres ENSEMBLE

préretraite •

départ des •

Ne sait pas

50 ans

jeunes

61

32

5

184
.89

13.

97
.72

16.

16
.40

31.

47

56

24

69

28

2

223
.56

16.

91
.40

15.

7
.04

12.

36

54

75

74

24

1

251
.31

18

82
.20

13

5
.50

9

.45

.98

.87

68

31

246
.09

18

112
.04

19

3
.88

6

.03

.12

.17

69

26

3

271
.64

19

105
.96

17

13
.40

25

.86

.89

.82

63

33

2

188
.92

13.83

99
.62

16.92

7
.46

14.16

68

29

2

1363
.14

100.

586
.29

100.

51
.56

100.

00

00

00

ENSEMBLE
297

100.00
14.83

321
100.00

16.03

338
100.00

16.92

361
100.00

18.05

389
100.00

19.44

295
100.00

14.74

2000
100.00

100.00

CHI2 = 28.09 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 28.09 ) = .002 / V.TEST s 2.9

TABLEAU EN LIGNE : M22: solution préférable en cas de licenciement économique ?
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25

ans

25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

préretraite •

départ des •

Ne sait pas

50 ans

jeunes

66.

33.

195
41

14

97
07

16

2
52

2

.31

.58

.97

69

27

2

445
.10

32

180
.90

30

19
.99

37

.67

.68

.65

69

27

2

172
.42

12

68
.65

11

7
.93

14

.61

.68

.13

66

31

2

204
.45

14

96
.10

16

8
.46

14

.99

.32

.75

68

28

3

346
.33

25

145
.59

24

16
.08

30

.42

.74

.50

68

29

2

1363
.14

100

586
.29

100

51
.56

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 : 8.86 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 8.86 ) = .354 / V.TEST = .3
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TABLEAU EN LIGNE : M22: solution préférable en cas de licenciement économique ? POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : niveau d'études de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE diplôme

CEP seul CEP et CAP BEPC seul technique

seul

technique

BEPC

et BAC ou BS

préretraite

départ des •

Ne sait pas

• 50 ans

jeunes

76

21

1

335
.96

24

93
.30

15

S
.74

14

.60

.84

.77

64.

33.

2.

233
50

17

121
45

20

7
05

14

.08

.61

.45

h

70

26

2

145
.63

10

55
.75

9

5
.62

10

.63

.37

.49

64

31

3

87
.63

6

43
.88

7

5
.48

9

.35

.29

.11

66

31

2

159
.43

11

75
.50

12

5
.07

9

.64

.84

.64

73

25

1

137
.25

t

.22

.54

10

.7

8

3

5

.02

.02

.60

61

35

2

148
.76

10

85
.25

14

7
.99

14

.88

.45

.03

ENSEMBLE
436

100.00
21.78

361
100.00

18.05

205
100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

études sup. | autres

10.26

ENSEMBLE

134
100.00

6.70

239
100.00

11.94

166
100.00

9.32

240
100.00

12.01

sréretraite •

départ des •

Ne sait pas

50 ans

jeunes

--- ^

59

35

5

115
.19

8

68
.01

11

11
.80

21

.42

.58

.92

100.00

.00

.00

5

0

0

.37

.00

.00

68

29

2

1363
.14

100

586
.29

100

51
.56

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
194

100.00
9.69

100.00
.25

2000
100.00

100.00

CHI2 = 42.96 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 42.96 ) = .000 / V.TEST = 3.4

TABLEAU EN LIGNE : M22: solution préférable en cas de licenciement économique ?
EN COLONNE : inquiétude de l'éventualité du chômage

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

inquiet non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

préretraite •

départ des •

Ne sait pas

50 ans

jeunes

70

27

2

77B
.14

57

304
.36

51

28
.50

54

.10

.82

.17

65

31

2

L . . . -

581
.82

42.

280
.75

47.

22
.43

41.

64

84

95

46

26

26

.90

.49

.61

4

2

2

3

.26

.34

.88

68

29

2

1363
.14

100

586
.29

100

51
.56

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
1110

100.00
55.48

883
100.00

44.15
100.00

.37

2000
100.00

100.00

CHI2 = 22.00 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 22.00 ) = .000 / V.TEST : 3.5
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TABLEAU EN LIGNE : M22: solution préférable en cas de licenciement économique ?
EN COLONNE : M17: selon vous le nantire de chômeurs va-t-il

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

augmenter stabiliser diminuer ne sait pas ENSEMBLE

préretraite •

départ des *

Ne sait pas

50 ans

jeunes

71

25

2

872
.79

63

315
.92

53

28
.29

54

.96

.72

.32

62

34

2

417
.84

30

229
.58

39

17
.58

33

.57

.13

.37

60

35

3

64
.70

4

38
.93

6

4
.37

6

.72

.49

.96

61

22

16

.06

.76

.18

10

4

3

5

.76

.66

.34

68

29

2

1363
.14

100

586
.29

100

51
.56

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
1214
.00

60.71
100

663
.00

33.15
100

106
.00

5.29

17
100.00

.85

2000
100.00

100.00

CMI2 = 31.82 / 6 DEGRES 0E LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 31.82 ) = .000 / V.TEST = 4.1

TABLEAU EN LIGNE : M22: solution préférable en cas de licenciement économique ?
EN COLONNE : M24: catégories de chômeurs à aider en priorité (1)?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

chômeurs

licencié

chom.longue

durée

jeunes personnes

50 ans

femmes autre Ne sait pas ENSEMBLE

préretraite

départ des •

Ne sait pas

* 50 ans

jeunes

67

29

2

191
.61

14

84
.82

14

7
.57

14

.02

.38

.20

------

67.

30.

2.

535
67

39

237
02

40

18
31

35

.23

.47

.69

75

22

1

485
.84

35

146
.76

24

9
.40

17

.59

.84

.48

51.

48.

1.

110
00

8

103
00

17

2
01

4

.05

.62

.22

69.

28.

2.

72

22

06

19

1

8

1

1

1

.39

.31

.09

55

17

26

.91

.91

.18

18

1

6

8

16

.32

.98

.38

41

16

41

.62

.94

.44

6

2

6

10

.41

.39

.95

68.

29.

2.

1363
14
100

586
29
100

51
56
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
283

100.00
14.13

790
100.00

39.50

640
100.00

31.98

215
100.00

10.73

27
100.00

1.36

32
100.00

1.60

14
100.00

.68

2000
100.00

100.00

CHI2 •> 209.58 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 209.58 ) « .000 / V.TEST = 12.8
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TABLEAU EN LICNE : N22: solution préférable en cas de licenciement économique ?

EN COLONNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

plutôt s'amé

liorer

plutôt se dé

tériorer

restera

identiqu

Ne sait pas ENSEMBLE

préretraite •

départ des •

Ne sait pas

50 ans

jeunes

66

32

313
.48

22

153
.59

26

4
.93

8

.96

.17

.57

68

28

478
61

35

200
76

34

17
2.44

33

.06

.09

.07

69

27

2

554
.94

40

219
.71

37

19.
.36

36

.64

.45

.44

42.

31.

26.

18
59

1

13
26

2

11
16

21

.34

.29

.92

68.

29.

2.

1363
14
100

586
29
100

51
56
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
471

100.00
23.53

695
100.00

34.73

792
100.00

39.60

43
100.00

2.15

2000
100.00

100.00

CHI2 = 105.64 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 105.64 ) s .000 / V.TEST = 9.2

TABLEAU EN LIGNE : M22: solution préférable en cas de licenciement économique ?
EN COLONNE : M23a: départ des * 50 ans efficace pour diminuer le chômage?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

Ne sait pas ENSEMBLE

préretraite •

départ des *

Ne sait pas

50 ans

jeunes

•(

81.

17.

1.

914
13

67

201
80

34

12
07

23

.05

.22

.54

51

44

3

446
.84

32

384
.66

65

30
.50

58

.69

.51

.66

25

10

63

.44

.75

.81

4

2

•

9

17.

27

26

79
— i

y

68

29

2

1363
.14

100

586
.29

100

51
.56

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
1126

100.00
56.32

859
100.00

42.97

14
100.00

.71

2000
100.00

100.00

CHI2 = 408.94 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 408.94 ) = .000 / V.TEST = 99.9

TABLEAU EN LIGNE : M22: solution préférable en cas de licenciement économique ?
EN COLONNE : M23b: seriez-vous d'accord pour adopter cette mesure ?

POIDS TOTAL : 1126.

M23a: départ des * 50 ans efficace pour diminuer le chômage? « oui

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

Ne sait pas ENSEMBLE

préretraite

départ des •

Ne sait pas

• 50 ans

jeunes

83

15

848
.70

92

155
.33

77

10
.97

81

.79

.43

.61

55

42

2

56
.69

6

42
.11

21

2
.21

18

.13

.12

.39

y

77

22

.20

.80

.00

10

1

3

1

0

.08

.45

.00

81

17

1

914
.13

100.

201
.80

100.

12
.07

100.

00

00

00

ENSEMBLE 100
1013
.00

89.94
100

101
.00

8.93

13
100.00

1.13

1126
100.00

100.00

CHI2 = 47.36 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 47.36 ) « .000 / V.TEST = 5.9
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Efficacité du départ des plus de 50 ans ?

TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des * 50 ans efficace pour diminuer le chômage?
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités autres ENSEMBLE

oui

non

Ne sait pas

145
49.03

12

151
50.77

17

1
.20

4
• - —

.91

.52

.16

54

45

173
.11

15

146
.56

16

1
.33

7

.40

.99

.33

62

37

210
.03

18

127
.64

14

1
.33

7

.64

.62

.78

61

38

221
.15

19

138
.30

16

2
.55

13

.60

.09

.95

55

43

1

215
.37

19

169
.36

19

5
.27

34

.11

.62

.48

162
54.81

14

129
43.62

14

5
1.57

32

.35

.96

.31

56.

42.

1126
32
100

859
97
100

H
71
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.83

321
100.00

16.03

338
100.00

16.92

361
100.00

18.05

389
100.00

19.44

295
100.00

14.74

2000
100.00

100.00

CHI2 = 22.79 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 22.79 ) = .012 / V.TEST = 2.2

TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des • 50 ans efficace pour diminuer le chômage?
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25

ans

25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

oui

non

Ne sait pas

61

38

179
.03

15.92

114
.76

13.25

1
.21

4.34

58.

41.

376
36

33

265
17

30

3
46

20

.38

.87

.79

53

45

132
.23

11

114
.95

13

2
.82

14

.70

.24

.19

53

45

1

165
.74

14

139
.26

16

3
.00

21

.67

.19

.59

54

44

1

274
.05

24

227
.85

26

6
.10

39

.33

.46

.09

56

42

1126
.32

100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 = 8.96 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 8.96 ) = .345 / V.TEST = .4
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TABLEAU EN LIGNE : N23a: départ des • 50 ans efficace pour diminuer le chômage?
EN COLONNE : niveau d'études de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun

diplc

CEP seul CEP et CAP BEPC seul technique

seul

technique et

BEPC

BAC ou BS

oui

non

Ne sait pas

62

35

1

274
.94

24

156
.75

18

6
.31

39

.34

.12

.97

54

43

1

198
.91

17

159
.96

18

4
.13

28

.59

.46

.55

58

40

1

120
.44

10

83
.49

9

2
.07

15

.65

•67,

.37

52

47

70
.01

6

64
.49

7

• 1

.49
4

.19

.41

.62

57

42

138
.78

12

101
.22

11

0
.00

.26

.73

.00

57

42

108
.66

9

79
.11

9

0
.23

2

.54

.14

.99

48

51

116
.44

10

123
.05

14

1
.51

8

.33

.26

.50

ENSEMBLE
436

100.00
21.78

361
100.00

18.05

205
100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

études sup. I autres

10.26

ENSEMBLE

134
100.00

6.70

239
100.00

11.94

186
100.00

9.32

240
100.00

12.01

<

oui

non

Ne sait pas

50

49

97
.29

8

96
.71

11

0
.00

.65

.21

.00

100.00

.00

.00

5

0

0

.45

.00

.00

56

42

k. —

1126
.32

100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
194

100.00
9.69

100.00
.25

2000
100.00

100.00

CHI2 = 31.52 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 11 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 31.52 ) = .012 / V.TEST = 2.2

TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des • 50 ans efficace pour diminuer le chômage?
EN COLONNE : taille d'agglomération

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de

2000

2000

50000

50000 a

200000

plus de

200000

paris.agglo.

paris

ENSEMBLE

OUI

non

Ne sait pas

62.

36.

345
97

30

199
23

23

4
79

30

.65

.12

.50

54

43

1

267
.95

23

212
.50

24

8
.55

52

.74

.63

.82

54

45

168
.09

14

143
.91

16

0
.00

.94

.62

.00

54

45

212
.26

18

179
.74

20

0
.00

.81

.79

.00

50

48

133
.66

11

128
.43

14

2
.90

16

.85

.85

.68

56

42

1126
.32

100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
548

100.00
27.42

487
100.00

24.33

311
100.00

15.55

391
100.00

19.53

263
100.00

13.17

2000
100.00

100.00

CHI2 = 25.47 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 25.47 ) = .001 / V.TEST = 3.0
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TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des * 50 ans efficace pour diminuer le chômage? POIDS TOTAL : 2000.

EN COLONNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)

X
POIDS

COLONNE
X LIGNE

hORTOC

actif

hofnne

inactif

femne

active inactive

ENSEMBLE

oui

non

Ne sait pas

.... — ..<

53

45

316
.68

28

268
.50

31

5
.83

33

.04

.14

.98

... .<

56

42

202
.67

17

153
.87

17

2
.46

11

.90

.75

.38

54

44

k—

192
.82

17.

156
.46

18.

3
.72

17.

05

12

59
— <

59

40

417
.08

37

284
.17

32

5
.75

37

.02

.99

.04

56

42

^

1126
.32

100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
588

100.00
29.41

356
100.00

17.79

350
100.00

17.51

706
100.00

35.29

2000
100.00

100.00

CHI2 = 4.62 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 4.62 ) = .594 / V.TEST = -.2

TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des * 50 ans efficace pour diminuer te chômage?
EN COLONNE : inquiétude de l'éventualité du chômage

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

inquiet non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

Ne sait pas

58

40

649
.47

57.

454
.88

52.

7
.64

50.

60

79

06

53

45

474
.69

42.08

404
.73

46.98

5
.58

36.04

46

26

26

.90

.49

.61

4

2

2

13

.31

.23

.90

56

42

1126
.32

100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
1110

100.00
55.48

883
100.00

44.15
100.00

.37

2000
100.00

100.00

CHI2 = 75.61 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PR08A < CHI2 > 75.61 ) = .000 / V.TEST = 7.8

TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des • 50 ans efficace pour diminuer le chômage?
EN COLONNE : M20a: face aux charges financières du chômage, il faut...

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
% COLONNE

% LIGNE

aug. cotis.

impots

diminuer

dépenses

ne sait pas ENSEMBLE

OUI

non

Ne sait pas

54

45

419
.00

37.

355
.75

41.

2
.25

13.

18

28

74

59

40

650
.26

57

446
.60

51

2
.14

11

.74

.84

.03

45

46

6

57
.05

5

59
.49

6

11
.46

75

.08

.87

.23

56

42

1126
.32

100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
776

100.00
38.78

1098
100.00

54.87

127
100.00

6.35

2000
100.00

100.00

CHI2 - 122.47 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CHI2 > 122.47 ) = .000 / V.TEST = 10.3
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TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des • 50 ans efficace pour diminuer le chômage?

EN COLONNE : M21: les indemnités de chômage devraient être calculées :
POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

selon années

activ.

selon le

salaire

selon revenu

foyer

pareil pour

tous

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

Ne sait pas

J

51

47

132
.81

11

122
.77

H

1
.«2

7

.73

.17

.53

62

37

2««
.63

21

145
.37

16

0
.00

.64

.92

.00

55

44

524
.20

«6

419
.13

48

6
.67

44

.48

.71

.52
J

56

«3

216
.28

19

166
.16

19

2
.56

15

.17

.27

.09

46.

33.

19.

k

55

74

71

11

8

5

32

.98

.94

.86

56

42

1126

.32
100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
255

100.00
12.75

389
100.00

19.46

949
100.00

47.43

384
100.00

19.18

24
100.00

1.19

2000
100.00

100.00

CHI2 : 132.82 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CH12 > 132.82 ) * .000 / V.TEST = 10.2

TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des * 50 ans efficace pour diminuer le chômage?
EN COLONNE : M24: catégories de chômeurs è aider en priorité (1)?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

chômeurs

licencié

chom.longue

durée

jeunes personnes •

50 ans

faunes autre Ne sait pas ENSEMBLE

OUI

non

Ne sait pas

.. __H

60.

39.

170
29

15

110
08

12

2
62

12

.13

.85

.34

57.

41.

455
64

40.

332
96

38.

3
41

22.

43

57

52

60

38

389
.78

34

248
.81

28

3
.41

18

.51

.88

.28

39

60

84
.05

7

131
.95

15

0
.00

.46

.25

.00

12
42.69

1

16
57.31

1

0
.00

.03

.81

.00

41

55

3

13
.58

1

18
.03

2

1
.39

7

.18

.05

.60

22

36

«1

.08

.48

.44

3

5

6

39

.27

.57

.25

56

42

1126
.32

100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
283

100.00
14.13

790
100.00

39.50

640
100.00

31.98

215
100.00

10.75

27
100.00

1.36

32
100.00

1.60

14
100.00

.68

2000
100.00

100.00

CHI2 = 363.14 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 363.14 ) = .000 / V.TEST = 17.6

TABLEAU EN LIGNE : M23a: départ des • 50 ans efficace pour diminuer le chômage?
EN COLONNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

plutôt s'

liorer

plutôt se dé

tériorer

restera

identiqu

Ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

Ne sait pas

h

61

38

289
.36

25

181
.41

21

1
.22

7

.64

.04

.33
A

53

46

373
.72

33.

320
.03

37.

2
.25

12.

12

20

15

56.

43.

447
45

39

342
16

39

3
38

21

.69

.77

.33

40

39

19

17
.52

1

17
.79

1

8
.69

59

.55

.99

.20

56

42

1126
.32

100

859
.97

100

14
.71

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
471

100.00
23.53

695
100.00

34.73

792
100.00

39.60

43
100.00

2.15

2000
100.00

100.00

CHI2 = 230.24 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 230.24 ) = .000 / V.TEST = 99.9
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Catégories de chômeurs à aider en priorité

TABLEAU EN LIGNE : M24: catégories de chômeurs è aider en priorité (1)?
EN COLONNE : sexe " activité pour l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

femme

active inactive

ENSEMBLE

chômeurs licencié

chom.longue durée

jeunes

personnes • 50 ans

femmes

autre

Ne sait pas

93
15.81

32.90

227
38.60

28.75

191
32.39

29.80

54
9.10

24.88

5
.77

16.64

15
2.51

46.10

.82 5

35.55

55
15.35

19.33

137
38.50

17.34

112
31.35

17.44

38
10.55

17.45

2
.60

7.84

7
1.92

21.32

6
1.73

45.55

40
11.42

14.15

158
45.15

20.02

111
31.68

17.35

29
8.33

13.56

9
2.48

31.98

,o2

7.61

.25 1

6.45

95
13.47

33.62

268
37.95

33.90

227
32.09

35.42

95
13.44

44.11

12
1.67

43.55

8
1.13

24.97

2
.24

12.45

283
14.13

100.00

790
39.50

100.00

640
31.98

100.00

215
10.75

100.00

27
1.36

100.00

32
1.60

100.00

14
.68

100.00

ENSEMBLE
350 | 706

100.00 100.00
17.51 35.29

2000
100.00

100.00

CHI2 = 37.12 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 37.12 ) = .005 / V.TEST = 2.5

TABLEAU EN LIGNE : M24: catégories de chômeurs à aider en priorité (1)?
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

chômeurs licencié
114

14.44
40.27

27
18.11

9.60

126
13.30

44.63

16
13.67

5.49

283
14.13

100.00

chom.longue durée
354

44.97
44.86

55
36.64

6.95

349
36.75

44.12

32
28.34

4.07

790
39.50

100.00

jeunes
227

28.85
35.55

43
28.98

6.79

336
35.42

52.53

33
28.89

5.13

640
31.98

100.00

personnes

femmes

• 50 ans 8

1

(A
.08

29.61

15
.89

54.82

21
14.04

9.

1
.39

2.
• - —

78

15
- - -H

10

1

102
.75

47.

10
.01

35.

42

47

24

1

.99

.81

28

13.

2

7.

19

56
—<

10.

1.

y

215
75
100

27
36
100

.00

.00

autre
12

1.57
38.61

1.84
8.60

14
1.51

44.61
2.31

8.18

32
1.60

100.00

Ne sait pas .20
11.68

.00
.00

12
1.26

88.32
.00

.00

14
.68

100.00

ENSEMBLE
788

100.00
39.41

150 | 949
100.00 100.00

7.49 47.42

114

100.00
5.68

2000
100.00

100.00

CHI2 = 62.04 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 62.04 ) = .000 / V.TEST = 4.7
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TABLEAU EN LIGNE : M24: catégories de chômeurs à aider en priorité (1)?
EN COLONNE : M24: catégories de chômeurs à aider en priorité (2)?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

chômeurs

licencié

chom.longue

durée

jeunes personnes

50 ans

femmes autre Ne sait pas ENSEMBLE

chômeurs licencié

chom.longue durée

jeunes

personnes • 50 ans

femmes

autre

Ne sait pas

.00
0

.00

105
34.65

13.24

160
53.12

25.07

1

10.48

.90

.86

.00

52

14.70

3

10.01

8.10

0

.00
- - ... -4

14.72

.00

76

26.86

0

.00

323
62.56

50.45

102
19.73

47.32

1.29

1.70

.00

7

24.50

9

27.38

0

.00

146
20.98

51.72

477
68.39

60.32

0
.00

.00

56
8.01

25.95

9
1.29

33.25

9
1.32

28.74

0
.00

.00
^... ...........4

47
15.32

16.50

155
50.78

19.57

95
31.12

14.81

o •

.00
.00

8
2.59

29.01

1
.20

1.85

0
.00

.00
.. 4

14
9.91

4.91

45
32.33

5.74

55
39.30

8.61

26
18.46

12.03

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00
H

.00

66.34

33.66

.00

.00

.00

.00

0

3

1

0

0

0

0

.00

.32

.20

.00

.00

.00

.00

.00

17.24

14.56

.00

2.37

29.34

36.50

0

6

5

0

1

3

11

33

14

100

.00

.81

.84

.00

.23

.93

.00

283
14.13

100

790
39.50

100

640
31.98

100

215
10.75

100

27
1.36

100

32
1.60

100.

14
.68

100.

.00

.00

.00

00

00

00

00

ENSEMBLE
302

100.00
15.09

516
100.00

25.79

697 | 304
100.00 100.00

34.84 15.22

140
100.00

7.01
100.00

.19

37 | 2000
100.00 100.00

1.85 j 100.00

C N I 2 = 1 8 6 2 . 0 3 / 3 6 D E G R E S D E L I B E R T E / 2 2 E F F E C T I F S T H E O R I Q U E S I N F E R I E U R S A S / P R O B A ( C H I 2 > 1 8 6 2 . 0 3 ) = . 0 0 0 / V . T E S T = 4 1 . 0

Conditions de travail dans l'Europe de 1992

TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

act i f étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

retraité militaire chômeur ENSEMBLE

plutôt s'améliorer

plutôt se détériorer

restera identiqu

Ne sait pas

234
24.89

49.69

339
36.12

48.87

346
36.82

43.69

20
2.17

47.49

29
32.38

6.15

26
28.51

3.67

33
36.96

4.17

2
2.14

4.46

21.25
rr

16.40

104
28.51

14.91

175
48.08

22.05

2.17
8

18.33

36.

33.

29.

15
97

3

14
53

1

12
49

1

0
00

.20

.96

.52

.00

64
16.48

13.58

156
40.12

22.41

156
40.34

19.76

12
3.07

27.69

y

42

10

47

.58

.38

.04

.00

4

1

4

0

4

.84

.14

.55

.00

28

32

38

48
.09

10.14

56
.87

8.04

65
.53

8.26

1
.51

2.03

471
23.53

100.00

695
34.73

100.00

792
39.60

100.00

43
2.15

100.00

ENSEMBLE
940

100.00
89

46.98
100.00

4.47

363
100.00

41
100.00

388
100.00 100.00

170
100.00

18.16 2.03 19.40 .46 8.49

2000
100.00

100.00

CHI2 = 43.94 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 43.94 ) •= .001 / V.TEST = 3.2


